1. YHCAOBLIE U AJITEBPAUYECKHE BBIPAYKEHHA

1.a)2; 6) 4,375; 8)0,7; r) —%;

2. 3) 10%; . 6) % H B) 10,25; r) 10,

3. HeOﬁXOJLHMO AOKA3aTh, UTO 3HaUCHNEe YAC.INTEAA PAaBHO HYJII0, 4 3BHAMEHATEJIE K@ DABEH HYNIO0.
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6) (0,4:0,01):0,25+0,384-0,4=0,016+0,384-0,4=0;
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r) 1,8+0,4.(0,002:0,01-4,7)=1,8+0,4(-4,5)=1,8-1,8=0.

3aaMeHaTeNb KXol Apobi paseH HyJII0, & DU Je/IeHUM HE HYJIL BLIPA*KeHNe He MeeT CMEICJIa.,
5. 8) 47-15+53.15=15(47 +53)=1500; 6) 29.72-29-22=29(72-22)=29-50=1450;

B) 9,3»34+16-9,3=9,3(34+16)=9,3~50:465 ;T) 8,3-18-18-5,8=18(8,3-5,8)=18-2,5=45.

. a) +2 +12+1§—2+4 =6; 6)32 2357—25 1=17"=289 ;

B) (—3——-—3~+1)14 3-6+7=4;
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o) [12%*24%—16%):2:6%+12§—8%=61‘%+ 2%%—8%_101;

7.a) 45.0,03=1,35; 6) 15-0,02=0,3; B) 48-0,12=5,76; r) 125-0,24=30.
8.a) 12-1,25=15; 6) 250-2,06=515;8) 25-1,04=26; 1) 64-1,75=112.
9. a) 13:0,25=52;6) 274,4:0,56=490 ; 8) 3,6:0,48="7,5; 1) 3,7:0,74=5 .
10. 2) 7,2:0,3:0,3=80;6) 2,94:0,25:0,24=49; 8) 136,8:0,38:0,8 =450 ; r) 0,98:0,35:0,7=4 .
11. a) 52.0,25>212.0,025, t.x. 13>5,3;6) 83.0,41>20-0,15, r.x. 34,03>3;

8) 16.0,12=160.0,012, T.x. 1,92=1,92; r) 72-0,03>13.0,005, T.x. 2,16 >0,065 .
12. 2) =36:0,2=180; 5=14,4:0,12=120; a>b;6) a=1,95:0,13=15; b=2,16:0,18=12; a>b;

B) ¢=4,9:0,07=70; b=10,5:0,21=50; a>b;r) a=9:0,45=20; b=9,6:0,8=32; a<b.

132;526 zzg: =26 ;6) 71;’;:" =%§;=635;B) %—:67=s‘ iT) o= =12,
14. a) 625=5;6) 196=14% ;8) 81=3";r) 64=2".
15. a) 256=16°;6) 256=4°.
16. a) 729:=9°;6) 729=27>.
17. 100=10°=2%.5.
18. 216=6°=2.3°.
19, &) 25°14° 5207 1 1. 12°:85° 820870 7 7.
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3 a0 8 =75;r) p TSR0z {2 =5
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a) aﬁ'a'.':aIZ;ﬁ) Ca~c‘=C7;B) r2'r9:rn;r) pﬁ_p3=p9.
a) &b a4b7-a7b'2'6) o et d? = 24" wy mon® n®-m® = m'n’ s 1) p2q7'p“~q°=p5'qm
4 3 9
()—2,6)() =g' B)( ):x ;r)\d):d.
(as)z @ =a’a*=a" 6)_(d‘)3-d2=d‘2.d2=d“;
B) (/6)2 == ) (Jc‘)4~2c“=.7¢:”‘».7c3=x'9
8) (') oxt =20y xt =2y 6) o (1) () 1= g s
5) (k5 W k‘( ) SRR =R ) a“bs»(br")-’u"=a3b5»b“-a‘;a'b'”.
a) {x~2y")(3y—2x) =8xy - 2x* - 61" +4x1”;6) (t+7s)(5+3¢) =ts+ 317+ 75" + 21st = 3¢* 4 225+ Ts;

B) (4a+5b)(2b—a*)=8ab—4a® +10b* --5a°b ; r) {2m? —n)(5n% + 2m)=10m*n® +4m* -5n° -2mn .

a) (3k-2)(2K +4k-T)=6k" +12k* ~21k - 4k* — 8k +14=6k" + 8k* 29k +14;

6) (2+7q)(3q3 —4¢% +29 +1)= 6¢° - 8¢® + 4g+ 2+ 21¢* —28¢° - 14¢° +Tq = 21" —22¢° + 64" +11g + 2;

B) (a+5)(2a* ~3a® - 4)=2a" + 3a* -4a +10a" < 154* - 20 = 2a° +10a* + 3a° +15a* - 4a - 20;

1) (3+2m*)(Tm" +8m* —4)=21m® + 9m® - 12+14m® + 6m® —8m® =14m* + 2Tm" - 8m® + 9m? - 12

a) 2(3x° + 40— 8)+3(5x +8x —27)-4(2x* ~Tx+12) = 13x% +45x 145 ;

6) Tx(8x" +4x -8) - 12x(2x” —Tx+12)+ 15x(5x* +8x -27)-13=72x" +157x° ~605x —13;

B) 2x(3x" +4x - 8)- 422" - Tx +12)+ Bx (5x® -3 - 27)+ 48 = 212" + 9x° — 69x ;

r) 0,1x%a +0,5xc - 0,6x°0 —17 = 0,1x*(3x* + 4x - 8)+ 0,5x (5 + 3x - 27)- 0,6x° (2x* - Tx +12)-17 =
=-1,2x" 44,52 -4,3x*+0,7x* -13,5x-17.

a) 2(3a° +4)+5a’(12a-18)-12¢* (¢’ ~a +1)=-12a" -72¢* -T1a* + 8

6) 12a%(34” +4)-3-4a(12a-13)=36a" —96(1.2 +156a ;

8) 5a*(3a” +4)+12¢*{12a--13)-4a(a’ —a+1)=15a" +140a’ +1324° - 4a .

r) 4a(3a® +4)-12a*(a* —a+1)~4-5a* (30 +4)-14=48a’ 4 240 +68a” +16a 14 .

a) (z2-11)(2+10)+10~=(z-5)(z+4)-80

Ioxasarenserso: 2° +102-112-110+10=2*+42z-5z-20~80; 2 ~2-100=2°-z-100 ,4T0 U T. 1.

6) (b+c-2a)(c~b)+(c+a-2b)a—c)—(a+b-2¢)(a-b)=0

JHoxasareabCTBo:
be-b +¢t —be—2ac+2ab+ac-cF+at -ac—2ab+2bc—a —ab+ab+b? +2ac—2bc=0,yro u 1. 1.

@) {a+2)" =a®+4a+4;6) (36—1)" =9b% -6b+1;8) (x—8)" = x* —16x +64;1) (1+4y)’ =1+8y+164°.
8) (4m+5n) =16m? +40mn+250%; 6) (2z-8t)° =42*~122¢+0¢*; »

B) (9p-7¢) =81p* -126pg+49¢°; 1) (8r+11s) =64r’ +176rs+1215°.

) (3x-1)(3x +1)=9x°-1;6) (18m-11r)(18m+11n)=169m* -121n° ;

) (10p+7¢)(7g-10p)=49¢" -100p% ; 1) (4-5y)(5y+4)=16-25,°.
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(+1){x* -2 +1)=x+1:1) (Ty’ -1)(49y* +7y" -1)=343y°-1.
(a—2)(a +2a+4)-(a+c)(a® —ac+c’)+(c+2)(c*—2c+4)=a’~8-a"~c* +¢* +8=0,uronM ™. 2.
a) 69-71=(70-1)(70+1)=4900-1=4899 ; 6) 42 38 =(40+2)(40-2)=1600-4=1596 ;
B) 89-91=(90-1)(90+1)=8100-1=8099 ; r) 58-62=(60+2)(60-2)=3600-4=3596 .
a) 212 =(20+1)" =400+40+1= 441 ; 6) 59” = (60-1)" =3600-120+1= 3481 ;
b) 82°=(80+2)" =6400+320+4=6724 ;1) 68° =(70-2)° =4900-280+4=4624 .

20 910 910 1  274'-34° 240.308 ,
137°-123° (137-123)(137+123) 14-260 4 960 960 '

58°-27" 2680 8 0 14400 _ 14400 _ 5
79°_51° 28130 7' 324°-36° 288.360 36

a) 2d°+2cd=2d(d+¢); 6) np' -mp* =p*(n-m);

B)

B) r’s' +r's® =r’s’(s+r) ;1) 20a’x —15a'x® =5a°x(4 - 3ax).

a) a®-ab-be-c*=(a-c)(a+c)-b(a+c)=(a+ec){a-c-b);

6) 122° -9kz+4nz—3kn =32(42—3k)+n(42-3k)=(42-3k)(32+n);

B) 3x~2x" +3y—2xy=x{3-2x)+y(8-2x)=(3-2x)(x+y);

r) 202° +3kn-15k2-4nz=>52(4z-8k)-n(42-3k) = (42-3k)(52-n) .

a) a2+4a+4=(a+2)2' 6) Qacz-(ixm+m2:(3x—m)2 ;B) 1647 + 8¢5 + s* =(4t+sz]2;

r) b* ~16b% +64c” = (b ~8c) .

a) 4d2-2d =0; 2d(2d—1)=0 3 d =05 d2=% ;6) 5n+25n=0; bn(n+5)=0; n,=0; n,=-5;

B)2x+4x3=0;2x(l+2x2)=0;x=0; 2x*+1%0;1)4x" - 9=0; (2x-3)(2x~8)=0; x. :g;x =

2

N o

.a) 4x-12+xb-3b=0; 4(x—8)+b(x—-3)=0; (x-3)-(b+4)=0; x=3;umn b=—4;

6) x—5+ax-5a=0; (x~5)+a(x-5)=0; (x-5)(1+a)=0; x=5 wim a=-1;
B) 22+ Ty+14+2y=0; x(2+y)+7(y+2)=0; (y+2){(x+7)=0; y=-2 wan x=-7;
r) 5m+6n+30+nm=0; m(5+n)+6{n+5)=0; (m+6)(n+5)=0; m=-6 uau n=-5.
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1I. JUHEHHLIE YPABHEHHUSA H CHCTEMbI
.a)3a+4b=0; a=—%b; b=~2a;6) 2c-8d=16; c—4d=8; c=8+4d; d=i(c—8);

B) 45x-19y-11=0; x=4i5(19y+11); y=$(45x—11) ;1) 3t~25=6; t=2+§s; s:-gt—3 .

. a)19x-3x+4x=80; 20x=80; x=4;

6) 0,17x-13=10-0,29x; 0,17x+0,29x =23 ; 0,46x=23; x=50;
B) 20x-~13x-12x=6; -bx=6; x=-1,2;
r) 8x+0,77=4,61--8x; 8x+8x=4,61-0,77; 16x=8,84; x=0,24 .

. a) (x+1)(x~2)—(x+3){x+4)=0; 2 +3x+2=x"+Tx-12; Tx~-3x=2-12; 4x=-10; x=-2,5;
6) (x—2){x-8)~(x-1)(x~4)=0; ¥*—5x+6=x"-5x+4; 6=4. KopHeii ner;

B) 10x* —(2x-8)(5x-1)=81; 10x*-10x*+2x+15x-3=31; 17x=34; z=2;
r) 12x° —(4x-3)(3x+1)=-2; 12x° -12x° —4x+9x+3=-2; Hx=-5; x=-1.

. 8) 9% -1-(8x—2)°=0; 9x*—1=92°-12x+4; 12x=5; x=15—2;
6) (2x-8)° ~2x(4+2x)=11; 4x® —12x+9-Bx—4x?=11; -20x=2; x=-0,1;
B) x+({5x+2)" =25(1+x*); x+25x* +20x+4=25+25x"; 21x=21; x=1;

r) (4x-3)(8+4x)~2x(8x-1)=0; 16x° -9-16x"+2x=0; 2x=9; x=4,5.

- 2x3~1—4;x—x=1+£—;3; 4x-2-12+3x—6x=6+x-3; —14=3 . Kopneit HeT, 4TO 1 T. 1.
N 9x-3y=12;
+{3x-22y=z2, 2x+3y=10;
X+2Yy=-—4; 4 Clix=22:
ca) EEEETS Omeem: (2:-3).6) 3x v= 11x=22;  Omeem: (2;2).
4x=8; (2x+3y =10;
x=2 y=2;
x=2; y=-3;
_J4x+3y=10;
as 3010 4x-8y=-12; N {3x—3y=9;
+ = M T -
5) {xx—Zyy:—& lly=22  Omsem: (1:2).1) {x -y4y=7; BT Omoems (5:2)
y=2 x=1 y=2; x=5;
S dy=bE: + 3x+4y=55;
gy {OX YT Mogy _qy-224; TT Omsem: (9:7).
Tx-y=56; ———— y=1;
31x=279;
R L A
6) {F Y0 Ti0x-d0y -85 Y7 Omesem: (2,5;-1,5).
2x-8y=1T; - x=2,5
34y= -51;
e Byo14 3x -5y =14; 3
8y {7%7 y=14 3x+6y=38; =S Omeem: (3;-1) .
x+2y=Y; T y=-L
~-11y=11;
2ot . irs3 6 +—12x+9y:—18;
r Y-4x=-0; [-dx+3y=-0; 5x -9y =-10; Omeem: 4;3l .
5x-9y=-10; |5x-9y=-10; — = 3

-Tx =-~28;



83.

85.

87.

89.

81,

92,

9x+8y=21; x=

3
=21; + Ik
a) 9x+8y=2L {—12x—8y=—26; 4 Omeem.: ﬁ,é .
6x+4y=13; ———— 5 43
—4x=-3; Y=g
2x-y=3; [6x-3y=9; .
) CHCTEMA NIMEET DeCUHCIEHHOE MHOECTBO PEIUeHNA BHIA (t;2t - 3) H
6x-3y=9; |6x-3y=9;
3r -2 12 + Sx—4y=-24; x=—§;
B) rregssies bx+4y=—4; 11 Omeem: -§;2 .
Sx+4y=—4; ——— o 24 1111
11x =-28; y==7;
11
2r450=10 {4x+10y:20;
x+5y=10; -
Y 4x+10y=15, Omaeem: pemennit ger.
4x+10y=16, ——
. 0=5
v (km/g) t (uac) S (xm)
I MoTonmrauctr x 3 3x
1I MmoTOMKIHCT x+10 3 3(x+10)

Iocne Berpeun mm ocranock npoittn 20 kM, T.e. oru npouin 350-20=330 (km). [Toayuum
YpaBHEHWE: 3x+3(x+10):330; x+x+10=110; 2x=100; x=50; x+10=60.

Omsem: 50 xM/u u 60 xm/u4.

Ilycts x M — AnMHa BTOPOTO NPOBoAA, LIWHA HepBoro — x+54 ; roraa 4{x—12) =(x+54—12) ;
4x-48=x+42; 3x=90; x=30; x+54=84.
Omeaem: 30 M n 84 M.

. ITycTe Bo BTOpoM coctaBe ObLI0 X BaroHOB, TorgaBnepsoM x +12 marosos. [Tonyuum yparuenne:

3(x-6)=x+12-6; 3x-18=x+6; 2x=24; x=12; x+12=24.
Omsgem: 12 saroros, 24 Barosa.

Mamnenoit pabore: 6e1no 100% ~20% =80%=0,8 Bcex xospos r.e, 150-0,8 =120 xoBpos.
. Beino samaceno 78,4:0,245 =320 T kaprodens.
A B dx+x=40; 5x=40; x=8; 4x=32
Al | BOmaem: Ha paccTrosHuu 32 kmor Au 8 kmor B.
4x x
v {KM/4) t (zac) S (xm)
AB & 60 x+0,5 60(x+0,5)
B4 i 50 x 50x

30 Mun = 0,5 uaca. IToryunm ypapuenue: 60x +30+50x=162; 110x=132; r=1,2
Omaem: 1,2uacaunn 1 9ac 12 Mum,

Bri10 Tlepeaniau Crano
i6 x 0,125x 0,875x
116 70-x 0,125x | 70-9,875x
0,876x=70-0,875x; 1,76x=70; x=40; 70-x=30 Omeem: 40n u 3051.
Brio Cramo
Amux 2x 2x
Kopanaa x x+2

2x=x+2-0,5; x=1,5 Omeem: 1,5 kr.



93. Ilepeuifi pas BLIBE3THN 270-% =150 kr, sTopoii pas BuBesaun 150-0,45=67,5 wr.

Ocramock: 270-150-67,5=52,5 kr. Omesem.: 67,5 kr; 52,5 Kr.

94.
L v (KM/4) t (uac) S (kM)
To Teuernio x+3 | 5 5(x+3)
[porus Tevenns x-3 i 3 3(x-3)

ITycTs ¥ — CKOpOCTH KaTepa B cToéqeﬁ Boze. Honyaum ypashenue: 5(x+3)+3(x-3)=126;
5x+15+3x-9=126; 8x =120 ;x=15. Omsem: 15 xm/u.

95. IIycTs TpH TOCAe0BaTeIBHBIX HEMETHRIX YKCAS: X3 X+2; x+4;Torga x+x+2+x+4=81;
3x=75; x=25.0maem: 25; 27 n 29.

96.
v (kM/9) t (uac) S (xm)
- 1 i
BTOGYC x 8 6
4 4
ApToMoOuIb x+18 5 §(x+18)

Bpems nsmxenusn apromoduiisa 1 vac 20 mun = 1% Yaca, a aBTobyca 1% +% =lg- qaca.

Ionyunm ypasHenne: §(x+18)—1—61x=3; 8x+144-11x=18; x=42.

Bechb 1yTh: lﬁlx +%(x+18)—-77+80=157 . Omeem: 157 kM.

97. ITycTh CKOPOCTH NEPBOTO NeilleX0/a -~ X KM/4, & BTOPOT0 — Y KM/4, Toraa (x+y)~3,75=30.
Ecam 6bt nepBeli BhiIes Ha 2 Yaca panbmre, 7o OH 66 661 B nyTH 4,5 yaca u npowten 4,5x kM,
sTOpoit -~ 2,5y kM. Bropoe ypaBsenne: 4,5x+2,5y=30 .

(x+y)-3,75=30; [x+y=8; 5x +5y =40; 4x=20;
4,5x+2,5y=30; |9x+5y=60; |9x+5y=60; x=5 y=3;

98. Ilycts ects x KrcTanu ¢ 5% cofepxkanueM HUKelId U y Kr ¢ 40% copepianueM HUKeIsA.
Torga x+y=140; unucrore Hukens B 3Tux crnapax: 0,05x+0,4y =0,3-140

x+y=140; x+y=140; Tx=700;
0,05x+0,4y=42; |x+8y=840; x=100;

99. IlycTb neperlil pabouuil U3roTaBNHBAN B I€HL X JeTaseil, a BTOpoil - - y geraneil. CocTaBUM
CUCTEMY ypaBHendit: 15x -14y=1020; 3x—2y=60; x=40; y=30,

Omeem: 5 kM/4n 3 KM/4.

y=40.0meem: 100 Tu 40 T.

Omeem: 40 geraneit u 30 geraneit.

100. TlycTs x — 4YMCIO AECATKOB YMCAa, a y — uncao eaunnu. Toraa T{x+y)+3=10x+y;
(10x+y)-(10y +x)=36 .

Tx+Ty+3=10x+y; ~-2y=1 x=T;

A Xy xmey * Omeem: 73.
10x+y-10y —x = 36;

101. IIycTb Gosbnyee UMCa0 - X, MeHbIlIee — Y ToTAA X-y=52. 1M x=3y+4; x=52+y;
3y+4=52+y; y—=24; x=76.Omeem: 76 u 24.

x—y=4; y=3

102. TlycTh x — KOJNMYECTBO AECATKOB YMCHA, Y — KOJAUYECTBO efubuu. Torza x+y=7 u
(x+2)-10+(y+2)+3=2(10x+y); 10x+y=25 u x+y=7; x=2; y=5. Omseem: 25.

103. IlycTs nepsniit nusobperarens noayunn x py6., Torna BTopoi @-x-0,01+60 ; TpeTHi —
%[%x+60]+ 30 . [Monyuum ypaBnenue: x +%x+60+%(%x +60 [+30=1410;



9x+3x+540+x+180+270=12690; x=900; %x+60=360 H %[éx+60)+30=150 .
Omesem. 900 py6, 360 pyH, 150 py6.

104. Bcero noeana opoumiu paccroanne 340-~30=310 kM, cymma ckopocereit: 310:2=155 xm/u.

3ajaya yMeeT MHOMKECTRO PelHeHu i, Hanpamep: 7T5km/4 1 80km/a; TOxkm/u n 85kM/un T, A.

105. TIycTs CKOPOCTS IIOTA, PABHAS CKOPOCTH TEUEHUS - — X KM/U, & CKOPOCTh JIOIKH [ KM /4.

(y>x).Torna 2x+2(y-x)=16. 2x+2y-2x=16 . y=8 xm/u.
Omeem: cKOPOCTH NOAKH 8 KM /4, CKOPOCTH TeUeHN m00at, HO MeHbIle 8 KM/4.

106. PasnocTb ckopocTeil 100KY U KaTepa cocTaBuT 21:83=T7 KM/4.

Omeem: ckOpocTh kKaTepa Ha 7 KM /4 60JBINIE CKOPOCTU JOIKH.,

107. IIycTh WWAPHHA UPAMOYIrONIbHYKA — @ CM, LIMHa b CM, Maowaas ab , HOBhii IPAMOYrONBHUK

nyveer mromaks (a+2)(b+2) . Toraa nojtyaum ypaBHeHHE:
(a+2)(b+2)=ab+16; ab+2(a+b)+4=ab+16; a+b=6.

Omgem: 1evundem; 2emudem; 3eMn 3em.

108. 5¢, -6v,=40; v, u v, aeasArca ra 10; 50<v, <100 ; 50<v, <100,

1.
2
3.
4
5

6.

10.

11.

12

13.

14,

15,

16.

Omeem: v, =80 kM/%; v, =60 Km/q.

TI'JIABA 1. AJTEBPAHYECKHE IPOBH

1. OcHOBHBIE NOBATHA

a) na; 6) HeT; B) Aa; T) Oa.

. a) HeT; ©) na; B) Aa; r) na.

a) a=-5;6) x=-1;8) c=-0,4 T)Tarkoro sga4eHN HeT.

) x=0; x=-2;6) y=0; y=2;8) 2=0; 2=-3;1) t=0; t=4.
.a)a=-2; a=-3:;6) b="7; b=-9;8) c=-12; ¢c=19;r) d=41; d=85.

a) x=13;0) p=%4;8B) s=%2;r1) tzig .

a) 2 3 -6) a+10 . 5 1) x-3
T x- yy-12)" " z(z+4)(z+T) " £2+5°
a) x=4;06) x=1%2; B) 3Havyennii Het; 1) x =<0 .

.a)l 6)5:8) 25:1) 1,5.

a) -60,5;6) -3;8) — ,r) -13,5.
a-2b=3;a) 2b-a=-3;6) 2a-4b=2(a—2b)=6; )£~—2£=:§=—2;r) 6 .6,
3 3 2a~-4b 6
120 120 _
x  x+20
4040 1
x x+20 6
12 10
x-1 x
48 42 . 8 7

3 240-8x=210+7x;15x=30; x=2

1) x — cropocrs 12 $8) ——
) oo e )30+x 30-x 30+x 30-x

Omegem: 2 xm/u.

1) x - ckopocts aBTO6yCa; x¥~30 — CKOpOCTb ABTOMOGHIIS;



17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

>0,T.K 5>0 n a?+7>0; 6)

X
+30

: 4x+120=Tx ; 3x=120; x=40; x+30=70. Omaem. 40 xM/u,

>0 6)—<O - <0 >0 s) <0 ——>0 <0 r)~—>0 —<O <0.
¥ Y y 14 y y y

160 _ 280 . 4_
x+30°  x
2
a)vx~>0;§—>
Y by
5
a);2+7
x-3)
o 229
a*+8
a)98;6)6—;’;s)—7;r)
1 5
=2 16) y=
a) x 3 *77 Y Y=
a)a=1; 6)b—1—

20,1k (x-3)20; a?+8>0; r)(
-y

c:\|c-:

= B) s=——) 5= —
) 44

<0,r1.K ~3<0; b*+4>0;
+4

-6 ) ,
v )3<0 k. (y~6)"20; —y?-3<0.

1 1 3 . 25
3 .

i BYc=-3;1r) -4,5.

a) b=0; 6) k=%1;B)Her;T) m=0; m=%2.

a)a=-8, a=9 a=-17;6) b=-

}.; b:._4.; b=§;B]C=l; (-:_g; c=-3;1) d=-1; d:_fs'
2 3 3 2 7 7

Ilpobn obpamaercs B HyJIL IPU M = —~4§; ; He mmeeT cmbicna ipn m =0; m=-1; m=2.
5

25. 52-10b=18; a—2b=1€8=3,6;a) 8a-6b=3(a—2b)=3-3,6=10,8;
: * (g-2b) 2
T2 _T2_, . 8b-da _4(2b-a M):isﬁ:‘t’s;r) a’—4ab+4b’® (L,,AL=3£=3,6
a-2b 36 3 3 3,6 3.6 3,6
a a a+h a b+a b1 21 7
26, —=3;8) ——=-3;6 1B —-=—+1=4;31) — =2—+-—=—+—-=- .
R )a3)bb ) % %2732
27.8) F=0,2 Y1 ¥ 1452606 Zo0,4=2; 3B 3% 5.52 5.8 5.19.8-63
y x y 5 y y 5
1 1 6
28. 3xr-9y=1 3(x-3y)=1; x—3y——,a) x- 3y—§ ;6) ——=6-3=18;
x-3y
12y—-4x 4(3y-x) 41 4 ‘o2 ) 2. 1. 1
— e em—Lfmem = ) (9 -Gy + ) 3=(8y-x) - 3=--8=
D75 5 53715 (W Gmyx) 3 By-a) 3g3- g
29, 2% 4. 8 5 7, —-S.a)——-S 6) 3‘1_"_2——1 10-1=9;8) 22330 _92 3 _10+3-13;
b b b b b
db-a b 1 2 1 1
r) =2-. L=l
2a a 2 5 2 10



30, X3 190 X _3-19 Xo15.0) o156 Fo L n) Y 9% g3,
y y ¥ y 15
3oy 3 v ;1.
2x 2 2x 15
31. IMpuayMaiiTe CAMOCTOSATEILHD.
§2. OcHoBHO® cBOiicTBO anreGpanueckoit xpotu
* a_d’ m? —pg_q, s
32. a) —=—- *=1-3=12;6) ~—=—; *=-ab;B) —=—3; *=m’r;r) == 3 *=ps
7 21 b * n ps  *
33. a) aa; 6) ner; B) 1a; r) HET.
34, g) 1996 _50. 4% 2k 144y 16x | 135p°¢° _27p"
T 128 4e TRE 1T 63yx Tz ' 25¢%p 5
35. a) 4(a-6) 4 13(x+4)’ (x+4) . 8(k+l)’ 8 48m(2m-n)’ _4m
"7 5(a-b) {a-b)’  26x(x+4) 2x ' o(k+t)’ 9(k+1) " 60n(2m-n) 5n
2 1 1 4° 7" 6°
36. a) F=¥=Z;6) 4—2=4;3) 7T=49;1")6—2=
3
37. )——3 6) :i—-—l B 625 1;r)6—‘:—4.
2° 5 b 4
38, )5_a:400’6) 26m _13m )35 2k, 27t 9t
56 112 56 56 " 168 56
39.0) 2 b g San_Sn s Tas 94 3
3a 36a’ " 36a’ 36a 36 36a’ ~ 108ad 36a
0.0 58 29 1 Tm B 6n . 2Tmk_ 9
" 28tmn 14ma’  2n 14mn’ Tm 14mn’ " 42m*n 14mn’
Al gy Lo 8% g 1522 8z . 2z 16 21¢°y* _10,5¢°
T 8xy 24xfy’ T 1202% 24xty ) By 24xty | 48xy°  24x%y
dr.0% 10, 100, T g d0x By 3Ex Sy
127 12 12 17 34 ' 34 34
37d  42¢ 111d  42c 7t Bz 28¢
n)-w—n—;—w—.)— — i H—.
16 48 48 48 144 36 144 144
2 2 2 Z
45. ) §_‘L Sab . 18¢” H 10ab; 19x* . 21y . 57x - 105y :
8 12 24 24 S 3 15 15
3m? n 6n* 9m® u 12n® lgtf " 272" 180¢* “ 1892°
14 217 42 92 ' 35 " 50 ' 350 " 350 °
8mn 9p 8amn 9p _ 4p 5q 4p 5bq
4. 2) a® PR Mg PN A
ab g O dtoc” ab’ 18s 19t 185 19dt
B) 02' ’ ‘CT (,24 3Ty dwl dwo ; d”" u _di'oT -
1 2 1 6 5 6 20 11 21 22 13 15 117 120
45.8) —m—; —n—;6) - M~ ).-_,_ H—3—H N—H— —— U ———.
3¢ a 3a 3a booab’ 4b 12¢ 18¢ 36¢ 36c 48d 5H54d 432d 4324
2 3 2 3 4 2 4 L] 2 8 10 1t
BT N N [ COMPLLIN I I . A S § R S
x y xy xy m n mn mn p q pg Ppq s rs sr
3b*  6a* 6[)a 124° 7d* 8c 7d‘ 40c 12¢* 32° 36t“ 32
47. a) — u — " H H ;1 B) o— H
2a 4b ' dab 4ab 60¢ 12d 600d 60cd 15z 45t 15tz 45tz




o154 2p° 15¢°  20p°
90p 9g 90pq 90pg
48. a) 5n*  8m' 650 18m'  10y° 8x° 10047 72x*
""12m  26n  156mn  156mn’  18x 20y ' 180xy  180xy
8) _2n_H7m 20n* 63mf__r b a 200 " 174*
27Tm  30n’ 270mn  270mn’ ~ 85a  100b 1700ab  1700ab
4 4
49.&1)—14—0—,2i —6)— i et é%;
a 2ab 2ab 2ab v’ By? Sy
oM, 65 8w 18x. B, e 9ed ¢
3n  8mn’ 24mn  24mn’  2d  6ad’ 6ad  6ad’
5 7  b5a-bb Ta 14 3 lda-14 3
50, ) - -—; —— u ~—36) — " ——; ———— -
a a-b ala-b) Ta(a-b) a "a-1’ afa- 1) a(a-1)
b b ab ab+b? ¢ d | cx+3c dx
B) — ® —; — H— 5T) — ——— " —
a+b  a’ afa+b)  ala+b)’  x  x+3 x(x+3)  x(x+3)
5 -8
51.a) LT, 22 . 34 22 gy m_, 61 . m(2m+8) . 6n(2m );
3x-3 6x-6 6x-6 6x-6 m-8 m+8 m* -64 m°-64
B, 6y 5x 12y ., 42 3  42(g+10) 3(¢-10)
8x-8y dx+dy 8x+8y 8x+8y ~ ¢~10 ¢+10° ¢*-100 g*-100 ~
52,9 15, 16 15 16 o 48 1, 48 -11
m-n " n-m m-n m-n' p-¢  q-p p-q4 ' p-q
15a 6b 15 -6 4s 8t —4s 8t
B) —— M -—— 3 — B ——31) u ; u .
a+b -a-b a+b a+b ~2t—-3s 2t+3s 2t+3s 2t+3s
53. a) 1 . 1 oy 1 n - 1 —16) 15m2 17n o, 15m2 u —17nz;
(x-y)  (y-x) (x~p) (x-p) (a-b)  ~(b-a) (a-b) (a-b)
25 5 25 5 3k 8l -3k 8l
B) pg“ qz; pz“ qa;r) 7 U 73 7 U —
(p-q) A(¢-p) (p-q9) (p~q}  -(-k) (k=) (k-1] (k- g
s4.q) 0, 4., 1 Ba%, 3adH2.)L_ﬁui 2" -2s b
M 1 "6 1288 128 T2 5 F g as o 28 | 2g
)_i__ﬁi _2‘_—9x'—10:c“_y_l)l 12 .r)__ﬂﬂl'_mzn.&nanni
2x* " 8x  -x"' 62" —6x° 62" " mm m’ mt om mt’
55,9 F 2k 1 Shm" 1okm® 5L o p. 3 2p plpre) 6g__ 4p(p+q),
"5 im " om?  300m 30w B0ImY 2q’q+p q 2q(p+q) 2q(p+q) 2q(p+q)’
5) 2 Sy 2. 8d° | 15edy u 242
3t ded " @ 1284 T 12804 | 1280t
2 bx-y 3 2x(x+y) (5x-y)y*  3y(x-y)
T Rl 0 9 ’ 2 F) .
v oxry oy P (xry) ) Yxery) Oy (x-w)
56. a) ~t—; By 1; s ; 287(s+t) |, tsrt) H
s+t t s ta(s+t)’ ts(s+t)  ts(s+i)
m 1 Tn  mi(m-n) m(m+n) _ Tn(m’~n’)
6) —— n—; PRI Ty B 2 )’
m+n m-n  m m(m -n')" m{m’-n?) m(m ~n?)
,atb b o 8(a+b)’  abla+b)  3a®
a® " 8a  a+b’ 3a°(a+d)’ 3a¥(atb) Ba*(a+d)’
R R kel FE(R-D (kD)
R+l k=1 kTR -12) kR4



2 c+2, 4 2(c-5) (c+2){c+5)

57. a) i . ;
c —25 +5 -5 ¢*-26 ¢"-2b c*-25

6 -9, 2a°  a . -a(x+a)  24° u a(x-a)
a—x’ x*-a®  a+x, x*-a*® ' x*-a'  x'-d°

3 5 2x 5 8(x-2) 5(x+2)“5—21_

?) 212 12" 4.2 -4 -4 "F-a’
n_onvy  p n (n+y)
) g o= M ) 720 37 .3 A5 -
-y a-y y-n’ n'-y’ on'-yt o ooy
2 x+1) 2 2(2x+3)(x-1
58. a) JCH; 'f "2x+3; (,2) ;-—i Hw.
2x-2" 22°-2 7 x+1 7 2(x*-1)" 2(x*-1) 2(x"-1)
6) 11 . y+d4 | 2y(y+4) . 2y(y-2) H yira
2-y  2+y  2°-8y  2y(y’-4) 2(F-4)  2y(y'-4)
2a+b  16a 2a-b  (2a+b)’ 164 (2a-bY’
) vy I Mo ; ; n— e
2a®-ab’ 4a*-b"  2a°+ab a(da’-b’)  a(da’-b’)  a(4a’-P?)
! 2 1 (z+8)° 2(2*-9) (2-3)
T) ——— 1 — u H H n
(z-3)° " 2°-9  (z+8)"  (2-8)/(2+3)"  (2-8)(z+3)  (z-3)'(z+3)’
? ,5a{9a +
59, a) 4,5a"+0.5ab 0,5a(9a +b) -2 ,HTO M T, A,

40,50° 0,56~ 0,5(9a+b)(9a~b) 9a-b
24,52 -0,5y*  0,5(Tx+y)(Tx-y) _Tx+ty
3,5x% —0,5xy 0,5x({7x-y)

3.12¢ 334"

6)

,YTO U T. X,

14°-28° 2 .77.2'.7°

60. 8) o= =84 =144 6) S =Rt =128
153 s £3 o3 5 x6 5 k6
5 325:15° u—ms o1 55 11_5_?5
5 57 55 11°-5
- 3x(3 -0,5
61. a) 9x* 8xy _ :r( o y) 3x ;ecaum x=0,5; y=0,25 To 3-0.5 =1,5;
12xy ~4y* 4y(3x y) 4y 4.0,25
L 2b ~-2,4 s
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255. e
v (kM/4) t (uac) S (kM) I
18 |
e LR e " |
8 |
IPOTHB TeYEeHUA . x-3 3 6 i
18 6
1) x -- cofcTBEeHHAs CKOPOCTL AoAKK; 2) - - + - ~4 (ommbra B yCaOBUHK);
x+3 x-8
LS =2; 9x~27+3x+9=2x"-18; 2x" ~12x=0; x(x -6)=0; x=0; He noxxoAUT
x+3 x-3
10 ¢CMEICTY 3a1a4l; x =6 ; Omeem: 6 kM /u,
256. et e e e e e
v (KkM/u) T f (uac) S (xkm)
. 400 7
JIEFKOBOH aBTOMOOMIL 1,5x 400
A S S SO
. 400
rpysoBo# aBTOMOOHIID x —x— 400

1) x — CKOpPOCTE rPY30BOI MAIINHLI; 2)

x Lbx

100_400 _




400 400 10 40 40-2 1

) ———=— —— =-; 120-80=x; x=40; Omegem: 40 KM/4,
¥ 1,5x 3 ' x 3x 3°
257,
v (xM/3) t (uac) S (km)
100
aBTobyc x = 100
100
MOTONUKS 1,2x 100
1,2x
1) x ~ cxopocTk aBTObyCa; 2) _1.;0_199_ 1.
1,2x 3
)m-%gg=; 600-500=2x ; x=50; 1,2x =60 ; Omaem: 60 xM/u.
x X

258. a) 2(5x-4)+3x-2+3(2x-1)=6(3x-2); 10x—8+3x—2+6x-3=18x-12; x=1;
6) 14(5x+1)-T(16-£)=6(x+10)+126; T0x+14-112+Tx =6x+60+126; Tlx=284; x=4;
8) 4(2y—3)+5(y-1)+5y+1=20(3-y); 8y-12+5y-5+5y+1=60-20y ; 38y=76; y=2;
r) 15(1-7¢)—40(s +30)—24(r~1)=360; 15-105¢— 40z ~120—24¢ +24 =360 ; —169t =441;
441

" 169
259. a) 2a° ~6a-2-20° ~3a+5=3; -9a=0; a=0;06) 36° ~15b+9-3b +5b+7=1; -10b=-15;b=1,5.

260. a) 2(4a¢+0,5)+3(e—0,8)+4(a+0,2)=0; 8a+1+3a-2,4+4a+0,8=0; 15a=0,6 ; a=0,04;

0,0l-p 5 _2-3p,
002 2 0,01

p=0,808 ;

B) 3(2-0,5)+4(2-0,25)+6(2-0,125)=0; 32~1,5+42~-1+62-0,75=0; 132=3,25; z=0,25

0i2-g 9__001+3¢, 12“1°°g-9+1+‘°‘2°°g =0; 2(12-100g)—-27+3+900g =0;

6) ; 100(0,01 - p)—-5=200(2-8p); 1-100p-5=400-600p ; 500p =404 ;

r)

0,03 2 0,02 3 2
24-200g-27+3+900g ; 700g=0; g=0.
261. a) 3—aﬂ+-2-‘~z~"—-£;x-=2; a::1 s az-2,6;
3a-1 2a+5 3
6a*+15¢+18a+45+6a* +39a—2a2-13=12a° -4a+30a-10; 44a=-42; a=—§—;;
- 2a-1
6) a-1 {L)—z,a¢l,25;4a’—5a—4a+5=4a2—4a+1;—5a=—4;a:0,8;
4a-5 (4 -5)
B) 5b+13+65—4_3 b#—0,8; b#! 5b+4+ 9 +6b 2 2 -3
bb+4 3b-1 3 5b+4 Hb+4 3b-1 3[7 1
2 22 3, % 2 a7p_0-10048; b=T; b=1.
5b+4 3b-1 Sb+4 3b—1
b-1
r)( ) bl s bz-3; b’—2b+1=b2+4b+3;6b=—2;b=—1.
(6+3)° (b+3) : 3
c~2 c¢+3 2 c+3
262. +-———=0; c£-3; c22; e 3 D 6¢c+9 —-4c+4
®) 2c76 " 5e6 CicrEie (c+3) 3(c-2) (c"+Be+9)==3(c’~derd);

2% +12¢+18=-3c® +12¢-12; 5¢° =30 ; kopHEeil Her.

y+6 4 1 2 2
= g2 T (y+6)(y-T) -4y =y(y-7); Y -y-42-4y=¢"-Ty;
e e AL (

2y=42; y=21;




263.

265.

266.

267.

268.

269.

B)

r)

a)

6)

" 10d+1 5d+1

ars d‘4-=—9—;d¢4;d;e—s;4(d2+10¢1+25)+5(d”—8d+16)=9(d2+d—20);
5(d-4) 4(d+5) 20

4d* +40d+100+54d° -40d +80=9d° +9d -180; 94 =360; d=40.
2a-2 _ a-2 __a-1
(a-6)(a+6) a(e—6) a(a+6)
2a? -2a-a’'-4a+12-a°+7a-6=0; a=-6 . Omeem: KOpHeil HeT.
c+2 c-b B c+25
c{c—5) 2(c—5)(c+5) 2(c-5)(c+b)
2¢* +4c+10c+20-c* +5¢=c* +25¢ ; -8c=-20; c=1—30~ : c=3%;

=0; a#16; a{2a-2)—(a+6)(a-2)-(a-1)(a-6)=0;

;2155 ¢20; (2c+10)(c+2)-c(c-5)=¢(c+25);

3y-1 1 ] 1
+ = sy#:—; 2y+1)}{3y-1)+3=y(6y-3);
3(2y-1) (2y-1)(2y+1) 2y+1 ¥ %2 (2y+1)(3y-1) ¥(64-3)

6y’ ~2y+3y-1+3=6y7-3y; dy=-2; y=-% , HO y;t% . Omaem: xopreii zer.

4(d+9) | d+3 _ d-3
5(d-3)(d+3) 5d(d-83) d(d+3)

4d* +36d +d* +6d +9="5d" ~30d+45 ; 72d=36; d:% ;
1 2x-5 1

1 d#23;d=0; 4d(d+9)+(d+3)"=5(a-3)";

r) - - =0; x20; x=211,5;

2(2x-3) 2(2x-3)(2x+8) x(2x-3)

x(2x+3)-x(2x-5)-2(2x-3)=0; 2x° +3x-2x* +5x-4x+6=0; 4x=-6; x=-15.
Omeéem. KOpHEH BET.

12d-T_d-3 ;. (124-7)(5d+1)-(10d+1)(d—3)=(10d+1)(5d+1);

60d*+12d -35d-7-10d* +30d -d +3=50d* +10d +5d +1; —-9d =5; d=—g .

18b+2 15b+1
b-4 b+
186% +90b+2b+10—15b% —b+60b+4=3b" +15b-120—60 ; ~148b="T4 ; b=—% .

=3; (18b+2){b+5)—{b—4)(15b+1)=(3b—12)(b+5) ;

1) b=—0,5; f'?lus 3.;,-—23_2 a+l=4; a=3;

1) x“—l.m cc2( 1 +4=1; c-2f 1 =—l; c_2=1; c=5;
3 3 3

3
2) c=5ux~—%4-1-,1*0 5 »(-34) 136 _136_34_102 =34.

3 3 3 3

27n-9

ntl 3 1o a7= 21 (n+1)+ 2=

1) y=-3;10 —
Yy To =

—5(n+1)+27n—9-—135=—105; -5n-5+2Tn=89; 22n=44; n=2;

1 2+411 6-11 1 , 1 1 13
fn=2;y=riro -t 121 1 1 118

3 3 375 9 21 9 27 27
1)z=—2;s;49-(—2) 3+2 4+8=16,—9—;—§ 4548 | §-16:27-35+8s+16+48=06;55=5;s=1;

2) s=1; 2=0,5, ’!‘OT05 %025 0,125=-0,875.



JOMAIIHAR KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne1

Bapuanr 1

1 .28
" (a+7)(a-12)
a®—ac+2ab+b’ -be (a+b) —c(a+b) _(a+b)(atb-c) a+b
ab—ct+ac+b?  (b—c){b+c)+a(b+e) (b+c)a+rb-¢) be’

2 P — —_ — - - _ '
a’-44" -5a+10b _(a—2b)(a+2b)-5(a-2b)  (a-2b){a+2b-5) _ a-2b conn a=19:

=0 upu a=8; a=-7; a=12 - ne cymecToyer.

(a=2b)'-25  (a+2b-5)(a+26+5) (a+2b-5)a+2b+5) a+2b+5
5=0,55, 10 Mzgfzo,l.
1,9+1,1+5 8
4 2 _ 4 . 4p _2(3p+4q)—4(3p—4q)—12p=
" 3(3p-4q) 3(3p+4q) (4p-39){4p+3q) 3(3p-4q)(3p+4q)

_6p-8¢-12p+16¢—12p  24¢-18  6(4¢-3p) 6
3(3p-49)(3p+4q)  3(9p°-16¢°) 9p°~16¢° 3p+iq’
Bh+h +16 16—k _ (k+4) - (5k+1)(5k-1) _(k+4)(5k-1)

S IskTrak 26KE1 Bk(5kt1) (A-K)(4+k) BR(4_F)
1,1 breta
6. é+b.}¢-_(1+.b2+c2—az):a(b+6)_2bc+b2+c2—a2=
1 1 2be b+ec—a 2be
a b+e a(b+c)
_bicta (bre) -a? _(b+c+a)~(b+c—a)(b+c+a)_(b+c+a)2
Cb+c-a  Zbe (b+c--a)2be T ake
7 [x_ﬂ-l_x_—l)_(x2+l_x2—1]:Jit?x+1—x2+2x—1_
-1 x-1)2%-1 241 x*-1 '
2 2 P
:x‘+2x2+1‘—x“+2x2—1=4-’f'(x ~1)(x +1)=x‘+1 ecnm x=—8.75 . 10
x* -1 {x*-1).4x?

) \ 225
(-3.75)+1 15" _&‘[ 4)_ 241

23,75 1516 \ 15)" 60"
4
8 3 _B(x-p)(2x-3y 2x-3y)_ 3 _ 3(x-y)(2x-3y)( 1 “1)=
T x+y 2x-3y L xP-yf 1 x+y (2x-3y) xi-y?
_xleyt 3(1-x*+4° - 2_q.2
=—i—3(x—y)(}-—71+—;y)z 3 . ( y)=3 3+3x -3y =3{x-y),4TouT. 1.
x+y 2 -y x+y x+y x+y
2ab a-b 2a b (4ab+a’®-2ab+6%)-2a
9. + | —— 4 e = +
(a-b)(a+b) 2(a+b)|e+b b-a 2(a-b)a+b)-(a+b)
p oo fexbfa b o b
b-a (a_b)(a+b)2 b-a a-b a-b
10.
v (kM/4) t (uac) S (M)
21
Iio rewennio x+1 = 21
x+1
21
IIporue reuenun x-1 — 21
x-1
21 21 1,

1} x — coBcTBeREAA CKOPOCTD; 2) —— —— =~ ;
-1 x+1 4



3) 84(x+1)-84(x—1)=x>~1; B4x+84~-84x+84=x"—1; x*=169; x,,=+13; x=-13 — me

HOAXOLHT IO CMBICAY. Omeem: 13 KM/ 4.

BapuagTt 2
1 6+5 0 npu b=-5; He cymecTsyer opn b=13; b=-T
e ee— = =3 = ; =-=9.
(6-13)(6+7)
ax+ay—bx- by a(x+y) b(.x+y) (a~—b)(x+y)-x+y
ax—ay-bx +by a(x y)-b(x—y) (awb)(x-y) x-y

3 (x-2y)-49 (x-2¢+7)(x-2y-7) -2y T)(x-2y-7) x-2y-7 .
D a4yt +Txr 14y (x-2y)(x-29)+ T(x+2y)  (x—Zp+7)(x+2y) x4y I
y=0,75,T0 g’i:l'sizj=_l .
3.5+1,5 5
4 1 1 3a _8a+2b-3a+2b+6a 6a+4b 1

2(3a—2b)_2(3a+2b}+(3a—2b)(3a+2b)" 2(32-26)(3a+2p) 2(3a—2b)(3a+2b):3a—2b'
3by+6y-5b-10 b* -4 3y(b+2) 5(b+2) b -4 _

Tyb—14y 9,5-25 Ty(b-2) 94725
_(6+2)(3y-5)-(b-2}(b+2) _ (o+2)

Ty(b-2)-(3y-5)(3y+5) Ty(3y+5)

x+y x-y x4+ 2xy+y° - 5" + 2xy -y
- - 22 (xz_yz)

[+ y x+y: *Y . : H
Y oY (xy) e (x-y) X +20p440 10+ 2xy 4y
x-y x+y (xz_yz)

£yt dxy  2(x"+yt) g

Txtr2xy+if vt - 2xy 4yt N 2(x* +y2). 2y xy

. a2—2b+1'[(a+2)2-—a2_ 3 J_(a—l)2 [a”+4a+4—a2. 3 ]

a-3 | 4(@-1) a(e-1) | a-8 (4{e-1)(e+1) afe-1)
a- 1)2[ 3 } (a-1)' (a-3) a-1 -0,01~1

;ecas a =—-0,01, 0o ———=101.
a-1 a(a-1)

_(0—3)-a(a-1)_7- ’ -0,01

—

-M+y(x+y)]-—5i‘-————-= +5xy— y——Sxy YTO M T. A.
Xty x-y x-y x-y

b _b-6 ) 26-6 b _t°-b’+12b-36 b(b+6)
(b—6)(b+6) b(b+6) b(b+6) b-6 b(b-6)(6+6) 2(b—3)
b 12(6-3) b 6 b 6-b

= —e 2 7 2T

b-6 (6-6)2(b-3) 6-6 b-6 b-6 b-6

10. 1) x — coGcTBeRHAR CKOPOCTh JOAKH; 2) _1§é = -1-2-2- :3) 4(x-2)=38(x+2); 4x-8=8x+6;
x+2 x-—
x=14.0msem: 14 xm/u.

ITABA 2, KBAJIPATHYHASA ®YHKUHUA. DYHKLUA y =£
x
§8. ®yaxuua y=kx’, ee coiicTsa, rpadui

270. a) #=2;6) k=-8;8) k=T7;r) k=-1,

271, a) k=0,2;6) k=—l iB) B=-1,85;:r) k=—i .
8 37



272. a) y=-0,2x%; 6) y=10x"; B) y=-1,8x%; r) y=—§-x2 .

<
i
/S
3 I *
273. a) y=5bx*; y 6) y=—4x*; 4
3y —
2 "L 2 R
r) y=3x"; > [ B) y=-2x"; -\
[A\LN
_ —_—
x
dyaknua sospacraer upn x>0, @yaxnua Bopacraet npu x<0,
y6uiBaer npa x <0 ; - yOmiBaeT npu x>0 ;

274. Auanoruyso 273.

275. I'padpuru CHMMeTPHYHBL OTHOCHTEIBHO OCH abcuuce,

a)
B) ¥,y
3
o
i
A
u—? X
o
i
X
276. a)

Ipaguxy s 1 u Il verseprax;

B)

EPATT

.4(:1.5:2

277. a) y=105x* u y=--105x* n 6) y=-3,1656x> u y=3,165x";
TpadHuKi CHMMETPHYHRDI GTHOCHUTEAbHO ocu abcuuce,
278. 'paduku a), 6), B), U y= x* pacnonomensr B I 1 II ueTBepTHXK.

279. Tpaduxu a), 6), B), r)u y=-x* pacnonoxens s Il u IV uerseprax.

280. a) k>0 ; nanpumep y="7x° u yz-:ixz ;6) k<0 ; uanpumep y=-8x" u y=-0,8x°.



281, y=2x";a) (0;0);6) (1;2); B) (-L:2);r) (2:8).

282. a) (0,5;0,5); 6) (1,5;4,5); B) (—0,5;0,5); r) (-1,54,5) .
283. a) HeT;
6)-1m2;
B) HET;

r) HeT.

284. a) Bce sHauenns; 6) —5; +7; 8) Bce sHauenuA; ) 1; 3.

285. y=-220x’;a)a; 6) HeT; B) HeT; I') HeT.

286. y=ka® a) (220); k-4=20; £=5;6) (-3;27); k-9=27; k=3
B) {L;10); £-1=10; k=10;1) (-4:96); k-16=96; k=6 .

287. a) y=x%;6) y=-2x*;8) y=-0,52";1) y=2x7.

288. a)aa; y=0; 6) HeT; B) HET; ryma; y=-4.
289. a) mer; 6) HeT; B)na; y=0; . T)Ra; y=8.
290. a) na; 6) HeT; B) HET; T)HET,
291. a) W 6) ¥ B) v r) 4y
T x
k3 13
%

292, y=2x;

a)0u8; 6)0u2; B)0u2; ry0n8.
293, y=2x%;

a0 n8; 6)0 u8; 8) 0 1 4,5; ry0wu2.

294. a) naumenbvee sHauenne O, Hanboakinero HeT; 6) HauboJIbLLIETO SHAYEHUA HeT, HauMeHbiuee 0 ;
B) HauGobiero 3HayeHns Het, Haumenbniee 0 ; r) HauMenbIee sHadesne  , HauGOJBIIETO HET.

295, y=-0,5x";a) 0 M -2;6) 0 u —2;8B)0 u -8;1) O u -8.
298. y=-0,5x"; a) Haumenbmero BeT; 6) O u —4,5;8) 0 u -0,625;r)} 0 u —0,5.

297. a) HawGompmiee sHadenre (), HAMMeEHBINEro HeT; 6) HANMEHbOIETC 3HAYEHAA HeT, Haubonsrmee 0 ;
B) HeT; I') HAKMeHLIIIero 3HaYeHNA HeT, Hanbonsmee O .

298. a)mer; 6) 3 u 0 ; B) HAMMEHBIIETO HeT, -156 ;ry3 u 0.

299. a) naumensuiee 0 , nauBonbitero set; 6) HeT; B) HeT; ') Hauboab1lIero HeT, HauMeRbinee 0 .

300. a) (0;0) u (2;4); 6) mer; B) (0;0): (1) D) (3:3) n (-3;3) .

301. a) X=x+2; y=x*; y=x+2;6) %x2=x+4; y=%x2;

) 4 x
3% Omeem: -1; 2. Omeem: -2; 4.

S

2t =2x-2;y=—x";y=2x-3;

—

* Omeem: -3; 1.

32 =38x-6; y=x";y=-x+2;0 _4

Omaem: -2; 1.



302,

303.

304.

305.

a) 5x%=5x~35; x*=x-T7;

Omaeem: kopHeil BeT.

Omaem: KOpHe# HeT,
B) y y=12x%3
y=12x y=-2.

X
y=-2

Omseem: xopueii ueT.

8) y=2x%
y=4.
0,
Omsem: (0;0); (2;8).
y=3x y:—xz;
x [y=3x;
y=—x

Omeem: (0;0); (—3;-9).

x
y=—6x*

Omaeem: xopHeil HeT,

r) _J

y=".

Omeem: KOpHEH HeT.

6)

-2
Omeem:
r)

Omaem: (0;0); (3;8).

y=-x*

-0,5x* =0,56x+3 ;

Yy-t {y=—9x”; .



308.
309.
310.
311.

312.

313.

314.
315.
316.
317.

318.

319.

320.
321.

em: (—2;8‘;; (1;2).

r) ¥ y=_2x2;
4x-y=0;

2

Omsem: (0;0) ; (-2;-8).

6) o y=3x%
{y=6x—3;

Omeem.: et KOpHed.

B
) v y=3x° y=32% y=1x2.
- ;
A y=-3x-12; A 4
4 I y=x-1;
2 x
Omeem: kopreii HeT. : Omseem: (2;1).

a), 6), ), r) ABa.
a) aea; 6) 1pa; B) HeT KOpHell; r) oaMH.
a) aea; 6) ABa; B) Her KopHeil; I) HeT KopHe#. y=2x°

a) f(0)=0;6) f(~1)=2;8) {(4)=82;r) f(-3)=18

18
a) f{a)=2a%;6) f(4a)=32a"; B) f{-8a)=9a"; r) f(2a)=8a"

O O S S I AT |
a) f(0,2)=0,08; 6) f[ 4} 8,5) f(-1,5)=4,5;1) f[ 6) .

8) f(a+1)=2(a+1)"; 6) f(6-2)=2(b-2)"; 8) Flc+11)=2(c+11)’; 1) f(d-18)=2(d-13)’.
8) f(x+1)=2(x+1)"; 6) f(x-3)=2(x-8)";8) f(x+9)=2(x+9)"; D) F(x-T)=2(x-7)".
8) f(x)+1=2x"+1;6) f(x)-a=2x¢"-a;8) f(x)-5=2%"-5;r) f(x)+b=22%+b. y=—4x*
a) f(-2)=-16;6) f(3)=-36;1) f(1}=—4 ;1) F(0)=0

--0,36:6) £ L)=-1:8) f(-1.5)=—9:m) A -L)=-1
a) 7(0,3)= 0,36.6)7’(2] 1;8) F(-1,5) 9,r)f( 4) 1

a) f(a)=-4a’;6) f(-2a)=-16a";8) f(~a)=—4a";r) f(5a)=-100a>.
a) f(a+2)=-4{a+2)";6) f(b-1)=—4(b-1)"; B) f(c+4)=—4(c+4) ;1) /{d-8)=~4(d-8) .
a) f(-x)=-4x%;6) f(2x)=-16x"; B) f(-5x)=-100x";r) f(3x)=-36x>.



322, a) f(x+2)=-4(x+2)";6) f(x-3)=—-4(x-3)"; 8) f(x-1)=—~4(x-1)" ; 1) f(x+6)=—4{x+6) .
323. a) f(x+2)-1=-4(x+2)° ~1;6) f(x—c)+d=—4(x—c) +d;
B) /(x-8)+5=-4(x-8) +5;1) f(x+m)-n=—4(x+m)’ —n.

2x%, ecom ~1<x<1;
2, ecom 1<x<6;

324. f(x):{ f(~2)=ner ; f(6)=2; f{8)=ner.

325.

—3x%, ecsim -1<x<0; 1
1(x)= 7(0)=0: £(2)=1; r(a)=1.

zx, ecma O0<x<4;

326. f(x):{_z’ comt —ASXEh L e)-mer ; f(-2)=-2; F(0)=0.

0,5¢%, ecin —2<x<2;

-2x, ecnu -4<x<0;
327. f{x)=

1
-4)=8; f(0,5)=~—; f(8)= .
—%x"’, ecan 0<xs3; f(-4) 1(0.5) 12 (8)=ner

328.

f(x)={2x2, ecan —4<x<0; £(-3)=18; 1(0)=05 £(1)=5.

2x+38, ecnm O<x<1;

-3x+1, ec ~1<x<0;
399, l(x)={ x 5 x ( 1

-0.5x%, ecmm O<x<2;

330. 331. y 332. v

A=3; B=0; A>B. C=4; D=4;C=D. M=4; N=0; M>N.

333. y 334. 4 P=0;@=0; P=qQ.
f(x)=1,5x"
—_ - -

L=0; K=1; L<K.
335. a) f(a)=1,54%;6) f(-4a)=24a";8) f(-a)=1,50° ;1) f(2a)=6a’.
336. a) f(a-2)=1,5(a~2)";6) f(x+3)=1,5(x+3)" ;8) f(c+9)=L5(c+9)" ;1) f(x-5)=1,5(x-5)".



337.
338.

339.

340.
341.

342.

343.

347.

348.

349,

350.

351.

a} f(-x)=1,6x%;6) f(3x)=183,5x" ; B) f(~2x)=6x ;1) f(5x)=37,5x%.
a) f(2x+4)=1,5(2x+4)' ; 6) f(8x-1)=1,5(3z-1)*;

B) £(0.5x+6)=1,6(0,5x+68)’ ; r) f(8-x)=1,5(3-x)".

a) f(x+2)' ~1=1,5(x+2)°~1;6) f(x-c)+d=15(x—c)’ +d ;

B) f(x-—8)+5=1,5(x—8)2+5 ;1) f(x+m)—n=1,5(x+m)2-—n .

a) f(x*)=1,5x*;6) f(—x*)=15x".

a) f(2x*)=6x';6) f(-2x*)=6x" .

a) f(2x)+4=6x+4;6) 2f(x+a)=3(x+a)’; B) 6f(-x)=9x ;1) 8f(§)=3r2 .

7(x)=2x*; a) f(-x)=22%;6) f(x2)=2x‘;3) f(:cs)=2x°;r} f(—-x”)=2x‘ .

o ~f(x)=—4x*; 8) f(x*)=-4x*;6) f(2x%)=-16x"; B) f(~3x?)=-86x*; 1) f(x*)=—4x".
345.

flatl)=f(x+4); (+1)°=(x+4)"; 2 +2x+1=x"+8x+16; —6x=15; x=-2,5.

. f(x)=2x7; 4f(x+3)=f(2x)-24; 4-2(x+3)" =2(2x)" -24 ; 8(x+3)° =8x*-24;

8x’ +48x+72=8x% -24; 48x=-96; x=-2.

H{x)=-x; f(x-3)=F(x+5); ~(x-3) =—(x+5)°; x* ~6x+9=x* +10x+25: ~16x=16;
2 —4<5x<-1; y

f(x)=q2x% —l<x<l; 7(-4)=2; f(0)=0; F(2)=4.
2; 1<x<2;

x; —4<x<=-2;
f(x)=4-0,6x% -2<x<2 F(-2)=-2; f(2)=-2; f(2,4)=-2.
-2; 2<x<3;

-x% -3<x<-1;

f(x)=1-L -1<x<0; f(-2,5)=-6,25; f(~0,5)=~1; f(4)
-3x-1; 0<x<2;

— He OnpefeJeHo.

2x* - 2x° 2x% (x+1) 22%;
a)y= s Y= s y=
xx-1;

x+1 x+1

6 y=3xa_3x2 : =3x2(x—1) . ={3IZ;

x-1 y x-1 xz1;

B) y= s y= )

_=0,5x% +x* -0,5x*(x-2)  [-0,5x%
x-2 x-2 -

x#2;




353.

354.

355.

356.

357.

358.

359.
360.
361.

a) (y-x)(y-«")=0 6) (-2x" +y)(y+1)=0
y y
’ X
 ly=x % y=2x"
y=x% y=-1
B) (y—3x2)(y—5)20 r) (y-4x*){5x* ~y)=0
v ¥
5
X .
y=3z" y=4x";
x y=5, ‘y=—5x2;

§9. ©YHKIIHA y _k , EE CBOYICTBA H TPA®UK
x

a) k:l;6)k:2;a)k=%;r) k=-3.

3 2
a) y=— — ybraernpyn x <0 ;6) y=~-—- -— ybprBaer npu x>0 ;
x x
4 ' 3
B) y=— — sospacraer ipn x>0 ;r) y=-— -— Boapacraer upn x<0 .
x x
a)-r) y Tpaduku crMMeTPIYHbI
! .1 OTHOCHTENBHO HavaJa KOOpANHAT:
H ¥=x ocH abciuce, opanHAT.
/’I
e X
4
rl y=- %
[}
]
1]

a) k>0 ; paupumep, y:é;ﬁ) k<0 ; ganpumep, y:—-5—.
x x
2
y=;; y(1)=2; y(-2)=-1; y(-1)=-2; y(2)=1.
a) x<0;6) x>1's) 3c>1 ;T) x>-1
H rE 5 .

1 1 1
) x<-=:6) x<——;Byx<l;r) x<~=.
) 7 ) P ) ) G
a) fa; 6) meT; B) HeT; r) Ja.

y=£; k=yx;a) k=3-T=21;6) k=-2,4;8B) k=-T6;1) k=20.
x ;



362. a) -1 u —2;6) 2 ; HauMeHbITero HeT; B) —% u -1;r) 1 n ranbonrimero Her.

363. a) nanboanirero ver, nauw/ensmee —2 ; 6) nauboapmee 1, HAXMEHBILErO HET;
B) Hamfoblee 2 , FAMMEHbIIEr0 HeT; T) HanBoabLHIero HeT, HauMeHbIee —1 |

364. a) 2 u 1;6), r)mer;B) 4 1 2.

365. a) nanmensiiero Het, ganbonbuiee 4 ; 6) Haumenbiiee —~4 , HAMGOIBILETO HET;
B) HaumeHbIee ~2 , HanboJbIero HeT; ') HANMEHBIIEIo HeT, Hanboabee 2 .

373. a) nBa; 6) FeT pereruit; B) HeT PeNIeHMA; ) ABA.

374. a) 7(1)=4;6) f(~2)=—2; 8) f(o,3)=i‘32 ir) f(«%):—% :

375. a) f(—2a)=—3;6) f(4a)=1;a) f(3x)=i; r) f(—x)=—i.
a a 3x x

4 4 4 4
376. &) f(a+1)=—=30) f(b-3)= ;=210 1(x+1)= =3 1) f(x-10)=—..

_L . a4 5, _3)e5=_3 .5. 1= A
377. a)f(x—2)+l-x_2+1,6)f(x+2) 2 7132 2;8) f(x-3)+5 x_3+5,r)f(x+7) 1 1.

x+7
2x;-1<x<1; 9 y
378 y=y 2 .. f(-1)=-2; f(1)=2; f(5)=~g.
3 5 b

3. hc 1
379. f(x)= Pkl f(-4)=—2; f(-1)=-3;: f(1)=-3.

-3z% -1<xsL;

380. 381. 382.
A=3; B=0; A>B. C=-1; D=0;C<D.
4 1 1 1 4
383. a) f(x2)=;5 3 6) Zf(;;’):F i B) f(—;Jmix;r) —f(x*‘)=-F .
16 1 x 64 2 x
384. a) fi(x}="%;6) —==18) f*{x)=— ;1) ————=—2
V)= 710 =W PR 0 s g
4 4 4x-4-4x-4 -8
385. 1 N=————= = ;
Mx+1)-fl=-1) x+l x-1 x*-1 x*-1
1 1 4 4 8
—-= 1) flx-1)=—= o —— =, . A
/A &) =g oy =y o n A
3 3 6-3x+3x+6 _ 12 ~4-3 12
386, N+f(2.x)= — ; —4f(x®-4)= = ,
flx+2)+£(2-x) x¢2+2—x 4-x° T4-x? f(x ) x°-4 4-—x? HronT-A

387. f[x+3)=2f(x+5):;§:§=xi+5; 2x+6=x+5; x=-1.



§13. ®©VHKITHA y=ax’ +bx +c , EE CBOUCTBA H TPA®HEK

462, KsaapaTnusble GyHKINM: a), B).

463. a) a=x; b=-3; c=-2;6) azé; b=0;c=1;8)a=8; b=—2;¢=0;1) a=——1%: b=
464, a) 2x* -x+4;6) —x?+Tx;m) 9x*—-3x~1;1) x*+5.

485. a), r) — BBepx; 6), B) — BHMA.

466. a) x=i;6) x=§;s) x=—g;r) x=1.

467. a) (-1;-5);6) (-1:5); B) (%;—%); r) (k~1).
468. a) y=x"+4x+5;6) y=—x"+2x-3;8) y=—x"+2x+2;71) y=x'-4x+1;
n=-2;y=1; x=1;y=-2; x2,=1;5=3; 5=2;y="3;
v

469. a) y=x2+6x: 6) y=-x"+2x; B) y=2"-6x;

x,=-3; y,=-9; x,=1; y_,—-l X, =3; y,=-
——— y 3
; ; ..g,l,
470. a) y=2x2+4x; 6) y=-3x"+12x; ®) y:3x2—12x' r) y=—4x*-8x;
x=-1; y,=-2; x,=2;y = =25 y,=-12; x,=-1; y,=4;
2
X
-12
471. a) y=3x"+4x+1;6) y=—-2x2+2x——5; B) y=-3x2+6x+2 ;1) y=2x"—4x+3;
. 2 1 1. 1
xb:‘_;ye:__; Xy == _4_ x,=1; y,=5; x,=1; y,=1;
3 2
y Yy Iy
- = A/\ - X
472, a) y={x—-2){x+4);6) y=—bx(x B) y=(2-x){(x-6); r) y=3x(2+2x);
1 3
x=-1; y,=-9; x,,=—1;y,,=5; x,=4;y,=4; xbz—E;yb=—E;
y y
5
4

Uripo



473. a) y=(x+2) -2x+2; 6) y=—(x—1)"+4(x-1)+5;

x,=—1; g, =5; y=x*+2x+6; x,=8;y,=9; y=-x"+6x;

3 X
' TF 2 2
B) y=bx+(x-2); 7) y=(x+1) -6(x+1)+8;
xbz—;-;y,,=~lf;y=x2+x+4; x,=2; y,=5; y=x"-4x+9;

X
474, y=x*-6x+c; 475, y=-x* +4x+c;
X, =35 y,=1;¢=10; x,=2;Yy,=2; c=-2;

y y
o X
1
i S
3 x

476. y=2x"+4x~1 a)-31-1;6) y,,,. = =3 Us HE CYLIECTBYET;

B)-3u -1;r) y,,.. HE CYUIECTBYET; Y, =—3.

477. y=-x"+2x+3 a)3u 4;06) y,,,, He CYIECTBYET; Y, .. =4:
B)3u4;1) Y, HECYIIECTBYET; Y, =4 .

478. y=3x’-12x+1 a),6),8),7) L u--11.

479. a) (x-3)° -1=0 6) x’+6x-8=0; x,=-3; y, =1
i

o

N E i, i
Omeem:22n4. Omeem: -4 n -2,
B) (x+1) -4=0 r) x*-2x-83=0; x,=1; y,=—4;

Omegem: 1y ~3. Omeem: —1u 3,
480. a) rpu; 6) ABAa; B) ABA; T) TPU.
481. a), 6), B), r) nBA.

482, a) 2x"°-5x"+8;6) -x* -4x-7.



483, y=x’+4x+¢; A(0:2) 2=0+4-0+c; c=2.

484, y=x"+4x+c; B(04) 4=0+0+c; c=4.

485. y=ax*+4x+5; M(-10;0) 0=a-100-40+5; 2=0,35.
486. y=ax*+4x-8; M(40) 0=a-16+4-4-8;a=-0,5.

487, y=x"+bx+4; x,,=—%=1; b=-2,

488. y=2x*+bx-3; x,,:—%:-—tl; b=16.

489. f 5% +3x~2; a) f(2x)=20x*+6x-2;6) flx-1)=bx"-Tx;

)f £*)=5x" +8x° -2 1) 2f(3x)=90x* +1Bx -4 .

fx)=
( _
490. f(x)=-2x+x-4;8) f(-x)=-2x*-x-4;0) f{x+5)=-2x"-19x-49;
B) f(~x*)=-2x*-x*-4;71) 3f(2x)=-24x* +6x-12 .

)=

491, f(x)=2%°-3x+12; f(x-1)= f(x+1);2(x—1)2—3(x—1)+12=2(x+1)2—3(x+l)2+12;x=%.

492, f(x)=-x*~4x-3;f (22 +3)=—4f (£ -2);- (20 +3)" + 4(2x+3)-3=4(x—2)" ~16(x~2)+12;x =%

493, a) mer pemeruii; 6) 484; ) HeT peureHHH; r) ARg,

2 . . y
494, f(x):{Zx +4x-1;-2<x<0; £(=2)=-1; £(0)==1; £(5)=
x-1Lx>0;
x
x+1x<0; I
495. = -3)=-2; f{0)=3; f(5}=-12.
=) {—x’+2x+3;x20; (3) F0) f(5) i
X
2x® +dx+1;x <2 17!{
496. f(x)= ) F(1)=T; £(2)=175 F(4)-
-3(x-2);2<x<3; 23
- He onpe/enena. 4
—8x?+6x+4;0sx<Yy 4
497. = 1=7; f(-8)==; f(4d)=
(CRI =75 1(-8)=5: 10
P .
498, 5= 5. ipoda; ac2;

2a

499, xb:—g=—3;1) 9-18+4c=4; ¢=18;2) 9-18+c=-4; c=5.

<o

500, y=x*+bx+c; x,,:—E:l; b==2; c=-1.



501. y=ax’+bx+c; xb=—§b—:1; B(0;2); ¢c=2;b=-8;a=4.
a

502,

503.

504.

505.

516.

517.

518.

519.

520.

521.
522.

523.

524.

525.

526.

527.

1. Tpadiku fanEbIX QYyRKEHE CHMMETPAYHE OTHEOCATENBHO ocH abcnuce.

y=x"+bx+¢; (0;8) — Touxa npuHasexAT rpadary, ¢ =8 ; Touka (3;—1} — Tose TouKa
rpadnka, nodromy 9+b-3+8=-1; b=-6.
y=x'+bx+c; (1;6) u (-1;-2) — npuHaxiexur rpaduxy, mostomy 1+b+c=6; 1-2b+c=-2
b=4; ¢=1.
K(-%3): [4a®-2b+c=53;
L(-1:0): a-~b+c=0; y=ax’+bx+c; a=-8; b=-12; c=-9.Omeem: y=-3x’-12x~9
M(0;-9):|c=~9;

A(Z3): 4+ 2b+0=3; 2 7 2 7
y=ax’+bx+c; B(1):de=1; a=-2: b= c=1.Omaem: —§x"’+§x+1.

C(3:2): 9a+3b+c=2;

§14. T'padraeckoe pemrenne KBAPATHLIX ypaBHEHHIH

a) n8a; 6) oANH; B) ABA; T') HET KOPHEA.

a) asa; 6) O4WE; B) HET KOPHEH; I') ABA.

xf-2x+1=p; x2—2x+l:(x—1)2=0 ,Toects p=0.

P4+2x+3=p; x*+2x+1=2~p; (x+1)2 =2~ p;ecam p<2, KOpHeii BET.
xf—dx+d=p; (x—2)2 =p;ecau p>0, ypABHEHHE AMEET [BA KOPHA.
x*+4x—6=p; x*+4x+4=p+10, ecmn p>-10 , ypaBHEHUe UMEET [BA KOPHS.

x*+6x+8=p; x*+6p+9=p+1.
a)ecsn p<-1,xopseii ver; 6) p=-1, ogua KopeHs; B) p>—1, ABA KOPHA.

P=68m; §=240 m’. [Iycts ¢ u b — mupwHa 1 AnuHA 3860pa, Toraa b=34—-a; S=ab;
a(34-a)=240; 34a-a"=240; a* -34a+240=0. Omaem: 24 m; 10 n.

Karersi: @ m a+4; S=a(a+4):2; a{a+4)=32; a*+4a-32=0; a=4; a+4=8.
Omsem: 4 cM u 8 cm.

a=x; b=x-1; c=x+1; x2+(x—1)2=(:¢+1)2; 2rx?2x+1=x*+2x+1; xP-4x=0;
x(x—4)=0; x =0 ge umeeT cMuIcaa, x=4,T0ecTh a=4; b=8; ¢=5.0meem:3m;dmu 5 M.

Yucnurens — x , snamenarens — x+2 . [Ipoussegenne x(x+2)=15; x*+2x~15=0;

22 +2xr+1=16; (x+1)2=16; x+1=4; x+1=—4; x, =8; x, = -5 (e nmeeT cMuIcaa). Omaéem: —2—
24 9 6
+

3
5ex 15-x ¥ T Doz D
135-9x+00+6x=225-x" . x2~ 3x =0; x, = 0 (me mmeeT cMuicaa); x, = 3. OteeT: 3 KM/4.

ITycrs X — CKOpOCTH TEYEHMA; TOMA

JOMAIIHAA KOHTPOJIBHASA PABOTA N2

BAPHAHT 1




2. 8) OyHKINA OrpaEAYEHA CHU3Y. 6) PYHKIAT OrPARNYERA CBEDXY. v

a) )

U y=-x+8x-15
1 y=xi+ x4+ 7 x
3. -1u——;
2
4. dysxous youisaer npn x<0 1 opu x>0 ; QyEKOHMs HeorpaHHUEHA CBEPXY, 1
HEOTPAHHUEHA CHUIY. S
X
ﬁ Ty
5. y=—x*+6x+2; x,=3; y,=-24; v
$yHXOHAs BoapacTaeT Opu x <3 ; yOuIsaeT npu x>3. 3 *
GyHKIUA OrpaHTICH: CBEPXY. _24 /\
1 -2 1
6. F(22') =2-42°=162%; 2¢| — =22 _16x*, 10 ecs f(ext)=2¢] = |.
x° 1 x
_;s'

{xy =2

2 2
=—; y=-x"-2.0msem: (-1;-2) .
xPry==1; V=== em: )

2 +4x+2 54 8 -25x<0;
8. f(x):{

x+1, x>0
f(-3) — ne onpenenexno; [(0)=2; f(5)=6.

9. -x*-2x-8=0; ¥*-2x+1-9=0; (x-1)°=3; (x-1)=3

mam (x-1)=-3; x,=4; 2,=-2.

10. x*+4x+6 =p; 2 +4x+4=p-2;a)ecnn p<2,ypapHeHRe He HMeeT KOpHEH;

6) ecniu p=2, ypaBHEHNE HMEET OWH KOPeHb; B) ecit p>2 , yDABHEHNE HMeeT [Ba KODHA.

BAPHAHT 2

1. 'paduxn gapasIx GyEKUMNE CHMMETPHYHB
OTHOCHTENBHO Oceif abcnuee M OpawHAT.




2. a) y=-x*+8x—~1; orpaanuena ceepxy; 6) y =2x* ~5x ; orpaEMueHa CHH3Y.

3. 8wu-2;

4
4. y=—+2; ybeiBaernpu x>0 u x<0 ;
x

OrpagHYeH O CBepXY H CHHU3Y He ABNFETCA.

5, y=x"—4x+7; x,=-2; y,=19;

byExnHA yORIBaeT npu x <-2;
BO3pacTaeT Op#A x>-2 ;
(DYHKIMA ABIAeTCH OTPAHMYEHAOH CHU3Y.

2x -3, ecom x<1;
f(x)= 2

3-2x%,1<x<2;
f{-1,5) — ne onpegeneno; £(1,5)=-1,5; f(2) — me onpegeneno.

9. x*-6x+5=0; x*—6x+9=4; (z-3) =4; (x-8)=2
mm (x-8)=-2; £, =5; x,=1.
Omeem: 1;5 .

10. x*+6x+9=p; (x+3)2 =p;a)ecnn p<0, xopuei meT;
6) eciim p =0, ypaBHermne uMeeT OANE KOPeHb; B) ecaH p >0, ypaBHeHMe HMeeT ABA KOP.

TJABA 3. ®YHKIHA y =+ . CBOMCTBA KBAXPATHOI'0 KOPHS

§15. CroiicTEa KBAAPATHOTO KOPHS H3 BEOTPHIIATEALEOIO YHCAA

531.a)2;6)5;8) 7;1) 1, 532.a) 12;6)13;8) 15;1r) 19.
2 1 6 4
533. a) 0,6;6) 0,2;8) 0,8;1r) 0,9, 534.a) - ;6) —;B) - ;) —.
a) ) B) r) a)3 )5 n)7 r)11
535. a)i;ﬁ)i;s)é;r)z. 536ha)34-6)39's)32'r)43.
3 2 2 5
537, He unmertor cMbicna BbIpaXKerns: a) 1 6). 538.4) 5;6) - ,B) 4,5 r') —
539. a) 11;6) -21;8) -2;1) -3. 540.2a) 12; 6) 63;8) 176 ; r) 2.

541. a)%;ﬁ)%;n) g;r) g 542.a) 27:0) 324:8) 121:1) 125,



543.
545.

547.
548,
549.
550.
551.
552.
553.
554.
555,

556.

557,

558,

559.
561.
563.
565.
566.

567.

568.
569.
570.

572,
573.

574.

580.

a)az>0;6) a— moboe; B) a20;r) a>0.
a)14;6) 7;8) 3;1r) 10,

544.8) 3;6) T;B) 4;1) 2.
546.a) 16;6) 33:8) 70; 1) 75,
a) %-0,6=0,2;6) -7-2=-14;8) 0,2-40=8;1) %-3():6.
a) £2:6) +4;8) 29 1) #5.
a)¢~/§;6)¢ﬁf;s)¢\/i—3;r):eﬁ7.
a) x?=12; x=112;6) x*=144; x=112;8) x*=7; x=+J7 ;1) 2°=24; r=+/24 .
a)2;6)0;8)3;)1.
a)1;2:3;6) -1;0;1:8) -2;-50:;1r) 1;2:3.
a) 8 cv;6) 10 cm; ) 1,5 om; ) V17 m.
a) e=82+15% =17 cM; 6) €= 6787 =10 AM; B) c=\/52+12";:13 cm; ) c=VT%+24% =25 cm.
4 49
121;6) —;8) 1,21;r) ——-.
a) )9 B) r) 64

9

5. 1 )8y ~0,08100+4=1;r) ——L1-1
192 6 8 8

. .lg_szs_l.ltt_:4£1.;6) 8. 24‘3:8.24-3;:215
7 Y169 713 13 16 4

a) 5—1
@—1=2-§-1=L5 i1) g1 (256 _, 1
V16 4 4

a) %-14+1,5»0,6=7,9 ; 6) 0,5-0,2+%-12=2,1 3 B) 3,6~0,5+%-16=2,3 i T) 2,5-1,8—-—;—415:—3.

2) 15+3-11=48;6)

B) 2-

49 4.7 7

a) 2;6) 7:8) 1;1) 10. 560.3)1;5)—2;5)5;1‘)3%.
a)3ud;6)6mT7:8)0ml;r) -6 m-5. 562a)-1u0;618u19;8)10u11;r)-16 u-15.
8)2;6)1;8) 0;r) 1. 564.2) 3:6) 4:8) 8;r) 11.

a) nBa; 0) Tpu; B) YeThIPE; I') UEThIPE.

) Vx-1=38; x~1=9; x=10;6) Vax+1=7; 4x+1=49; x=12;

B) Vx+2=5; x+2=25; x=23;1) VTx-1=1; Tx-1=1; x=-27—.

8) V2B9—x" =8 289—x"=64; x =225 xt15;OVr’ +144=13;2° +144=169; x° =25; x £5;
B) V25- %t =0; 25-x*=0; x*=25; x*5:r1) vm=5; x*-144=25; x*=169; x+13,
a) 46;6) 65;8) 99;1) 73.

a) =92,02;6) =47,06 ;B) =47,04 ;1) =35,04 .

a)3;6)4;8)6;51) 5.

§16, dynxymn y= Jx , ee croiterra m rpadmx

y= \/; ; a) aa; 6) Her; B) &A; r) HeT.
a)0u 156) Y05 =8 » Yuuun ~~ HecCymecTByer; B) LB 2:T) Y, =2, Yyoue — HE CyIIECTRYET.
2) Ypuw =0+ Yyue — HECymecTByeT; 8) ¥, = vz, Yuane — HE CYMECTBYET;

B) Vs =3 » Yesus — BE CYLICCTBYET; T) ¥, ., = V5, Yy — HE CYIIECTBYET.

a) 0 m V6;6)1 u2;n) Yot =23 T Y =0 -



581.a)1 u7:6) y__=V5:8)2 r3;1)y VZ.

Banx naAM

582, a8 1u2;0)y,.~-3:;8)2n4;10y,,,=1.

583. 8) V2+1 & 4;6) Y =VB+1:B) Yoy =4 T) Youpu =2 -
584,

585.

Omeem: (0;0); (1;1). Omeem: (1;1). Omsem: (0;0); (L,1). Omeem: (9;3).
586. f(x):«/; ; g(x)=x";a) f(x‘)::cz ; g(x)=x*, T0 ecTB f(x‘)=g(x) ,YTOHT. A.

6) (f(x))s =x*; g(x2)=x‘ , TO eCTh (f(x))a =g(x2) ,9TO U T. 1.
587. f(x)=vx;ia) flx-1)=3; Je-1=3; x-1=9; x=10;
6) f(2x)=4; V2x=4; 2x=16; x=8.
588. a) Beinmyxna Beepx: —1<x <1 ; seinykJa BHU3: 1<x <4 ;
6) pimykJis BBepx: 0<x <4 ; peinykaa BEU3: x<0;
B) BRITIYKJIE BBepX: -3<x<-2 M -1<x<1;Beioyksia BHH3: -2<x<-1;
r) Bumyxye Banw3: —3<xr<-1 1 ~x>-1,

-x%, x<0; y
589. f(x)={f;— xx:& f(-2)=-4; f(0)=0; £{1)=1. —
b = £l x
-2x; ~3<x<~1;
i f(x)={ﬁ~—1,—1<xs3; F(-29)=5; 1(-1)=2: 1(2) =3 .

591, f(x)= F(-2.8)=5; f(-1)=2; f(2)=V3 .

592. a) —3,-1;6) Yous > Yumew — HE CYIIECTBYIOT; B) Yo =235 1) Yuse = J5-3,

593. f(x)=vx-1-3;a) f(x)=0; Vx-1-3=0; Vx-1=83; x=10;

6) f(x+1)=-1; Vx-8=-2; Vx=1; x=1;8) f(~x-1)=0; J-x-3=0; V-x=3; x=-9;
) f(x)=1; V' ~1-3=1; £*=17; x=#J17.



594, a) yx+3=-1-x. 6) Vx-2=x-4. B)Vx-1=3-x. 1) \/x+4_=x+2.

¥ v
y=vx - yvx+4
2 \e X .}/X‘L x
S
A P
- )
Omeéem.: 6. Omeem. 2, Omeem: 0.

595. a) yx—1-83--3x. 6) Jr+d=—x-5. B)Jxr-1=05x-0,5. r)x+2=05x+1.

Omeem: xopueit met. Omeem: 5. Omeem: 2.
= 2 = . = x—g; = .
596. a) {y Jx+2 6 {y Jr+1+1; 2 y=v : 0 {y Jx+4;
y=~x; y=(x-3); Yy=-2x+2;

Omeem: (1;3). Omeem: (—1;1}. Omaem:(3;0); (4;1).  Omeem: (0;2),
597 f(x)={ 2 E TBEXEE L 8)=3,6; £(3.84)-2,2
- Tix)= - ~2,8)=3,6; 1(3,84)=2,23
Vx+1l,1<x <5

£(10) — me onpenenena.

598. f(x)z{ 2 F(-3)=0; f(1)=2; f(1,5)=0,5.

599.

§17. CroMcTEA KBAZPATHBIX KOPHEH

600. a) V4-9=2-3=6;6) V16 25=4-5=20; 5) V4981 =7-8=56 ; r) v/64-36 =8-6=48 .
601. a) /0,01.0,09=0,1-0,3=0,03 ; 6) 0,36-0,49=0,6-0,7=0,42;
B) ¥0,04-1,21=0,2-1,1=0,22 ; r) J/0,81.0,81=0,81.

602. 1) /25 16-9=5-4.3=60;5) /0,64-0,36-9=0,8-0,6 3=1,44;
) v81.100-4=9-10-4=360 ;1) /0,01-81-0,25 =0,1-9.0,5=0,45.



603.

604.

605.

609.
610.
611.
612,

613, a

614.
615.
616.

617. a

618. a

619,

620.

621.

622,

623.

624.

625.

1_3 102 20
N 11.9 99~
49 7

" V36~6 7 Vi6 1"

16
/B4 _42 8 o f964_g_5_6_14 25 % 58 _ ISl 196 _914 7
9 25 35 15° V16 25 45 20 16 100 410 V16 81 49 2

607.

2) 42=16;6) 5° =625 ;8) 9°=729; ;1) 62 =36 .
95_15 . 6 34 12 1116 88

23 8.5 5 5,34 12,1116, 58

1 711 177 57 3% 510 25
a) 340;6) 760 ; ) 780 ; 1) 950.
a) 4,5;6) 6,6 ;8) 9,8;r1) 6,1.
a) 3v2;6) V3 V7 ;8) v5-V9;1) V241 .
a) v3-Ja;6) 2.43-V6 ;1) VB-VT-Je ;1) 4/3.Jd .

)—:fﬁ—; )T;B)?;P)ﬁ'

) 4-v2-V2=8:6) 3J5-v5=15;8) 3J/7-VT=21;r) V10.310=30.

2) 2:1,3=2,6;6) 2.0,7=14;8) J0,1-10=1;r) 3,/0,5 -5/2=15.

a) 4/0,05-3V5=3-0,5=15;6) /1,92-/3=0,83=2,4:5) 3/3-2/3=6-3=18 .

‘100 -/6,25=2,5;6) Vjﬂ?_f 3; )‘/117 - J2.25=1,5;1) "%gil’ J9=3.

)QZEJG\/’Z’E ss)ﬂfass)v147 97
J50 V25 57 182 J242 Viz1 1177 a7

a) V13°-12° = [(13-12) 13+1z)=J1-25=5;6) V252 -247 = 45—-24)(25+24)=J1-49=7;
B) V41 -40? =\/(41—40)(41+40)=\/1~81 =9;r) v85° 847 =J(85~84)(85+84)-_-\/1A169=13,

a 400-a 695
20/——:{ ' =Va6) - V16b = [ = —J225 -
% 20700 V100 ~V° ) [_ Vb s ) €=
144
12 {
012 \[144 CE

8) VB +15% = 64+225 = V289 =17 ; 6) V1457 - 144° = [(145-144)(145+144) = V1. 289 =17

B) V5' +12% = V251144 = /169 =13 ; r) V313° -312° = [(313-312)(313 + 312) = V1625 =25..

) V72,5 -71,62 =v144-1=12;6) /6,87 —3,2% = /3,6 10 =6 ;
5) JOB,52 97,5 = J196 =14;1) J21,8°18,2° = /40 3.6 =2.6=12.

2 1(5.52 1242 /41 289 [289 11 8.5:6) [149° 76" _ [13225 _15
4577 - 384 73.841 29°
B) 98 _\/ 98 _ [ 49 7T [145,5-96,5° _ [49.242 _ 77
1767 -112° V64288 V64144 812 96° \11935z 31,5 V162.225 135

a) V4356 =66 ; 6) v8464 =02 ; 5) V3844 =62 ; 1) V9025 =85.

225c- c;

a) /0,6 ~0,77 ; 6) v240 =15,4 ; B) /6000 =77 ; 1) /540 ~23,1.



626. a) V810 =28,5;6) v360+2~21;B) V2250 ~47,5; 1) vy9000 -4=91,

627. a) xy =vx Jy:6) Jxy === "y

628. a) V16-0=16+0; V3+2=V3+42;6) V1 2=1-v2; V4.0 240 ;
B) V25-0=125-V0; V16-92V16-9:r) V1-1=11; V9-429.4.

629. a) f(4x)=—Vdx =—2Vx ; 2f(x)=-2Jx =f(4x) ,urom. a.;
(2=t =ma®s (1)) =~{Va) =" = (x*)  ro .

B) f(O,le)--J() 01z =-0,1Vx = 0,1f(x),9romT.1.;

r) f(xﬁ) J® =—x*x ; zf(x):—xzs,/;;:ftx ),Wrox«n'. A

6) f|x

§18. IIpeoGpazoBane BhIpaKeHHMH, COTEPARAMMX ONEPANNIO H3R.JeUEHHS KBAAPATHOTO KOPHES

630. 2) 5! =25 ; 6) {-2)'=16;8) 2°=64;1) 5.

631. a) 3°.5=45;6) 2°.7°=392;18) 2°.7=56,;1) 5-3°=
632. a) 15;6) 2-7°=908 ;8) -3.2°=—24 ;1) 5-(-2)' =80 .
633. a) 3e®; 6) 6b*; 8) Tc?; 1) 9d°.

634. a) ~10x ;6) -95°; n) —x*; 1) -0,5¢.

635. a) xy:6) 2 ; 8) m'n®; 1) pg°.

636. a) 5a°°; 6) gpeq“’ ;8) 6mn*;r) lr”s .

2a 13a° 5) 12 7a® 24a°

*bj;;ﬁ) e H PyE 3 r) T

638. 8) V12=/43=23 :6) V20 =v4-5=2J5:5) v32=116 2=4+2 ;1) V54 =06 =36 .

639. a) V275 =y25-11 =511 ; 6) V363 =121-83=113 ; 8) V675 =/225-3=15V3 ;
1) V108 =y36-3 =63 .

637. a)

640. 2) %«/T:%x/g-szz\jg;s) -12-J12 :é\/4-30=\f%;3);16\/20 =w1~16\/1oo-2=\/§;
1) %\/15 =lJ25-6=J'6.
641, a \/'_ Jiz 2J J— \/—‘10 2\/— ’54 [96 _
93 3 125 V255 5‘]5
{243 Jma g\f
D V128 “Veaz 8\z’
oz o 1L [ 18, [l [BL 91, 13 [e5 3,
42 T3 32 V162 4
19-2
D5 e 62



643.

644.

645.

646.

647.

648.

649.

650.

651,

652.

653

655.

656.
657.
658,

659.

661.

662.

663.

664.

8) A=+950; B=v4.98; A>B;6) A=y9.12; B=15; A<B;
B) A=\/25~2—7; B=416-48 ; A>B:r) A=+100-8; B=y25-32; A=B.

a) A= %g; B= \[‘; 510 A>B;6) A= \/25 03 . B- 20,538 ; A<B;

B) A=\/§—'§ : B=\/i:g— : A>B;r) A=0,25108 ; B=+9.3; A=B.
a) 2Va ;6) 5Vb ;B) 4Ve ;) TVd

a) ava ; 6) b°\b 5 8) *Ve ;1) d°vd .

8) x'yVx :6) x't*Vi 1 8) ma®Jm ;1) PP Jg .

a) 10xVx ; 6) 45°V2 ; ) 4226z ; 1) 5t°/21 .

mm _x [x 9 4c®
2) 7‘/7{ 0 _"\/ , m\/: 3b3J_
o AT 0 Sy S 3 ) Y oy
a) V4.3=v12;6) J25-2=J55;a) \f121<5=\/605 1) V496 =294 .

a) —/0-8 =~J72 ;6) -/121.3=-363 ; B) -+/169-5=-845 ; 1) —/36-2=-}

.a)Jwaz J2:6) - -s»— 50 : B) \/_9— -4 r)\[—~35 J

654.

a) V1227 56) /3247 ; 8) V527 5 1) »/fltz .

a) V7a' 5 6) —VJ10b% 5 8) V81c* ;1) —V/3d® .

a) —/3x* ;6) B’y ; ) —V125m" ;1) JBpg .

a) Vx5 6) 9y i B) Wz ir) 1442 .

a) 4Va +5vb 5 6) 4ve 1 8) 10Vm+2Jn ;1) 8/g-2p .

a) 42 - V18 =42 -3v2 =2 ; 6) V216 - 2V6 =66 - 2\/6 =46 ;
8) V243 +3J3=9V3+3V3=12V3 ;1) v125+7V5 =5v5 +TV5 =125 .

. a) V20 +125 =25 +5J5 =75 ;6) V18 —vB =3/2-2V2=2;

B) V27+V48=3v3+4V3=7V3 ;1) V32-J/128=4/2-8/2 =42,
a) 53-103 -83/3=-8v3 ; 6) 345+ 2/5+4J5 =95 ;
B) 643+3V3-4Y3 =53 ;1) 5/2 44421042 =_y2.

a) 10v5 +4J5 -85 =615 ;6) 64/3+2/3-6v3=23;

B) 6V2+8V2-20V2=-62 ;1) 10J3-8V3+6/3=8V3.

a) 4v2+5V2-7V2 =242 ;6) T¥3+42V3+5J/3 =143 ;

B) 52+ 7v2-10v2=2V2 ;1) 4V5+6J5-30V5 =-205 .

a) 3va +5va —6a =2Ja ; 6) V5b - 4456 1256 = ~15/5b ;
8) 242¢ - 54/2¢ +3v2¢ =0 r) 0,15m - 0,3v5m +8v5m =7,85m .



665. a) 3J2+8v2+4J2 =152 : 6) 543 +3+4V3=103 ;
8) 10v6 —2V6 -6 =7V6 ; 1) 25 +6+/5-30V5=-22V5 .
666. a) 42 +242 -2 +5J2 =102 ;6) 17,5V2-542-0,5y2 ~10J2 =22 ;
B) V3+12V3-7v3+104/3+3V/3=19v3 ;) v2- V2 -2/3+2J3=0.
667. a) 5V3x ++/3x — V3x =53% 5 6) 32y - 22y +/2y =224 ;
B) 4v3t - 2V3t +10+/3t =123¢ ; r) 153t —16+/3t - 83t = -5+/3¢ .
668. a) a\ﬁﬁ+§a\/&5 =gaﬁ5 16) 2a‘*vab —a*Jab =a*Jab ;
8) m:Jm +4m?Jm - m*Jm =4m*Jm ; v} 94Vd -5dd +6dJd =10dd .
669. a) 2J18 =62 ; 6) 2J75 =103 ; B) 681 =54 ;1) 3J16 =12 .
670. a) \/5;6) %\/ﬁ=g;n) 25 ;1) %\/6 .

671. a) 336 ~225=18-15=3;6) 15-2v15 ; 8) /24 +2J36 =26 +12; 1) 4/3-10/36 =43 -60.
672. a) (VB -V24)-V2 =16 -8 =4-4J3 ;6) (VE—27)-/3=3-/B1 =3-9=-6 ;
5) (V2-v22)-V2 =2- 44 =2-2J11 ;1) (/0,27 + /75 V48 = 12,96 + V3600 = 63,6 .
673. 2) (5v2-V18}V2=10-v86 =4;6) (385 -2J20)- V5 =15-24100=15-20=-5;
5) (V50 -22) V2= V100-4 -6 ; 1) (4V3+27)VB=12+B1=12+9=21.
) (V20

) (V20 ~2V3+V5)-¥5 =10-2/15 +5=15-2V15 ; 6) (85— V6 +1) 242 =610 -4J3 +2V2;;
8) (2v8+V15-10) V5 =25 +5V8-5v2 5 1) (4/3-26-1) 23 =24-12/2-2\3 .

675. a) Jax —bx ; 6) c+ved ; 8) myn+nvm ;1) pfg-qJp .
676. a) 5+3 ;6) VT-V11;8) V5+2J7:1) 1-3J2 .
677. a) (12/45-6120):8J5 =49 -2/4 =12-4=8;
475 +242012): 23 =225+ V4 =10+ 2=12;
8) (1544 -2469):3V11 =5V4 -89 =10-24=-14;
r) (V28 -252 +268): 7 = V4 - /36 +2J9 =2 -6+6=2.

0
(
(
678. a) (2+V6)(3V2-2V3)=612-43+613-6V2=23 ;
6) (1+V15)(V3-V5)=3-V5+3v5-5V3 =26 - 43 ;

(

(245

(

674, a

8) (3+V21)(V3-V7)=38-3JT+7V3-3JT=-4./3;
r) {25 -V3)(V8+35)=2J15+30-8-3V15=27- V5.
679. a) (25 -3V2+1)(V5-V2)=10-2V10-3V10 -6+ 5 - V2=16-5V10+ V5~ V2;
6) (V3-2V2 +V5)(v3-V5)=3-15-2v6 - 210+ V15 -5=210 - 26 - 2;
B) (2v6 —5V18 - J48)(v2 - V3)= 4362 -30+415V6 + 46 ~12=19V6 + 43 - 642 - 42

1) (\/—+\/45+\/80)(2\/_+\/_) 45 + 52 +610 +45+ 810 + 20 - 1410 + 45 + 542 + 35



681.

685,

687. a

689.

680.

691.

692,

. a)

. a)

)
. a)
)

) (a+J5)(2a 3Jb =20 -3aVb +2ab —3b=2a% -3a/b - 3b ;

6) (v12a - /751 )(2\la+v3b) (24a- 5v3b)(2/a +3b) = 42 + 2vBab ~10v3ab - 15b4a - 8/3ab - 15b
) {(Vm -2V )(Vm -Jr)=m-rm - 2Jmn +2n=m~3Jmn +2n;
)(J?F )2JE+J’) 24% + aJab - 2byab b .

)(\ﬁ 5)(J7+f 7—5:2;6)(a+\/5)(a—\/5):a2—-b;
(V6 +2)(v6—V2)=6-2=4; 1) (V3P - VBq)(Bp + /57 ) =8p 5.

lﬂ

1

o

)

. a) J§+4) =2+8v2+16=18+8y2;6) (V5 - ) =5-25+1=6-25 ;
8) (2+ )~4+4\/_7+17 21+4V17 ;1) (3~ J_) =9-6/8+8=17-12J2 .
2/3-3V2) =12-12/6 +18=30-12V8 ; 6) (V6 + VIZ) =6+272 +12=18+122;
8) {3V5 f) =45-3015 +75=120-30V15 ;
r) (V4 +V22) =1442V227-11+22=36+4J77 .

5) (Vi+2V0) =t+4dtw+v;i) (2Vm- 5J—) =4m-20nm +25n .

2) (V182 -4b) =18a-12vZab +4b; 6) (2Vab +Va) =4ab+4ab+a;

8) (V&b - J_) =a%b+ab—2a% ;1) (2J_ \/—) =4a®-4a’\Jb+ab .

Ji —)(m e+ + 1) = - 3 6) (e 44 ( +edd +d)=e + 4V
Jr-2dn{r+2drnrdn)=rir -8an ;1) (245 +3Vt {4s-6Vsr +8t)=8sVs 4270t .
) (Ve-1){vx )=x-1;6)(J§+J§)2=y+2J§§+3

®) (Jz_Jz) =2-2/22+2 ;1) (Vm -2){m+2Vm +4)=mJm -8

w

{
(
{
(345
(
(\/a_+\/b) =a+2Jab+b; 6)( 3J_)2=x 6\/};+9y;
(
(V18
(
(
(
)

. a) 5+\/5=\/5(\/5+1);6) \/I;—b=\/3(1-\/3);8) «/5+aw\/'5(1+\f5);1‘) 3—~/§=\/§(~f§—l).

8) 8-4J2=42(v2-1);6) 10+5v3=5(2+V3};

8) 20+6047 =20(1+3V7) ;1) 90-9V5 =95(2/5-1).

8) 2a-Ja=va(2Ja-1);6) V8b-b=b(V3-b);

») Va—2a=a(1-v2); ) a+Vab = Va(Va+b).

a) V1232 =2(v3-2v2) : 6) 15-v27 =3(5-3);

5) V10 -6 =VZ(V5 -3) s 1) V14 +V35 =7 (+Z ++5).

8) 246 -2 =V2(v2+V3-1);6) T+ V14 ~VT = V7 (VT +42-1);
B) V6+3+V18=8(V2+1+6)s 1) Vo +5-V10=V5(1+5-2).



693.

694,

695.

696.

697.

698,

699.

a) a+b+\la+b=Ja+b(\/a+b+1);ﬁ) Jt;é:?—da+b=da+b(£;;—l);
B) 3a—3b—2\f£:5=\/;:5(3\/a—b—2) ; r) Jab +ac —\lb2+bc:~}b+c(\/a_—\/—5) .

8) aVa+bVb +avb +bva=a(Va+vb)+b(vb+Va)=(va +vb)(a+b);
6) 2+bva -2vab b =2(1-Jab )+ Vb (vab -1)=(2- Vb )(1- Jab)
5) avb -va +Jub -1=vab(Ve +1}-1(Va+1)=(Va+1){Vab -1);

r) ab+aa +bJb ++Jab =(a+\/5)(b+\/z_i) .

a) a2-5:(a—J-5-)(a+s[5);6) 11—b2=(\/11—b>(\/ﬁ+b);
B) cZAB:(c—\/g)(c-i-\/g) ;1) 19—a"’=(x/i§—a)(\[l—9+a\
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\/—(\fc Jd} Je(Je- f)

Je-Ja \/_-(\/_ Jd) c+d “"fEE(JE-\fd)(cm)_JE'
SN S S
Jﬁ 2B +1+1 V6- 2J§ 1-1 J ¥ et \/\E"l) Vo141 VBa1-1 4B

1o
5"



768.

769.

T70.

771.

772.

773.

774.

775.
776,

I'JIABA 4. KBAJIPATHBIE YPABHEHHUA

§19. OcuoBHBIC NOBATHA

8) 16x+32-12x" -24x -8+ 6x=12-x; 12x2+x-12=0; a=12; b=1; c=-12;
6) x*-49-3x-21=2x~14; x> -5x--56=0; a=1; b=-5; c=—56.

a) 8x2+5x+1:0'6) “12x%+3x=0;B) x*~4=0;1) 9xz—2x+3=€)

a) x2-x=0;6) x 31x+té=0 B) 6x2+8,5=0;1) —‘—3—x +44x 4;—:0

<

Hpuseaenksie ypasHeuus -— a), r). 6) x° ~1—45—x1—1—25—0 5) x°-3x-12=0.

Ilpuseaesnoe ypaseeHHe —r). a) x° -31x+6=0;6) x> - ? =0;8) x +$x+—1§4-—0

6) 16x°-9=0; xzz-l%; xu_z— 38) ~xf+x=0; x(x-1}=0; x,=0; x,=1.
a) 3x'~12x=0; x(x-4)=0; x,=0; x,=4:6) ¥ +2x=0; x(x+2)=0; x
B) -22% +14=0; x°=7; x,,=+JT .

a) x*-2x-8=0;6) 2x°-bx+2=0;8) x*-4=0;r) 8x°-7x=0.

a) 3°-4-3+3=0, x — KOpeub ypaBHeHHS; 6) 2-(—7)2 -7-320; x=-T7 He ABIAETCH KODHEM;
B) 2(—5)2 +3-5-65=0; x=-5 — Kopeas ypaBHeHus;r) 6°—2-6 +6 # 0 ; 6 — He ABIACTCH KOPHEM.

777 — anaxoruuso 776.

778. 8) XX +5x=0;x(x45)=0;x,=0;x,=-5:6)2x* - 9x=0; x(2x-9)=0;x,=0;2x-9=0; x, =4,5;
|28

B) x*-12x=0; x(x-12)=0; x,=0; x,=12;7) 3x"+5x=0; x(3x+5)=0; x,=0; x2=—§ .
779. 8) —x* +8x-0; x(x-8)=0; x,=0; x,=8;6) 3x-x*=0; x(3-x)=0; x,=0; x,=3;

B) —x’+7x=0; x(x-T)=0; x,=0; x,=7;r) 19x-x"=0; x(19-x)=0; x,=0; x,=19.
780. a) x*-9=0; x*=9; x,,=%3;6) x*-25=0; x*=25; x,=15;

B) x*-64=0; x*=64; x,, =8; 1) 2°-100=0; x*=100; x,,=+10.

n1
781. a) -2x*+11=0; x2=ﬂ; X,=2 u. 36) 3x°+4=0; 32" =4; x —i, xu—;_vz__,
27" Y 3 NG
. 9 3 13 3
558 +9=0; x’ == x,=t -2=;1) ~T22+13=0; 2’ =— ; x,, =%,/ — .

B) —bx 50 Rt T r) x? 7 x,, V7

782, a) 3x°+7=0; 12=—g ; KopHed HeT; 6) 6x°=0; x=0;
I » 17 . -2

B) 4x" +17=0; x =-T:xopuenﬂe1~;r) 15x°=0; x=0.
783. a) (x-2)(x+4)=0; x,=2; x,=—4;0) (x+3,5)(x-7)(x*+9)=0; £, =-3,5; x,=7;

B) (x+2,8)(x+1,3)=0; x,=-2,8; x,=-L3;r) x—-l x—! x2+1):0; x, :l; xzzl.

! T3 5 '3 5

784. 0) x°+12x+36=0; (x+6) =0; x=—6:6) x*~14x+49=0; (x-7)°=0; x=7;

B) x°~6x+9=0; (x-3)=0; x=3;1) x*+10x+25=0; (x+5)°=0; x=-5.
785. a) 4x°-3x+T=2x"+x2+7; 22* —4x=0; x(x-2)=0; x,=0; x,=2;

6) 6x° +2x+9x+3=11x+30; 6x*=27; x*=—; x,,=t—
B) 1-2x+3x =x®—2x+1; 22°=0; x=0;



786

787

788.

789

. a) x* +4x+8=0; x®~x+3x+3=0;6) x*-6x+5=0; 2’ ~x-5x+5=0;
x(x+1)}+3(x+1)=0; x{x-1)-5{(x-1)=0;
(x+1)(x+3)=0; x,=-1; x,=-8; (x-5}(x-1)=0; x,=1; x,=5;

¥

S

1
Omaem: -3;-1. l Omaeem: 1;56 .

. Ilyets, x — nepeoe uncao, sropoe — {x+1), Toraa x(x+1)=2x; ¥’ +x—-2x=0; x*-x=0;
x(x—l) =0; x=0; x=1; Houb He ABgeTCA HATYpaILHLIM YucaoM. Omgem: 1 1 2.
x -- nepsoe uncno, (x+1) — sropoe. Torae x(x+1)=1,52%; x* +x—-1,5x*=0; ~0,5x* +x=0;
x(l —O,5x) =0; x=0; x=2. x=0 — He nogxoAnT 110 crasicay. Omeem: 2 u 3.
. & TIycrs mexxay Toukamu 6yaet 52 cM yepes x cex.
5,
(5x) +{12x) =52%; 25x% + 144x> =2704 ; x* =16;

x=34; x=-4 -- He HOAXOAUT NIC CMBCIY, Omsem: yepes 4 cex,

~3

790. IInomans kBagpara 539+ 85 =144 cm?; Toraa cropona ksaapara 12 M.

791

792,

793

794.

795.

798.

797.

798.

. IInomans xBagpata 36+12 =48 cm?. Toraa croposa ksaapara V48 =43 cu.

a) 6x*+(p-1)x+2-4p=0; b=p-1=0; p=1; c=2-4p=0; p=0,5;

6) (p~2)x"+3x+p=0; p=0;

B) 3%~ (2p+3)x+2+ p=0;5=2p+3=0; p=-1,5; ¢=2+p=0; p=-2;

r) (6~p)a’+(2p+6)x +12; b=2p+6=0; p=-3.

. (2p-3) +(3p—-8)x+p* -9=08) 2p-3=1; 2p=4; p=2;6) p* -9=0; p=13;8) p=2;1) p=1,5.
8) x*+px+24=0; x=6; 36+6p+24=0; p=-10;

6) 2x° + px+68=0; x=17; 2.17°+17p+€8=0; p=-38;

8) x*+px—85=0; x=7; 7" +7p-35=0; p=-2;

r) 3x* + px-54=0; x=9; 3.9°+9x-54=0; p=-21.

&) *-8x+p=0; x=4; 4°-32+p=0; p=16;6) x*-24x+p=0; x=0; p=0;
B) X*+15x+p=0; x=10; 10°+150+ p=0; p=-250;

r) 62°+30x+p=0; x=-5; 6-(-5)° +30-(-3)+p=0; p=0.

8) x*-8x+15=x-3x ~Bx+15=x(x-3)-5(x—3)=(x-3)(x-5); (x-8)(x-5)=0;x, =3; x,=5;
6) x*-12x+20=0; (x-2){(x-10)=0; x,=2; x, =10

B) £’ -4x+3=0; (x-1)(x-3)=0; x,=1; z,=3;

1) 2 +6x+8=0; {x+2){x+4)=0; x,=-2; x,=~4.

a) £* +3x-10=0; (x+5)(x-2)=0; x,=-5; x,=2;

6) 2x*-5x+2=0; (22 -1)(x-2)=0; x,=0,5; 1,=2;

B) ¥*+9x+14=0; (x+2)(x+7)=0; x,=-2; x,=-7;

r) 4x*-4x-3=0; (2x+1)(2x-3}=0; x,--0,5; x,=15.

a) ¢®+6a=3a"-a; 2a°-Ta=0; a(20-7)=0; ¢,=0; a,=3,5;

6) 5a*-12=0"-4; 40°-8=0; a’=2; a=12;

B) 3% +2a=4a’~5a; a’*-Ta=0; a(a~7)=0; 4,=0; a,=7;



799.

800.

801.

802,

803.

804.
805.

807.

809.

810.

811.

r) 7a*-a=a’+9a; 6a®~10a=0; a(3a—5)=0; a, =0; a2=§

a) (3x—-1)(2x 2)=(x—4) ;162" —6x—2c+2=x"-8x+16; ba’=14; x’=—; x=1%
6) 2x—(x+1)"=3x%-5; 2x—2°—2x-1=3x"~5; 4x%=4; x=11;
B) (32-4)' - (5 +2)(2x +8)=0; 9x°—24x+16-10x* —40x~4x-16=0;
x*+68x=0; x(x+68)=0; x,=0; x,=-68;
r) 6x%—(x+2)" =4(4-x);6x" x> —4x—4=16~4x; 5x°=20; x*=4; x=+2.
¥ -6x

a)3-_xx—6x3xx9x0xx9)0x0x9
2_
6) xﬁ x_z° +x=0; 2P -x-22"-2x=0; 2*+8x=0; x{x+8)=0; x,=0; x,=-3.
z.—.
a =% g—o 3x*-~3x+2xr=0; 3x—x=0; x(3x-1)=0; x,=0; x,=-
- Z_
6)f5—4—x 1=~1;3x2—4—5x2+5:—1;x2=4;x1_2=12
a)ﬂ-—ii—z,x;tw XPrx-6=x"-x-6;2x=0; x=0;
-3 x+3
x-3_x+3 2 2
=——; x#+3; X" -6x+9:=x"+6x1t9;12x=0; x=0.
x+3 x-3
)"—2 x+2 19,x¢i2;312—12x+12+3x2+12x+12=10x2—40;x2=16;x=i4;
x+2 x-2 3
3 o1
o) ZEHLL 2Tl e A Ar =202 51 12827 gmt ] s xes 2L
2x-1 2x+1 V12 3
§20. dopmyasl KopHEH KBATPATHOTO yPaBHEENA
a) D=5+4-6=49;6) D=1,69-8=-6,31;8) D=1,76;r1r) D=65.
a) D=16;6) D=28;8) D=49;1r) D=89.
. a) [Ba; 6) oguy; B) AB&; T} OAUH,
a) IIBa; 6) oANH; B) HET KOPHEH; I') OANH,
.8)2u3;6)-3ub;8)-2u—4:1)-3u6.
a) ~2;6) -1 »m ~7; 8) 17; r) HeT KopHei.
8) 2x*+3x41=0; D=1; D =1; x,=—2*1- o5, x2=:i‘_1=_1;
6) 8x*—3x+4=0; D=9-48=-39<0, Her KopHeil;
5) 54 -81+3=0; D=d; vD=2; x,=5-2-06; r,=2*2_;
10 10
r) 14x*~5x-1=0; D=81; VD =9; x,=>0-_1, , .849.1
28 7 28 2
8) 4x* +10x-6=0; 222 +5x-3=0; D=49; VD =7; x, = > '=_3; 2_‘—5:*-7- 0,55
6) 255" +10x+1=0; (5x+1)°=0; x:n%;
8) 3x°-8x+5=0; D=4; VD =2; 8;2 2,::2:8%2:1;

r) 4x’+x+67=0; D=1-16-67 <0, xopuei Her.



~16+256-40 -16%4 20

812. a) 3x*+32x+80=0; x,, = 3 =y i mETg x,=—4;
+V +
6) 100x* 160 +63=0; x,, = 0+ V6400-6300 80x10, . 4., 07,
100 100
— +4/ — +
B) 5x°+26x-24=0; x,, _JE 169+120 13-5—_£; x.=-6; x,=0,8;

5
r) 4x*-12x+9=0; (21—3) =0; x=1,5.

813. a) x*-2x-48=0; x,,=1£V1+48=1%7; x,=8; x,=-6;
—7+~l49+12 —7_‘t13 5

6) 62°+7x-5=0; x,, 15 12 H x1=—§: x2'=0,5:
B) ¥ -4x-96=0; x,=2+J4+96=2+10; x,=12; x,=-8;
r) 222 ~3x-2=0; 3”;’7 3i5 £ =2; 7,=-
814, a) x*+5x-14=0; xll_ifl/;5+_56_:_52i9 =25 x,=-7;
6) 8x*+2x-5=0; x,, = ——1~i\§T -1;4 x=1; %= 3;

B) x*-26x+25=0; x,, =18+169-25=13212; x,=1; x,=25;

1) 5x 4 92-220; x,, = -9+4/81+40 _-9411

;x,=—25 x,=0,2.

10 10
—7+J49— T4 ~3++ -3+
815, a) X*+Tx+2=0; x,,= = 249 812 2J_ 6) 2x*+3x-1=0; x,, = 3'49+8= 3_4Jﬁ
+ t + +
5) x -5 +320; 1, =2% V25-12 5+ \[_:, o) Btz =O;m_l V1+20 1421
2 0 10
=
816. 8) x*+2x 7=0; x,, = 12147 =123 ;6) 2x* ~dx-1=0; x,,= 2*“‘“ 2i2\6;
+\/ +
B) X, =-3+V9-3=-34V6 ;) 267~ 102 +1=0; x,,=> ;5 5“2J_.
2+y4+117 _-2+11 13

817. a) 0,6x*-0,8x~7,8=0; 3x*-4x-39=0; Xy, =— ;x‘=—3;x2=?;

3 3
6) 0,25x* —x+1=0; x*-4x+4=0; (1—2) =0; x=2;
5) 0,2x° —10x+125=0; x*-50x+625=0; (x-25)"=0; x=25;

4 +13
) 4x* -7x-7,5=0; x,,= T 4:+12 ! 813 ; %, =-0,753 x,=2,5.
1 1

818. a) 12x% +6x-5x-1=0; 12x%+x-1=0; BE5 =0
6) 2x* -16x+x+18=0; 2x*-17Tx+18=0; x,=6; x,=1,5;

5) 8x+16x +1=0; 16x* +8x+1=0; (4x+1)"=0; x=~—i—;
r) x*—5x+4x-1=0; x*~x-1=0; xm:liz\[s— .
819. a) x*-4x+4-3x+8=0; ¥ -Tx+12=0; x,=8; x,=4;
6) 3x*+9r-x-3+1-x—-6x2=0 —3x2+7x—-2=0;‘xl=2; X, ==
B) 5x° +20x+20+6x+44=0; 5x° +26x+64 =0 ; HeT KopHeil;

1) 26’ —x+Bx-4-3x" ~11x=0; x*+4x+4=0; (x+2)°=0; x=2,



820.

821.

822,

823.

824,

825.

826.

827,

828.

829.

830.

831,

832.

833.

a) x*~px~9=0; D=p*-86=0; p=-16;
6) x*~3px+p=0; D=9p°-4p=0; p(9p-4)=0; p=0; p:g;
B) x*+px+16=0; D=p"—64=0; p=18;
r) x*-2px+8p=0; D=4p°-12p=0; p(p-3)=0; p=0; p=3.

3x*-px-2=0; D= pz +24 >0 npu T66BI1X P , NO3TOMY YDABHEHME BCErJa UMeEeT J[Ba KOPHA.

C1+/1+224  1-15

x — ucKoMoe umcno; x°—x=56; x*-x-56=0. x,, x, = =-7 -— He

2 o2
1+15 =8.0Omesem: 8.

HaTypajJbHOE YUCNO0; X, =

-5+25+386  —5+19 Yot
2 2 ¥ - ’

a=x;b=x+5; S=ab; x(x+5)=84; x’+5x-84=0. x,, =
a=T;b=12.

Opso uncso -~ x, Bropoe — x+2; x(x+2)=120; x° +2x-120=0; x,=-12; x,=10.
Omeem: 10 12 nwm - 101 ~12.

OnnH Kater — x , BTOpoi -~ x+31; x(x+31)=180-2; x2-31x-360=0; x=9; x+31=40.
Omeem. 9v u 40Mm,

y x(x-3)=70; x*-3x-70=0;x=10. Omeem:10x10.

/
-

4

x 3

3

IepBoe uncno — x, Bropoe - (x+1); x(x+1)-27T1=x+x+1; x2+x-2x-272=0;

2 ~x-272=0;x=17 .Omaem: 17 n 18.

xz+(x+1)2 =1201; x?+2* +2x+1-1201=0; 2x*+2x--1200=0; x’ +x—-600=0;

-1+ =1+

2, = LEVIH2400 149 o o i1=25. 25 247 (25-24)(25+24)=49 .
’ 2 2

Omeem: 49.

(e +1) +(2+2)"=1589; x*+x* +2x+1+ 2 +4x +4=1589; x*+2x-528=0;

X,,=-1+V1+528 =-1£23; x=22; Omsem: 22, 23, 24.

Tunotenysa — x , kareTst (x-32) u (x-5); (x-32)"+(x-5) ="

%% -64x+1024+x°-18x+81=x"; x*-32x+1105=0;

x,,=4147576=41424; x =17 He DOAXOANT No cMLICAY: X =65 . Omsem: 33 cm, 56 cu, 65 e,

IlyeTs X -- KOAKMYeCTBO IPONEHTOB, BEpaxaeMoe B Buje Apobu. ITocste epsoro roga
BKJATYKK Moayynt (1+x)-10000 py6, nocre sroporo 10000(1+x}(1,05+x)=11550;

1,05+x+1,05x+x%-1,155=0; x°+2,05x-0,105=0; x-0,05.Omsem: 5% .

IlycTs Npeanonaraioch CHHMKATD CTOMMOCTD BA X , TOTAA NOC/e ABYX MECATIeB CHHIKENHAA
nena 6yger: 2500(1-x)(0,9-x)=1800; 0,9- x~0,9x+x*=0,72; x°~1,9x+0,18=0; x=0,1.
CGmeem.: 10%.

-+36-12 _-3+3

a) lx2+x+4=0; 4%’ +12x+3=0; x,,= - - -
3 * 4 2

R
; -10+/100- -
6) x"’+5x+g=0; 4x* +20x+9=0; x1_3=i0--——\119~0-~?-6——~—13—i§; x,=-45; x,=0,5;
\ 3+ -3+
B) x2+3x—§:0; 2x*+6x-3=0; x,, = 32v9+6 _ 3—‘/6;
2 : 2 - 2
_3/9-6_3:V3
3 3

»

r) %xz—xvézﬁ; 3x* -6x+2=0; x,,



834.

835.

836.

837.

838.
839.

840.

a) x* +4V3x+12=0; xl,2=—-2\/§i\/12——i§=—2\/§; x=-2J3;
6) x*+2J2x+1=0; X, == 2+2-1=-y2+1;

8) x° +2J5x-20=0; x1.2=—J§iJm=—\/5tJ5 ;

r) 2 -4V2x+4=0; x,,=2/2+/8-4-2J2£2.

_ _al7 4T3 16 _
a) x2+3\/2x+4=0;x11: 3\'2';18 16 _ 3\/§+\r X, =-2J2; x, =2

—2~/§+J12_—i J§+\f

6) 4x*+43x+1=0; x,,=

2
_—
B 9% BB +220: 111-3‘—51\’45 -18 3J5+3J3 ﬁgﬂ;

9
\ﬁ+«/— 4 _J7:43
R

1) 4x°-27x+1=0; x,,

+J9+12 _3+/21
6

a) 4x'-1+x* —x=2x"+2x; 8x* -8x—-1; x,=""

-1+F2

6) 9x’ +6x+1-7x"-5x-4=0; 2x° +x-8=0; x,,= ;=13 x,=-15;
B) 9x’-1-2x-8x*+2=0; ¥’ -2x+1=0} (31:—1)2 0; x= 1

1) dx’ +4x+1+2-2+6x"=0; 10x° +4x+1=0; x,,= — ——— ; KopHei net; D<0.

a) 53—_:5223:5;4_ 5x® —5x=6x-12; 5x*—11x+12=0; D <0 ; xopHeit Her;

6 ZHE_ A2 60n a0 2905210 ; 6 -17x+10=0; x,=2;x2=§;
5 3 6
3)52—3—6:: B3 22-3-120-10=0; 2* -12x-18=0; x,=-1; x,=13;

Axibx Srod xIHT 6y 15r+3=200 +34; 226% ~9x-31=03 x,=-1; %, = ok,
3 6 9 “22

D=p*+20>0 npu mo6HX 3Hauennax p .Omeem: x* -px-5=0,

r)

a) x*-(2p-2)x+p* -2p=0;

=(p~1) \/711 1 -(p 2p] p—l)i\[pz—2p+1--p2+2p:p—-lil;x1:p; x,=p-2;

+3

6) x“’—--‘%—-xﬁ-%zO; 6x*~(2p+3)x+p=0;

. (2p+3)+ \2p+3) ~24p (2p+3)x [4p*+12p+9-24p (2p+3)£(2p-3) .y
2= 12 o 12T T T ATy

1
Xy =113

(1~p)xy1-2p+p* +8p+8p° _(1-p)x(3p-1)

B) x'—(1-p)x-2p-2p°=0; x,,=

2 T2
x=p+l; x,=-2p;
r) x° +3p6+-2~x+£-—0; 6x°+(3p+2)x+p=0;
~(3p+2)+ (95 +12p+4-24p —(3p+2)x(3p-2) . _ p _ -1
ws T 12 - 12 PhETg BT

a) X*-2px+p*-1=0; x,,~ p*{p* :;2+1:pt1;



+f1-p
6) px2—4x+1=0;x,’2=w; Omsem; i,ec.rm p=0;
P

2+.J4-p
lI,‘,=—~«\/-——P,ec.vm Pp<0 nan 0< p<4; Her KOpHeH, ecnin p>4;
r

8) x*—4px+4p’-1; x,,=2ptJ4p°-4p°+1; x,=2ptl;

+./36-4
r) px’-12x+4=0; .1::H=6i——g ; Omeem: %,ecm«! p=0;
p
1z:—ci‘/M yecmn p<0 wim 0< p<9; rer kopre#, ecnu p>9;
p
- L -p*+4p*  p-2=
841, &) (p— )5+ (2p-4)x+ p=0; p, =" 2+p" 4p+a-piedp’ _p-2 2ty

p—-4 p—4 p-4
Omeem:1)—1,ecan p=4;2)-1n ZEL ,ecau pz4d.
-P

-(p+1)xyp* +2p+1-p -3p _—(p+l)x1-p
P

6) px’+2(p+1)z+p+3=0; p,,=

Omeem: 1) —1,5, eciu p=0; 2) ,ecmm p<0; O<p<i;

14
-(p+1)J1~p
14

3) Het KOpHeii, ecau p>1.
842, x*—px+p-2=0; D=p*-4(p-2)=p*-4p+8=p*—4p+4+4=(p-2)°+4>0, To ecTb ANn
JTI06BIX P AACKPHMAHAHT NOJOMWUTEJIEH M HEeT TAKOI0 3HAYEeHNA P, e 6y,zxe'1' D =0 » TO eCThb
OANH KODEHb.

=66; x'-x-132=0;

Lox{x-1
843. IIyers 61710 X KOMAHA, TOTXA KOAHYECTBO MATYEHR { )

— 2
+./ .
X, =.1:_1’;ﬂ =.1_12£ ; x=12, Omgem: 12 xomang.

1+29

844. ITycrs Beero GBLI0 X yYaIMXCA; TOTAA x(x—1)=210; x?-x-210=0; xX,= ; x=15.

Omeem: 15 yuamuxcs.

845. Ilycts saaymanu x , rorjga x°+86=20x; x*-20x+86=0; x,,=10++/100-36 =1018.
Omeem: 18.

X —- CKOPOCTE IPY30BOTO aBTOMOBMS, (x+20) kM/u —
CKOPOCTE JIerKOBOTO.

B (1,5x)° +(1,5(x+20))" =150%; 4,5x" +90x -22410=0; x=60 .
Omaem: 60 xm/4, 80 km/u.

847. IlycTs nepBoHAUaIBHAA 3apInaTa ObIa @ pybGneil. ¥ — NePBOHAYANLHEIN TPOLEHT NOBRIINE-
HUA sapiTaTH, Toraa ¢(x+1)-(2x+1)=1,32a ; 2x° +3x+1=1,32; 2x°+3x-0,32=0;

-3+3,4

x,=-——"—; x=0,1. Omeem: 10%.
i 4

P . x=1;
848. a) x2+(\/;)2—2:0; T 2=0; [x:—Z; Omsem: 1.
[x=20; 220

x=4;

- z_ A =0
6) xz-3(\/x)2—4=0;{x>03x 4=0; [x:—l; Omeem: 4.
xz20;
x20;



x=2;
—2 2 ~6=0:
849. a) x2+(\/}—2) -4=0; {x +2-6=0; Lc=—3; Omeem: 2.
xz2;
x>2
-1+413
2 2 ~3=0 —_LT-YR2. -1+
6) x2+(\jx+3) -6=0; {x +x-8=0; fx 2 * Omeem.: 1—_@
xz-3; 2
x=-3;
§21. PanuoHa bHBIe YpasHeRMT
+/49_48
850. a) 3x*-Tx+4=0; x#0; x‘.zzlf_‘ﬁTg,ﬁ; xl:%; x,=1;
0) 2x-5-4x-20=0; x+-5; 2x=-25; x=-12,5;
8) x*-10x-24=0; x20; x,,=5t V25424 =5£7; x,=12; x,=-2;
r) X +3=2x+2; »*=1; x=%1.
+3x x-3x° R R 5
851, a) —~2—+—8—=2x; 4x*+12x+x-3x°=16x; x°-3x=0; x(x-3)=0; ,=0; x,=3;
o 2 2 L
224l Ax-x ¥ 4, 12(2x+1)-3(4x-x*)=4(x* -4);
3 12 9 ' .
24x+12-12x+3x* 42" +16=0; —x* +12x+28=0; x*-12x-28=0; x,=14; x,=-2.
2_ P
852. a) 368_5-%35:? =1; 5x2-20-16x-24-40=0; 5x*-16x—84 =0 x, =6; x,=-2,8;
2 _4x— ; +
6) 31t X Ao g i12-5x+202+15-15=0; 5x° ~20x-12=0; xlz:ﬁ?—‘floﬂ_
5 3 : 10
x* x 2
853. a) ——=——; x*-x=0;5 x#-3; x{x-1)=0; x,=0; x,=1;
x+3 x+3
x4 ; x°-4=0; x%-2; x*=4; x=%2, 10 x,#-2. Omsem: 2.
x+2 x+2
854. a) = 3_2?‘ ;2P -2x=0; x#8; x(x-2)=0; x,=0; x,=2; '
3-x 3-
x* ,
6) —-—=-— xlex=0; x#1; x=0; x£1.0meem: 0.
X - x-1
Z_
855, a) b ¥ -5x sa#-1; x*~5x-6=0; x,=~1; x,=6 ,H0 x #~1 . Omaem: 6.
x+l  x+1
2_.
6) i—6=~x4-; x#4;x°-2-6=0; x=-2; x=3; Omeem.: —2; 3.
X _
- 2 -
B) 1_x_= 24 ; x25;x%=25; x=%5,Ho x#-5; Omeem: 5.
-x b5-x :
2--
r) ijﬁ——Iz—z—— s x#1;8x-x-2=0; x:—g; x=1,n0 x21.0mseem: —g.
1-x 1-x 3 3
2
856. a —sx—--l-‘l—x:—s—;xaeti; 3x*-14x-8=0; x‘:g; x,=4,80 x#4 .0msem: 2 .
x-4 4-x 3 3
2
o) 20 18 5. 221824620, x,0,5; x=6;
x+5 bH+x
2
B) 2—xé=—;¥+—6; x#2;2x° =Tx-6; 2x*-Tx+6=0; x,=L5; x,=2,10 x#2.Omeem: 1,5 .
x- -x
PL+rx 6

x+3 3+x

— s x#-3; x2+x-6=0; x,=-3,80 x#-3; %, =2, Omeem: 2.



+4x 2x

857. a) =20 22 8x7+122=2x"+4x; x°+8x=0; x,=0; x,=-8;
x+2 3
6) 1'_4_-%:21+3’ x20;x£3; X +3x=2x"+3x~-6x-9; x*~Bx-9=0; xu=3i«/§:§=3i3\/§;
x
2
) < f:“”o; #1597 45=Tx" +10x~Tx-10; 2x°-8x-85=0; x,=-3,5; x,=
P
r) 2x+23=3x+2 ;x#0; x#2-2; 2x° +8x=3x* +2x+6x+4 ; ¥® +5x+4=0; x,=-4; x,=-1.
X+
858. a) 4x+1:31—8;x¢-1;x;t3;4xz+4x+x+1=3x2—8x—9x+24;x2+22x—23=0;x, =1;x,=-23;
x-3 x+1
6) STt s Zixed;x®6x+8-x+5x+6: 11x=2; x= 2 ;
x+2 x-4 11
) X B 1 xe7; 0P - 2x+1-8x421x+4x+28; 7+ 28x427=0; x, =—1;
x+7 x-1
x,=-27.
/
3 1 2 2
) ——==; x#0; x°+2=38x; x°-8x+2=0; x,=1; x,=2.
2+2 x
859, @) XTL BEHRE 1 ka2 (2642)(x+2)4 (£-5)(4x+5)=(x~5)(x+2);

x-5 x+2 2
2% +4x+2x+4+4x* +5x-20x-25=2"-3x-10; 5x*—6x-11=0; x=-1;x,=22;

6)£—2 E€+—6-3 x;él x#-1; 3x2+8x-9x-9+x’+5x-6=3x"-3; x°—x-12=0; x,=4;
x-1 x+1
x,=-3;
3r+1 x-1 )
B) =l x#2 2 x#-2; 32t —Bax+x—-2-x" 2x+x+2=x"—4,; x* - 6x+4=0;
x+2 x-2
=3i\5;
)2" T AN . a3 22 6x-2x+6+ 57 +6x-0=5x"—d5; 222 +2x-60=0;
x+3 x-3

2 +x~30=0; x,=5; x,=~6.

860. a) - —0 4+ F o 3 ub xe1;104x°—5x=3x+8; ¥'~8x+7=0;x=1; x,=7;
(x-3)(x+1) x+1 x-5
) 36 - 3 =3; x#0;x#12; 36-3x=3x"—36x; 3x°-33x-36=0; x*~-11x-12=0;
x(x-12) x-12
x=-1; x,=12 ,80 x212; Omeem: -1.
B)gﬂ—ﬁ% __¥t6 . x#4; x#£-1; 20+ 2x—Tx-T-x"+4x-2x+8=x+6;
x-4 x+1 (x- 4)(x+1)"
2 -4x-5=0; x, =-1,80 x#-1; x,=5;Omeem:b.
) 238 2 3% . ya0; xe-1; 2x+5-2x—2-3x°=0; 3x°=3; x=+1 50 x#-1.
x(x+1) x x+1
Omegem: 1.
861 a) 2+— 10 _L1F2E. L 0; x22; 2x— 441024207 227 —x-6=0; x, ==1,5; x,=2 , Fo

x x(x-2) x-2
x#2; 0Omeem: -1,5.
6) 3+»———38*=£i; x#20; x211; 3x-33+33=x"—4x; x*-Tx=0; x(x-7)=0; x,#20;
x x(x-11) x-11
x=T7;0maem: 7.



B)—1—+ 12 =-33:;5;x=t0;x#3;3—x+12=3x2—5x;3x2—4x—15=0;x,=3;ﬂox¢3;
x x(3-x) 3-x

x, =—g .Omeem: —g .

r) l+—~10—-—-x—.§;x;=0; x#5; 5-x+10=x*-8x; x*~2x-15=0; x, =5; 10 x#5;
x x(5-x) 5-x
x,=-3.0meem: -3 .

x 7 8

862, a) — - —-———-=— s x#12; 224 2x-Tx+14=8; x2—5x+6=0;x1=2,no xz2;
x-2 x+2 (x-2)(x+2)
x,=3; Omeem: 3.
6) 2 8x-1 ~3—=0; x#11; 2x%42x—83x-1+43x-8=0; 22°+2x-7=0;
x-1 (x+1)(x-1) x+1
x*+x-2=0; x,=1,H0 x#1; x,=~2; Omeem: ~2.
B) 1 18 Y i3 x+3+18=x"-8x; x*~4x~21=0;x,=-3 ;70 x#-3;

+ 2 =
x-3 (x-8)(x+3) x+3
x,=7;0msem: 7.

r) L——-—B,—-~ ~x-8 jx#E3d; x~4-8=x"-x-20; x*-2x-8=0;x,=4; 10 x24;
x+4 (x-d){x+4) x-4

x,=-2.0meem: -2.

863. a-8_8a-7 ja#-2; a+-5; @*+2a-15=3a"-a-14; 2a*+3a~1=0; a,=1;4,=0,5.
a+2 a+b

864, 3—a—4£+-2~‘-'_—1§=2;a¢v1—;¢z=é—2,5;fia"’+15a+18a+45+6a2—39a—2a+13—-12a”1—30a—4a—10;
3a-1 2a+5 3
-34a=-68;a=2.

865. iqvv -zémz——lg-w—;a;co; axtl; 4a®-4-322=12; a*=16;a=14 .
a a’-~1 ag(az—l)

866. T T Tl g aio e 0rel44 7 8x 2=t -Br42=2—4; x*+62+20=0;
r~2 x+2
D=3-80<0.0meem: ner.
- 1-3 3

gy, 178x_x+5 (1-3x)(x45) 3. _ ..

= ;xS
4x-3 x+2 (4x-3)(x+2) 4
£+2-3x" - 6x-4x*~20x+3x+15=x+5~3x* ~15x; x* +2x-3=0; x=1; x=-3 .

868. a) x* -17x"+16=0; x" <t; £20; *-17t-16=0; t,=1; £,=16; x*=1; x=+1; x*=16;
x =14, 0Omeem: +1; +4 .
6) x*-10x*+25=0; (x*~5) =0; 22=5; x=45;

54985
B) x' +5x°+9=0; x2=t; t20; £ +5:+9=0; tm:»?———"—fz—sﬁ; D <0 ; xopHeiji ner;

r) x'+5x°-836=0; x"=t; t20; ' +5t-36=0; t, =4; t,=-9; x*=4; x=2%2.
869. a) 4x' ~37x+9=0; x*=(; t20; 4 ~371+9=0 ; t,:%; £,=9; x*=

x=%3.0meem: +-

I—;t3.
2



6) 9x* —40x*+16=0; x°=t; :20; 0* —40t+16=0; t, == ; {,=4; x =-§; x=1=; x'=4;

x=12.0Omaem tg;tz.

B) 162 -25x?+9=0; x*=¢; >0 ; 161 -25t+9=0; tl:—9~; t,=1; t20; x2=£; x=i§;
16 16 4
x*=1; x=11.0Omsem: i%; 1.
r) 9x*-32x"-16=0; x*=¢; t>0; 9*-32t-16=0; ¢, =4; tz=—§; x'=4; x=12.
870. a) 4x°-7x*-8=0; x’=t; t*~Tt-8=0; ,=8; t,=-1; x¥*=8; x=2; ¥*=-1; x=-1.

Omsem: 2 ; -

6) x®-9x"+8=0; 2 =t; t*-9t+8=0; t,=1; £,=8; ¥*=1; x=1; x*=8; x=2.
Omsem: 1; 2.

B) X +7x*-8=0; x* =, t*+7t-8=0; t,=1; t,=-8; x"=1; x=1; x'=—8; x=-2.
Omsem:1; 2.

r)a®+9x°+8=0; x®=t; £+9t+8=0; f,=-1;t,=-8; x*=-1; x=-1; £*=-8; x=-2.
Omeem: -1; 2.

871. a) —i-+1:—-—14—2: x#2; 5x—-10+x'-4x+4=14; x2+,1':—20=0; x,=4; x,=-5;
x-2 (x-2)
1 1 5 =23 x#—l; 3x+1-1=18x?+12x+2; 18x+9x+2=0; D <0 ; Her KopHei;
3x+1 (3x+1) 3
B) __.5 x 3 ; x;t*_rl; 6-2¢"-x=6x-3; 2x°+Tx-9=0; x,=1;
(2x-1)(2x+1) 2x-1 2x+1 2
=—4,5;
r) ! -—1—2=1; 5x+1-1=25x+10x+1; 25x* +5x+1=0; D <0 ; AeT KOpHei.
Sx+l (5x+1)
1 1 8 2 2
872. a) — e mee—————— x#0; X232 X" -2x+x+2=8; x" -x-6=0; x,=-2;
x+2 x[x 2) x(x-2)(x+2)
x,=3;
2 1 5 2 2
6) ——————=———— ——; x2£0; x£43; 2x+6-x"-3x=5; x*+x-1=0; D<O; mer
2(x-3) x-3 x(x-3)(x+3) -
Kopﬂeu,

x+4 3x°-38
)ﬁ 2x(x~ 1) x*-1
2x-5  x+2 2 x5
x(x-3). x (x+3) (x 3)(x+3)
2x? +6x~5x—15~2% +3x -2x+6+x° -52=0; 2% -3x-9=0; x, =-1,5; x, =3 .Omsem: -1,5.
8x+4 4 b5x-1

;x#=l; 14-1dx+x*+5x+4=6x*-76;

=0;x#0; x2%3;(2x-5)(x-3)-(x +2)(x~3)+x(x-5)=0;

873. a) —— . i x#-1; Br+4+4x’ —dx+4=56x" +4x-1; x*-9=0; x,=3; x,=-3;

41 x+1 xf-x+1

6) 16;‘1 o fan1 _ 2 i a#t——; 16~a*—4a* -4a-1=8a°-4a+2; 3a*=3; a=1+1;
8a’+1 4a®-2a+1 2a+1 2
2-—

B) aa 1+_4_3a+2 - ;a#-2; a*-1+3a +6a+2a+4 =54 -20a+20; a* —18a+17=0;
a®+8 a*-da+4 a+2
a|=1;az=l7;

r) 2x+3 ot 33 =1 ;x:lz3xz+9x—x—3+3=9x2+3x+1;6x2—5x+1=°;
9x*+3x+1 27x°-1 3x-1 3
xlﬁl; xzzi_Omaem: !

3 2 2’



8 8 1 3 2
874. - = s x#0; x#+—; 8x(4x-3)-8x(4x+3)=(4x-3)";
® (4x-3)(4x+3) (4x-3)" x(4x+3) * ¥R #(4x-3)-8x(4x+3)=(42-3)

32x% -32x-32x% -32x=16x%-24x+9; 16x*+32x+9=0; D <0 ; veT kopreil;

18 1 6 1 ,
6 - = x#0; xete; 18x(20—1)-(2x+1) =6x(2x+1);
)(2x+1)z x(2x-1) (2x-1)(2x+1) 2 ( )-( ) ( }
+
86x’ ~18x—4x*-4x-1=12x"+6x; 20x* -28x-1=0; xu=z—‘ﬁ)~{—§-;
) -3 8- 2 x#+15; (x+8)(x-3)~(8~x)(2x-3)=2(2x+3)";

B =
(20-8)(2x+3) (2x+3)" 2x-3
2x% +3x+6x+9-6x+9+2x" —3x=8x"+24x+18; x’ +6x=0; x(x+6)=0; x,=0; x,=-6.
1+2x 2x-1 8 1 2 2
- = yx#0; xzxtx-; T{2x+1) ~3(2x~1) =56x ;
) 3x(2x-1) 7x(2x+1) 3(2x-1){2x+1) 2 ¢ y-3( )
28x% +28x+7-12x> +12x~3=56x ; 14x° ~16x+4=0; D <0 ; mer Kop=el.

875. 2) x+1 + 1 _ x-2 .
T 2(x-8)+1(x-8) (a*-1)(x"+1) x*(2-8)-1(x-3)’
x+1 1 x-~2

(x_3)(x2+1)+(x2—1)(x2+1)=(x2—1)(x-3); x#3; x£tl;

{x+1)(2* ~1)+(x-3)=(x-2){x* +1); £*+x*-x-1+2-3=x" -2 +x-2; 82" -x-2=0;
i

x =13 xzz—g;Omeern: ng- .

25 B8x+29 18x+5 1
6 - = ; =; 25(4x* ~1)-8x-29=(18x +5)(2x -1);
)4xz+1 (4x2—1)(4xz+1) (Zx+1)(4x2+1) x$i2 5( x 1) 8z (18x+5)(2x 1)

100x* -25—8x - 29=36x> -18x+10x-5; 8x* =7 x=t%;
x?-2x+4 P +2x+4  2x+2

B) — i e
(2 +a)(x-2) (2*+4)(x+2) x*-4

(x+2)(x*~2x+4)+(x-2){x* +2x+4) = (22 +2){x* +4); #°+8+2° -8=2x" +8x+2x" +8;

; x2t2;

2x? +8x+8=0; x*+4x+4=0; (:c+2)2 =0; x=-2; Omsem: KopHeil HeT.
5 2 1
- = ;xxtl;
) L+1~2x{x+1) x*-1-4x(x-1) x*-1 *
5 2 1
~ = s B(x~1)-2(x+1)=x*—3x+1;
(2 -3x+1)(x+1) (x*-Bx+1)(x-1) (x~1)(x+1) (r=1)-2(x-1)

' -8x+1=5x-5-2c~2; x*-6x+8=0; x,=2; x,=4.

876. a) 3x-4=t; t*—5i+6=0; t,=2;1=3; 3x—4=2.; x=2; 8x-4=3; x=%;0maem: 2;% .

_5+J95-9 ~5+
6) 2x+1=t; 3t°+10t+3=0; tl.2=—-§:-§2—5—g=—£;—i; t, =-3; t2:-%; 2x+1=-3; x,=-2;
2x+1=—-l; x2=—g;0msem: —2;—E.
3 3
B) (5x+1)z=t; t*-3t-4=0; t,=-1; t,=4; 5x+1=~1; xl:—a%; Bx+1=4; xz-—-%;
Omsem:—%;g
55
r) (Tx-8)=t; 262 +3t '1=0; t,==1; t,=—=; Tx-6==1; x, == ; Tx— :ml-, x, :3'—1;
i\ 1 2 1 2 2 14
Omeem —,E.



877. a) (xz+21)=t; t*-2t-3=0; t,==1; t,=3; x*+2x=-1; x,=1; £"+2x-3=0; x,=-1;

878.

879.

x,=-3; Omeem: *1;-3.

6) x’+3=t; 2% ~Tt+3=0; t, =3; t2=—l: 2+3=1; x,=-2,5; xopuett mer; x°+3=3;
x,=0;Omeem: 0. 2 2

B) (2 +1)=t; 1*-6t45=0; £,=1; 1,=5; 2 +1=1; x*=0; x, =0; £’ +1=5; x,=42;
Omeem: *1;12 . .

r) X' +dx=t; 2°+17t+86=0; x*+4x=-4,5; D<0, Kopreit Her; x* +4x+4=0; x=-2;
Omeem. -2 .

a) x*-9=t; '=8t+7=0; ,=1; ,=T; x*~9=1; x?=10; x=+J10 ; x’~9=7; x*=16;
x=14 ; Omeem: i\[fd;ti .

6) (x-2)°=1; £42:-83=0; t,=1; t,=-8; (x-2)"=1; ,-2=1; x,=8; x,~2=-1; x,=1;
(Jt'—2)2 =-3 ; HeT Kopaeit; Omeem: —-11u 3.

B) x°~8x=t; t’+38-28=0;1,=-7; t,=4; x*-3x+7=0; D<O0: ner Kopneif; ?-3x+4=0;
x=-~1; x=4;Omsem: -1;4 .

0 (x+1) =f; 20 —¢-1=0; 1=1; tz—%; (x+1)°=1; x+1=1; x,=0; x+1=-1; x,=~2;
(x+1)° =—% ; KOpHe# BeT; Omaem: 0 n 2. ‘

a) x*-3x+1=t; t{t+2)=3; t,=1; t,=-3; x*-8x+1=1; x,=0; x,=3; x°-8x+1=-8;
x?-8x+4=0; D<0 ; xopneit HeT; Omeem: 0n 3.

x4+l

6) =t; t+%=2,9; #-29t+1=0; t,=0,2; ¢,=1,25; x*+1=0,2x;

x*-0,2x+1=0; D<@ ; xopreit mer; x°+1=125x; x*-1,25x+1=0; x,=2; x2=%5
B) (xz—5x+7)2—(x2—5x+6)—1:0; X -Bx+T=t; £ ~(t-1)=1=0; ¥ -t=0; t, =0;

t,=1; x¥*~5x+7=0; xopreit HeT; x* —bx+T=1; ¥*~5x+6=0; x,=2; x,=3;

2
r) x—ix—ézt; t+%+4=0; P +4t+8=0; t,=-1; £,=-8; x®+x-5=-x; x*+2x-5=0;
x

x,_zz—lzsfé; x*+x-5=-8x; x,=1; x,=—5; Omsem: -1+J6;1; -5.
15

. a) ¥ +x+8=t; t*2=—t-; t?-2¢t-15=0; t,=-3; t,=5; ¥’ +x+3=-8; x*+x+6=0 ; KopHeil

mer; x*+x+3=5; x,=1; x,=-2;
t t+2

6) x*—x=t; ?T_?_zzl; 26— t5 -8t -2=1"-1-2; ' +4¢=0;4,=0; t,=-4: x*-x=0;
+ -

x,=0; x,=1; x'—x=-4; x*-x+4=0; kopreli uer; Omaem: 0; 1.

B) ¥ +3x-2=1¢; t+2=~f~; £+2t-8=0; ¢,=2; f,=—4; xX*+3x-2=2; x* +8x-4=0; x,=1;
x,=—4; ¥ +3x-2=-4; 2 +3x+2=0; x,=-1; x,=-2;Omeem: £1; -2; 4.

2 6 2

r) x*-3x+3=t; l+———=——; Pr8t42+420° 44t =617 46t ; 3°-£-2=0; £,=1; t,=-=;
t t+1 t+2 3

x*-8x+8=1; x*-8x+2=0; x,=1; x,=2; x2—3x+3=—§ ; KopHeit meT; Omeem: 1 1 2.
a) x{x-1)(x-2)(x-38)=15; (2 ~3x)(x* —8x+2)=15; x*~8x=¢; t(t+2)=15; £* +2t-15=0;
3%421 3+421

t,=3;t,=-5; x*-3x-83=0; x,,=——-"=; x*~3x+5=0; ropreii reT; Omaem.: -
’ 2 2




882.

885.

887.

888.

889.

890.

891.

. TIycTh ucno pafos — X, TOTHAA GHCAO MECT -— —— §
x

6) x2+—1;+x+—1-=4; x+l=t; x2+2+l2=t2; x2+i2=t2~2; P-2+t=4; *+t-6=0; t,=2;
x x x x x
t,=-3; x+1=2; ¥ -2x+1=0; %, =1; x2+l:—3; £ +3x+1=0; ;\:2=_3i2\/g ;
x x
_3+
Omaem: 3“2\/—5; 1.

B) (x+1)(x=2)(x+8)(x+4)=38; (x’+5x+4)(x"+5x+6)=3; 2’ +Bx+d=t; t(t+2)=3;
£ +2t-3=0; t,=1;¢,=-3; x*+bx+4=—3; Her xoprelt; x> +5x+4=1; x*~B5x+3=0;
_—5iv’f§‘_
of 2,1 1 1 e, 1), . :
) x5 T x+= [+9=0; x+—=t; [+ |=t" -2 2(t —2)—7t+9=0; 2t°—Tt+5=0;
x x x x

1

1 5
t=1; tz=g; x+—=1; xopue# BeT; X+ =§; 2x°-5x+2=0; x,=2; x2=—2-.
x

R

§22. Paunonaabpble yPAaBEEHHA KAK MATEMATHYIECKHE MOTETHN
PeasbHLIX CHTYAIMK

(a+b)-2=28; a+b=14; b=14—a; a*+(14-a) =116 ; a’ +196—28a+a’ =116;
a’-14a+40=0; a=4; b=10.Omsem: 10 cmn 4 cm.

2 2
. Ilyeth ¢ — rUIOTeHy3a, TOTAA KaTeTh:-a=c~8; b=c—4; a’+b’ =c’; (c-8) +{c—-4) =c*;

c'~24c+80; ¢=20 cm.

. x — nepeoe umcio, x+1 — sropoe; x* +(x+1) =x(x+1)+307; x?* +x* +2x+1=x" +x+307;

x*+x-306=0; x=17; x+1=18.Omeem: 17 u 18.

x — nepmoe yncno, x+1 — BTOpOE; (x+x+2)2=x2+(x+l)2+840;; ¥ +x-420=0; x=20;
x+1=21.0Omaem: 20 u 21.

320 (320
x

——+4)-(x+1)=420;

320+§Q+4x+4=420; ¥ -24x+80=0; x, =20 ; x,~4 — He HOAXOIAT IO CMKICHY 38JaUHM.
x

Omeem: 20 pajos.
IIyeTes x — KOMHUYECTBO YYAIUXCH; @-_wﬂd— H g)-z—g()—+1 ; x2-8x+180=0; x,=15;
x x-3 x x-3

x,==12 — Be DOAXOAUT IO cMuIcKy 3aaaun. Omeem. 15 denosek.

18 6
[IycTh ¢cKOPOCTH HA BTODOM YH4aCTKE X, TOTAA HA MePBOM yuacTke -~ X +6 ; ——-6 +-=1,5;
x+6 x

—1-?8+~[~1—=1 ; 12x+4x +24=x" +6x; 2,,=5%7; x,=12; x,=-2 — He MOZXONUT HO CMBICTY
X+ X -

sagaqu. Omaem: 12 kM4,
6 5

TIyCcTh CKOPOCTL MEPBOTO EMIEX048 — X , BTOporo — x+1; —— =11 = 3 s xt-x-12=0; x=4;
x+
Omeaem: 4 kM /4.
30 30 1 )
X — CKOPOCTEL OFHOTO JHIKHMKA, X+3 — CKOPOCTE BTODOrO; — ——+§ = 5 s x +3x-270=0;
x X

x=15;Omeem: 15 xM/an 18 Km /4.

x x+1 25
X — YUCIAUTENB; —— + —— =
x

2 12x+12x%+242+12=25; 12x° +36x-13=0; x=3;
+1 x 12



Omaeem: 8 .
4
892. x — cxopocTs BTOPOTO ABTOMOOMIA, mepBoro — (x+10); — - ——=

560x+560-560x=x>+x; x*+x—560=0; x=70; Omeem: 70 xm,/4 1 80 x™M/u.

100 10Q 1.

893. Ilyers x — cxopocTs asToGyca o pacuucannio; (¥ —10) — Ha camom aerne;
200x+2000-200x=x%-10x ; x?-10x-2000=0 ; x=50 ; Omaem: 50 kmM/d.

32 32 2
894. TIyeTe ¥ — CKOPOCTS BEJIOCHIEANCTA 10 CTAHINY, TOTAA — e+l = E
x x

240x+240-240x=x"+x; x*+x-240=0; x=15 xm/u; Omeaem: 15 xM/u.

895. [eppoHauaJbHas CKOPOCTH IOE3AA — X ; TOTAA 720_ —72% =1; 7T20x+720-720x =x"+x;
x  x+

22 +x-720=0; x=80 km/u; Omaem: 80 gm/4.

16 16

896. x — cKOpOCTH OT TYP6A3kl 40 ropoaa; —+——4=3 48(x—4)+48x=Tx(x-4):
48x-192+48x=Tx*—28x; 7x*-124x+192=0; x=12 xm/4; Omeem: 12 km/y.
40 40 1

897. x — nepsoravansHas CKOPOCTE aBTOGyCa; S =3 ; 120x-120{x-10)=x(x-10);

x-10 «x
120x~120x+1200=x*~10x ; x*-10x~1200=0; x=40 xm/49; Omeem. 40 km/4.
898. CkopocTs nmemrexofa — x; (x+9) — CKOPOCTh BENOCHTIENNCTA; 18_ i—? E——2~=1;
x x+9 5 x x+9 5
10(x+9)-10x=x"+9x; 10x+90-10x=x"+9x; x*+9x-90=0; x=6; x+9=15;
Omeem: 6 kM/uu 15 xm/u.

899. Ckopocrs MoTOnMKIA — X , aBTOMOGHIA — {x+15); 90 __8%0 —l
x x+15 2°

180(x+15)-180x =x* +15x ; 180x +2700-180x =x" +15x ; x* +15x—2700=0; x =45
x+15=60; Omaem: 45 km/un 60 KM/4,

900. Cxopocrs asrofyca — x, Taxen — (x+20), Torga 40__40 _1. ; 2 +20x—-4800=0;

£=60; x+20=80;O0meem: 60 km/un 80 kM/u. ¥ x+20 6

60
901. IIycrs x MamuH ORJI0 B KOJIOHHE [I€PBOHAYAIBHO, TOrAa HA ORHY MAUINHY HATDYIKATH —
x
win 22,05, 93_-90—+0 5; 60x+240=60x+0,5x% +2x ; 22 +4x-480=0; x=20 ;
x+4 x x+4
Omeem: 20 MaImRH.

902. Ilyere x nap ofyBM AOJKHE GBLAH BEINYCKATE IO IIAHY, & Bulnyckanu x+30, roraa
5460 5400 600 600

— =9; — ~———=1; 600x+18000-600x =x”+30x ; x*+30x-18000=0;
x x+30 xr x+30

x,,=-1537+135; x =120 ; Torna BpeMs, 3a KOTOPOE UIrOTORUIHA OGYBE: —5400 M ;
: x+30 150

Omegem: 36 aneii.
903. Ilycrs coBCTBEHHEAA CKOPOCTE JIOAKHA ~— X , TOTAA 110 TeYeHMI0 ~— (x+3) HPOTHB TeYeHHA —
(x-3); —i—3+—6§ =1;5x-15+6x+18=x%-9x ; x*-11x-12=0; x=12; cxopocTs IO
x—
TeyeHuo — 15; Omeem: 15 kv /u.

904. x — cxopocTh KaTepa B crosgeif Boge; B nyTH oHH Onuin 7—-3=4 uaca;



v (kM /u) t (vac) S (km)
35
TTo Teuenmio x+3 o3 35
35
Mporus TeueHust x-3 x__3_ 35
35 36 . . ,
;—§+x—_§=4; 35x-105+35x+105=4x"-36 ; 4x°*-T0x-36=0; 2x’ -35x~18=0; x=18;

Omeaem: 18 kM /4.
905.

v (xm/4) t (uac) S (xm)
54
ITo Teyenuio x+3 — 54
x+3
42
Ipotis Tedyenua x-3 —= 42
x—3
N 96
B croaueit Boge x = 96
2, 42 98, 9 | T 15, ou(x-3)+Tx(x+3)=16(x*-9);
x+3 x-3 x x+3 x-3 x
9x® - 24x+7x" +21x~16x" +144 =0 ; 6x =144 ; x =24 ; Omaem: 24 kM/u.
906.
v (KM/9) t (uac) S (km)
45
Ilo redenuio x+2 ponrs 45
9
IIpoTHUE TeueAns x-2 oY 9
24
B crosueil soge x 7 24
i~+g54- = ~£;—3—— +—8- = —~li;3x(x +2)+8(x* ~4)= 15x(2x-2)32" +62 +8x* -32=15x" - 30x;
x-2 x x+2x-2 x x+2
2" -9x+8=0; x, =1 — He NOAXOAMT O CMBICHY; x,=8;O0maem: 8 xm/u.
907.
v (kM/q) t {(uac) S (kM)
27
lo rewennto x+3 Yi3 27
42
IIpoTus TeYeHHUA x-3 s 42
x—3
2 27 2
IIycre x — coGCTBEHHEA CKOPOCTE; ———=4; 42x+126-27x+81=x"-90;
x-3 x+3
) +
x*-15x-216=0; x,, =1-5—;~?’—3 ; x=24; x-3=21;0meem: 21 Kv/u,
908,
v (km/4) t (uac) S (kM)
3
Ilo Teuenuio 6+ x P 3
6+x
I 6 - 3_ 3
POTHB TeUeHUA -x P
4
[Inot no TeyeruUIo x -~ 4
x
[lycTs X — CKOPOCTE TedenuA; 3 +—3~— =4 ; 3x(6~x)+3x(6+x)= 4(36—x1) ;
6+x 6-x x

-9
18x-3x* +18x + 32" =144 —4x"; x*+9x~-36=0; xl_,,:—géﬁ; x=3;Omaem: 3 rm/u.



v (km/a) t (uac) S (kM)
36
ITo Teyeruso, AB x+2 - 36
x+2
36
IIpornz reverns, BA x-2 P 36

X — cOGCTBEHHAA CKOPOCTL TETIJIOX0AR; TETLJIOXO0H 61t B IyTH 7,5 4acoB.
36 36

A L .

x+2 x-2

4,8

4.8

=

x+2 x-

2

x,=4815,2; x=10;0meem: 10 xm/4.

1; 4,8¢-9,6+4,8r+9,6=x"—4; x*-9,6x-4=0;

910.

v (xk™M/9) t (uac) S (km)
6
Mo reuennto x+3 ;—+§ 6
10
T1o osepy x - 10
x
IIycTs X - — CKOPOCTE JOAKH IO O3EPY; ——+E =1;6x+110x+30=x"+3x; x*-13x-30=0;
r=15; Omeem: 15 km/9. x+3 x
911. .
v (kM /u) t (gac) S (kM)
210
Mo revenmo x+3 243 210
\ x+
210
TIporne Teuennsa x-3 - 210
x-3
210 210 52,5 52,5
x — cOGCTBEREAH CKOPOCTh Karepa; — ———— =4 ; —-———=1
x-3 x+3 x-3 x+3
52,5x+157,5-52,5x+157,5=x"-9; x°=324 ; x=18; Omeem: 18 xm/u.
912.
v (km/a) t (uac) S (&km)
20
To regenmo x4 S 20
x—4
i4
ITo oaepy x = 14
x
20 14 2 2 -0 -
X -- cOBCTBEHHAN CKOPOCTH JIOAKH; ——4——=1 s 20x-14x+56=x° -4x; x°~10x~56=0;
e x-~ x
X, :51—«/—2—5 +56=5+9; x=14; x-4=10; Omaem: 10 xm/u.
913,
Vopannc 1ra Ilnomans mons (ra) Beero kaprogeJis (T) -
550 i
I none x _x-- 550 !
b" N 540 -
none x+10 2-10 540
é39+_§5°—:20 ; 2—EJr 2T =1; 27,5x+27x+275=x"+10x ; x° -44,5x-275=0;
xr x+10 x +10
+
= M, x=50; x+10=60; Omeem: 50T u 60T.

xl.S



914,

915.

916.

917.

918.

919.

920.

921.

3a 1 uac Komuaecrso Beero aeranreit
YACOR
120
Ilo nnary x v 120
c 120
HOBHIM pPe3LomM x+20 2420 120
1—2—0— 120 =1;120x~120x+2400=x*+20x ; x*+20x~2400=0; x=40;
x  x+20
Omeem: 40 aeranei.
3a 1 gens Konusecrso Bcero peranei
—  YArOoR
120
o mnany x = 120
120
Caepx masa x+2 5 120
x+2

120-1—2(?»_3,ﬂ——£_1 40x+80~40x=x*+2x; x*+2x-80=0; x=8;
x  x+2 x x+2

Omaem: 8 nagenuit,
TpH noc/te AOBATENbHBIX HATYPAJBHKX 9ncaa: n, n+l, n+2;

(ntn+l+n+2f =n?+(n+1)" +(n+2)" +1534 ; (3n+3)" =n® +(n+1)" +(n+2) +1534 ;

9% +18n+9=n+n’+2n+1+n® +4n+4+1534; n®+2n-255=0; n, =-1+J1+255 =—1£16 ;
n=15;0meem: 15,16 m 17.

I[Ba nocCJIieA0BATENIbHEIX HEYETHLIX HATYPDAJAbBHBIX YHCIA — N1 K n+2 M

R +(n+2)" =10(n+2)° —10n° +90; n®+n’+4n+4=102" +40n +40-100° +90 ;
n*-184-43=0; n,,=9%12; n=21; Omeem: 21.

n n+7 n+7 n 1,
Hexonnas 3po6s: —— ; HOBAA gpobb: ; TOPgA —— - ———
n+3 n+8 n+8 n+3 2

(2r+14)(n+3)-2n({n+8)=(n+8)(n+3); 2n°+6n+14n+42-2n° ~16n=n*+11n+24;

n*+7n-18=0; n=2; n=-9 — Be moaxozut; Omeent: E2>

n n-2 1
; TOTHA ——— - ———- -
n+5 n+21 3’

8n(n+21)~(3n+15)(n-2)=(n+5){(n+21}; 3n* +63n—-3n’ +6n-15n+30=n*+26n+105 ;

n n— 2
Hcxoanan qpobs: —— ; posas 1pobs:
n+5 n+2i’

[
n’-28n+75=0; n=14*11; n=3 wim n=25 ; uMeeM ABe gpobu: é H -2-33-,nono YCJIOBHIO

Apobn He coxparuma. Omaeem: Z .

n n-1 n n-1_1
I/chogxﬂasl Apoby: — - ; HOBasdA Apolh: ——; TOTHA ~—— = —=——=— ;
n-1 n n+1 n 12
12n*-12(n* -1)=n(n+1); 120*-12n° +12=n* +n; n*+n-12=0; n,=8; n=-4 —me

3
OOJXOAHUT 1O CMEICTY; Omeem: 1

v (kM/49) t (1ac) S (xm)
260
Ilo paconcanmio x ' 260
Ilepmuie 2 uaca x 2 2x
. 260-2x
OcranvrOi 0yTH x+5 — 260-2x
x+5




922,

923.

924.

925.

- - - -252
260 _ —1—+260 “2x , 260 =§+260 2x ; 27 +25x-2600=0; x,, _I25%106 ; x=40;
x 2 x+5 x 2 X+ 2
Omeaem. 40 KM/ u.
U (kM /4) t (u4ac) S (km)
30
Or ropoaa 5o Tpoaseiibyca x ™ 30
O6parHO nepshIX 2 uaca x 2 2x
0o " 30— 2x
ranLuoll NyTE x+3 13 30-2x
IIyecte ¥ — cxopocTb TedeHHH; :—;Q =2+ 30-2x +0,1; 30 :@_E’f +2,1;
x x+3
—63+
80x+90=30x—2x* +2,1x* +6,3x ; 0,12 +6,3x-90=0; x,, = ﬁzﬁ ;x=12;
Bpemsa na obpaTHni 1yTh: 2+ —30—2»{ =2—= 24 ; Omeem: 2 4 24 Mmun.
x+3 60
v (kM /u) t (uac) S (km)
Mapmpyr BC 125 2 x
Tepras wacrs z (3—6)2 ©-6
2 x
B i -8 ,_l_zﬁ
TOPas YaCTH 3 = 6 [{]

¢

(x-6) 12

v

—— bt = 215 2(x— 6) +12x=2,1
x-6

x,,=3+27; x=30.0meem: 30 kM.

(x*-6x); 0,1x*-0,6x-72=0; x*~6x-720=0;

v (kM/q9) t (uac) S (xm)
Paccroanne CM % 3 x
x 16-3 ]
MC: TuacTn — 16
3 x ]
I 4acrs .1 (x-16):3 x-16
3 x—3

x-3

18 (x-16)-3 46
X

x*+312x+810=0; x=18. Omeem: 18 xm.

52’70(:c 3)+45x(x~16)=46x(x-3);270x -810+45x% - 720x = 46x° ~138x;

v (kM/q) t (qac) S (kM)
54
ITo pacuucanuo x - 54
14
I yacrs x - - 14
x
- x+10 40 40
98CTh 7710
54 14, 40 2 10 40 40 _2 00,4 6000-600x=2x" +20x;
t x x+10 60 60 x x+10 15

x2+10x-3000=0; x=50 y x=-60 — He TOOXOHUT II0 cMEICHY; Omeem.: 50 KnM/y.




926.

v (xm/4) t (yae) S (xm)

AB 120

x+12 T +12 120
120

BA x - 120

x
1—2-(—)———1%?5:1; 240x+2880-240x=x*+12x ; x*+12x-2880=0; x,,=—6154; x=48;
x  x+ ’

x+12=60.0meem.: 48 xm/u1 u 60 ¥m/4.

927.
v {xm/q) t (4ac) S (xM)
30
AB x - 30
x
36
BA x+3 13 36
36 30_1 ; 432x~360x-1080=x*+8x; x> -69x+1080=0; x=2; x+3=27.
x+3 x 12 .
Omeem: 27 xm/u.
928,
v(xmM/a) t (uac) S (kM)
- 21
0 TEYEHHIO x+2,5 %125 21
n Ta
POTHB TeueHus x-2,5 -2 21
x - - cobCTBEHHAsA CKOPOCTL KaTepa, BpeMd B Oyt — 3,5 4.
n_,.A 53 6 +w§—=1; 6x-15+6x+15=x"-6,25; x* -12x~6,25=0;
x+2,6 x-2,5 x+2,5 x-2,6
x,,=6%£{36+6,25=616,5; x=12,5. Omsem: 12,5 xm.
929,
v{xm,/4) t (uac) S (kM)
N 11
0 TeUEHHIO x+l w1 14
15
ITporns TegeHnT x—1 ;_’l“ 15
30
IIo ogepy x ? 30
x — coGeTBEHHAS CKOPOCTL BaliiapKy; -lé—1+—1—5—1- =ﬂ)~ 3 14;.7::(3:-1)+15x(x+1):30(x2 —1)
x+1 x- x
14x% -14x+15x" +15x =30x"-30; x*~x-30=0; x,=—5 — He NMeeT cMbIcTa; X, =6 .
Omaem: 6 xM/4.
930, —
TypucTtos B 1 asT : Koaudecrso Beero TypucToB l
yp : aBTOGYCOB P
180
3aKa3aHo x = 180 !
.y 180
pubnLIo x.+17 PIST; 188 |
180 188 2_90 94 -21181

x+1

x=30; x+17=47 . Omeem: 47 uenopex.

= —+2; - — = ——=1;90x+1530-94x =x* +17x; x* +21x ~1530=0; x , = ;
x  x+17 x 7 - 2



931.

932.

933.

934.

935.

936.

3a 1 gens (ra) KosmuecTso gueit Bcero (ra)
1800
o naany x = 1800
C 2000 201
BEDX TAAHA x+25 195 00

1800 2000 _, 450 500

x  x+25  x x+25
x=T75.0msem: T5 ra.

=1; 450x +11250-500x =x" +25x ; " +75x-11250=0;

TIyeTs CHOPOCTE MEPBOTO MEINEX04a — X KM/, 8 BTOPOTO — ¥ KM/Y, Toraa (x+y)4=44.

- . 44 11 22 22 11
Ecau nepsriii Bblefer panbiue Ha 44 MUH = — = - qaca s = —— == ; [IOJTYUNM CHCTEMY
60 15 x y 15

x+y=11 9 9
ypagHeHmd: 42 2 1 —-— 3 30(11-%)~30x =11x-x*;

- — x 1l-x 15

x y T 15

71+61

330x-30x-30x—1lx+x; x*~T1x+330=0; x,, = ; x, =66 - He Moxer OHTD

CKOPOCTRIO Ietliexoa; X=5; y=6., 0mseem: D rM/4n 6 kMm/a,

v (KM /) t yac S (kM)
96
ITpeamonarau x ; 96
. o 96 -4
nprexan Zx+l i) 96

Ecau penocunegner 40n%KeH OLLI €XaTE €O CKOPOCTLIO X, TO 32 1 u 15 MUH ol npoexa Obl

1 5 96 96-4 48 192
x 1= =—x, a mpoeaxa’t Aa 1 kM 6oanmie, Toecrs —x +1. — =2 ————— =13
4 x bx+4 ., x bx+d
22138 5
240x+192-192x=5x"+4x ; 5x* —44x-192=0; X4 —5~~,x:12;2x+1=16.

Omeem: 16 xM/u.

Tlyers B cniaBe 610 X T cepebpa, Torda cnnas Becus (x+80) r, To ecTb B Hem 6huIo
80-100 80-100 , 80-100 80-100
———— % 30a0Ta, BO BTOPOM cojase ObIIO © 80J10TA, TOLAA: — - — =20;
x+80 x+180 x+180 x+80

900x +72000--400x — 72000 = x* +260x +14400 ; x* -240x+14400=0; (x—120)2 =0;x=120,
Omaem: 120r.

TTycTh iepROHAYAIBLHO B CIJIaBe 6LiN0 X KI MeAN U 5 KT IMHKA, TOTAa Bech crnas -~ {x +5) kr

0 % , Torga:

5-100 ,
" COREPIKHAT “‘-‘-g Yo LIHMHKAa, BO BTOPOM CIIJIaBE IUHKA
X+

aogg~ﬂ—30 200x +1000-50x 1000 =3x* +75x+300 ; x* —25x+100=0; x,=20;

x+20 x+5
x, =5 , HO N0 ycA0BH1I0 Menu Gonbite yeM MuHKA, To eccTh X =20 . Macca cnraBa 20+5=25 «r.

Omeem: 25 Kr.

§23. Eme oEa chopmyia KopHei KBaAPAaTHOIO yYpaBHeHAA

a) x2-14x+33=0; x‘.2:71m3=71'4; x,=11; x,=38;

6) x°~10x-39=0; x,,=5%25+39=528; x,=13; x,=-3;

B) x*112x-28=0; x12=~6i\/35l§=~618; x, =-14; x,=+2;
1) x%+122485=0; x,,=-62/36-35=—-6£1; x, =—7; x,=-5.



937.

938.

939.

940,

941,

942,

943.

944,

944,

8) x°+34x+280=0; x,,=-17x/289-280 =—173; x,=-20; x,=-14;
6) x°—16x-132=0; x,,=8+/64+132=8+14; x,=22; x, =6

B) x*-24x+108=0; x,=124144-108 =12£6 ; x, =18; x,=6;

r) 2 +26x-120=0; x,, =-13:169+120 =-13+17; x, =4 ; x,=-30.

10£100+189 _10%17

a) 9% ~20x-21=0; x,, = s x,=8: x, =t

9 9 9

-3+ -3+
6) Tx’+6x-1=0; x”——3~~;/9+7 37_4~;xl:—1;x2:~

-4+ -4+
B) 5x*+8x-4=0; x,,= —4~—M:~4—5£ x,==2; xzzg;

+ /
r) 3x°-4x+2=0; X, = 2 -6 — KOpHeil HeT.
X -— LAVHA OJHOK CTOppoI, torga (x-30) — gamma apyroit cropose:. S, ., =675 cuM?

Monayuaem ypasrenue x(x-30)=675; x*—30x-675=0; x,,=15+80; x,=45; x,=-15 —~

He noaxoaut; x =45; x—30=15. Omsem: cTopors npaMoyronsuuka 45 cm u 15 cm.

Cropons! ocTasielica vacT X 1 (x~6),a $S=135 cm?® Iloaydaem ypasrenue: x(x—6)=185;

x*-6x-135=0; xX,,=3%12; x, =15; x, =-9 -— He MoAXOZHT; X =15.

Omeem: cropona NepBOHAYATBEOTO ncTa 15 eM.

X — TmepROe HATYPAJLHOE HUCIIO, TOTZa BTOpoe ~ (x+6), a uX npouasesenue pasno 187.

Tloayuaem ypasrenwe: x(x+6)=187; x*+6x-187=0; X, =—3i\/§';ié_'7.=v-3il4 ; x, =11;
x,=-17 - pe nmoaxonur; x=11; x+6=17.0meem: 11 u17.

a=x:;b=x+14;d=34; a®+8' =d%; x*+{x+14) =34%; x* +2° +28x+196-1156=0;

x*+14x-480=0; x,, =—T£V49+480=-7£23; a=x=16; b=30. S=a -b=:16-30= 480 (cx?).

v (kM /u) t (‘.la(:) S (k) -
30 '
TIo pacoHCAHUIO x ‘ 30
B . 30
ocJe 3aJEPXHKH x+10 *+10 30
6 wun = —— waca: So-—0 .1 . 300x-3000-800x =2 +10x ; x*+10x-3000=0;
10 x x+10 10°

%y, =—5%\25+3000 =—5%55 ; x=55-5=50; x+10=60 .Omeem; 60 xy /4.

v{KkmM/u) t (1ac) S (kM)
36
ITo pacnucasnio x " 36
36
IMoce 3anepatku x+6 o 36
x+6
12mmn= 2221 qaca; 3838 1. 180511080180 =2 +6x; x* +6x-1080=0;
60 5 x x+6 5
Xy, =-3+/9+1080 =~3+33; x=33-3=30; x+6=36.Omaem: 36 km/u.
v (xm/u) t (uac) : S (xM)
48
I aBTobyc ! x *x 48
I 6 48
aBTobyc x+4 T4 48

; 288x+1152-288x=x" ~4x; x* +4x-1152=0;



X, =-2z4+1152=-2+34; x=34-2=32; x+4=36.

Omaem: 32 kM/41 ¥ 36 KM /4,

946,
v (km/4) t (uac) S (xmM)
195
Ilo pacoucanmio x v 195
o 195
ocJie 3a71ePIKKN x+10 110 195
195195 _2. i75x+9750-975x=2x"+20x; x*+10x—4875=0 ;
x x+10 5
x,==5% \/é’s;?;% =-5170; x=65.0meem: 65 xm/u.
947.
v (gm/u) t (uac) S (kM)
c N 400 4
KODBIH 03, x+20 2120 00
. 400
ToBapHELI D0E3L x o 400
400_ 490 .1 400x + 8000-400x = x* +20x ; x*+20x—8000=0;
x  x+20
x,,==10£V100+8000=-10+90; x=80; x+20=100. Omeem: 80 km/uu 100 xm/u.
948. '
v (kMm/u4) t (aac) S (xm)
x 60 60
I uacTs nyTH .
x
I x+12 60 60
YaCTh OYTH 112
60__60 _1 ; 360x+4320-360x=x"+12x; x? +12x-4320=0;
x x+12 6
x,,=-6% J36+4320=-6+66; x=60 . Omasem. 80 xm/u.
949,
v (xM/a) t (uac) S (xmM)
8
o reuernuio 20+x Sorx 8
H --~l_§__
POTHB TeUeHNs 20-x Y 16 ]
X — CKODOCTb TeUeHUs; 16 4 2 + 4 1 ; 120-6x+240+12x=400-x% ;

20+x 20-x 3 20+x 20-x 3

2 +6x-40=0; x,,=-3+ JOr40=-327; x=4; 20+x=24 . Omaem: 24 xm/u.

950.

v (KM/u) t (uac) S (kM)
7
Io reuenury 12+x 12+x 7
o . 10 0
POTHB TEYCHN 12—x 12-x 1
X — CKODOCTb TEYEHUH] 0 7. =l; 240+20x-168+14x=144-x%; x*+34x-T72=0;
12-x 12+x 2

%,,=-17£v3861=-17219; x=2; 12-x=10.O0meem: 10 xm/u.




951.

952.

953.

a) x*~52-285=0; x,,=26+/676+285=26+31; x,=57; x,=-5;
6) 22+ 108x-2400=0; x,, =54+ 2916+2400 =54 +21329 ;

5) 9x% +30x—11=0: xlz:-—15:J225+9Q:-Ia:18 N SOt
' 9 9 3 3
+100- + +15
v} B -202+5=0; x,, = T 1;)0 40=10-§‘[15.=5—41=’,_

a) x? - 44/8x+12=0; (x—fog)Z:O;x,z:Z\/g;ﬁ) 2 Bx-20=0; xwz—xféi\)5+2 ) =525

B) x?+2\f2x+1=0; xu=—\/§t\/2— =21 ;1) x2—4\/§x+4:—0; xlz-:Z\E:t«]S -~4=2\/§i2 .

a) x*-2(a-1)x+a*-2a-8=0; x,, =(a-1)tVa® -2a+1--a‘ﬂ+2a+3‘:(a—l)i2 ;

y=a+i; x,=a-3;

6) x*~2(a—1)x+a®—2a-15:0; x,, =(a-1)tvVa'—2a+1-a* +2a +15 = (u-1)£4; x, =a+3;
X, =a-95;
B) x* +2(a+1)x+a’ +2a—-8=0; xm=—(a~1)i\/az+2d+T—a‘-2;-E=~(a+l)i3;

X, =-a+2; X,=~a-4;

1 2 +2(a+3)x+a*+6a-7=0; x,=~(a+3)tVa’ +6a+9-a’—6a+T =-(a+3)%4;

x,=-a+l; x,=-a-7.

954.
v (kMm/u) t (uac) S (M)
120
ITo pacnycanunio x o 120
_luacrs nytn x ) 2 2x
H uacT p E)-—Z_x 1
acTh OyTH 12+x 412 20-2x
120, b 120-2% o0 +1440=2,12% +25,2x +120x~2x" ; x* +252x—14400=0;
x 10 x+12
x,=-126%174; x=48; x+12=60 . Omeem. 60 xm/u.
955.
v(KM/4) t (uac) S (kM)
40
Mo pacnacanuo x = 40
T 4acTe myTH x 2 2x
I 402 4
4acTh Iy TH x+4 4 0--2x

A—l~(~)-=2+l+ 40-2x ; 10 =z+ﬂ:—2_x ; 120x{x+4)=Tx(x+4)+3x(40-2x) ;

x 3 x+t4 x 3 x+4 -
120x+480="Tx"+28x+120x -6x° ; x*+28x-480=0; x,,=-14% V196 +480=-14+26 ;
x=12; x+4=16 . Omaem: 16 km/u.

956. [IycTL X — KOMMYECTBO OPOTEHTOB YBETHICHHA IPOAYKONN, BRIPAKEHHOE AeCATHYHOM
ApO6EI0, TOrLA 800<(1+Jc)2 =1152; x*+2x+1=1,44; x*+2x-0,44=0;
X5 =-1+140,44=-1+1,2; x=0,2; 0,2=20 %. Omeem: ua 20%.

957, x — HCKOMOE THCIO TPOUEHTOB, BLIpAXKeHHOe IPoOhIo, TOrNA 2000(x+1)2 =2880 ;

42x+1=1,44 ; x* +2x-0,44=0; x=0,2 ; Omeem: 20%.



958.

Brrtaunsanu sa . ;
1 ness (m*) Huei Beero soau (m%)
2800
Ilo nnany x . 2800
H 2000 )
a caMOM fJeJie x-20 T ! 270
2800 =E%—1 ; 2800x - 5600=2700x -x° +20x ; x° +80x—-5600=0;
x  x-
J . 2800 ;
x,, =-4021J1600+ 5600 = -40+240 ; x=200; S00 =14 ; Omeem: 14 nneii.
§24. Teopema Buera
959. Omegem: 6.

960. a) x, x,=-0; x,+x,=-2;0) x, x,=16; x,+x,=15;B) X, x,=1; x,+x,=19; r) HeT KOpHei.

7 12 5 23
961. a) x,-x,=—5; x,+x,=-4,5,6) ;vt:,qcz:g ; xi+x2-_-—?;s) xl-xzzﬁ; xl+x2=1-9 ;

LT 113
r) xl‘xz—'—g P X X, = —

962, a) x,

i

X, =—6; x +x,=0;6) xl-x==0;-xl+x2=—'—32—;s) 30, =0 x,+x,=-5;
T} x,~x2=—;; x +x,=0.

963. a) x,-x,=5; x,+x,=20;6) x, x,=-T; xl+x2=4~/3:;s) X, x,=1; x,+xzz\/5;

964. a) -1 1 -2;6)1 u14;8) l u 18;:) -1 u -T.

965. a) 1 n —4;6) x,,=6+36+11=6+47 ;8) -1 1 10;1)1 u -9.
2

966. a) 4 1 -5;6)1273;8)2 u -7;r) -8 u 10.
967. a) x*~6x+8=0;6) x> +2x-15=0;8) x> +Tx-8=9;1) x2+8x+.12-—~0.
968. a) 2x°* ~x-10=0;6) 3x* +3x-1=0;8) x*+8,9x+8,36=0; ) 15x*+15x-16=0.
969. a) ser; 6) "er; 8) Aa; r) HeT.
970. a) b=-5;c=-83;6) a=~1; ¢c=12;8) a=8; b=18; r)a=6; ¢c=-72.
971, p*+4p-5=0; p,=1; p,=-5.
972, p*~-Tp+12=0; p,=3; p,=4.
973. a) x*-12x+24=(x-6-43)(x~6+443);6) x*~8x+15=(x-3)(x-5);
B) x*+Tx+12=(x+3){x+4);1) x* +5x-10={x+5)(x -2},
974. a) —(«’ -16x+15)=—(x-15)(x-1)=(15-x)(x~1);
6) ~(x* +8x-9)=~(x +9)}{x-1)={x +9)(1~x);
8) —(x*-5x+6)=—(x-2)(x-3)=(2~x)(x-3) ;1) -2 +Tx~12=—(x" ~Tx+12)=(3-x)(x-4) .

975. a) 3x* +5x-2=3(x +2){x+é)=(r+2)(3x +1) ; 6) bx® +2x—3=5(x+1)[x——§-):(x+1)(5x—3);



B) 6x” +5x~1= 6(x+1)[x+lJ (x+1)(6x+1);
r) 15x* -8x+1=15 x—~~Ix——J {3x-1)(5x—1}.

976. a) —-3x°-8x+3=-3( x+3[ \: r+3){1-3x);

6) -5x%+6x-1=-5(x - I)Lx— ] 1)(1-5x);

1
5
o ;,
B) —24% +9a -4 =-2(x— 4)x 9 =(x-4)(1-2x);

r) ~4x’-3x+85= 4 (x+10)(x—}éz)=(x+10)(17—4x.

3x°-10x+3 _(8x-1)(x-3) 3x-1 _ x*+7x+12_(x+3){x+4]_

9717. = === 6 = +3;
2) x*-3x xlx 3) x Y= x+4 x+4 =
. x’+x-4 {bx— 4)(x+1)_5x-4.r x+1 x+1 1
Frx x{x+1) x T 4xt+x-3 (4x-3)(x+1) 4x-3°
978. ) : 2x" +9x+7 (x+1)(21r-9 7) 2x+7 6) ng -1 (‘3x—1)(3:¢+1)_§£_—_1_
) -1 (x—l)(x+1) 1 -8x-3  (Bx+1){x-3) x-3°
26" +7x~4 _(2x-1)(x+4) J2x-1 26°-9x-5_ (2x-1)(x+5) _x+5
*-16  (x-4)(x+4) x-4' 4x* -1 (2x-1)(2x+1) 2x+1’
979. 2) x*—8x+15 _ {x-3)(x-5) x5 6x°+7x-3 (2x-1)(2x +3) . _g§_+3
T 4780 (x-8)(x+10) x+10° 7 —(15x%+x-2) -(2x-2)(6x+2) 5x+2°
6x"-19x+13 _(6x-18)(x-1) 6x-13  21a’+x-2 _ {7x-2)(8x+1) 7x-2
2x+Tx-9  (2x+9)(x—1) 2x+9 —(3x*~5x-2)  (x-2)(3x+1) 2-x’
1 5 2x ) x _x-3+4b5+2x°+4x  x (x+2)}{2x +1)-x x
980. ) | ——+— ~ = =y
x+2 (x+2)(x—3) x-3)2x+1  (x+2)(x-8) 2x+1 (x+2)(x-8)(2x-1) x-3
( 2 10 Sxv2_2x-8+10+3x+3x 3 (x+1)(3x+2)-3 3
B) | —+——— ——t —_——— = = ———
x+1 (x+1)(x-4) x- x-4) 3 (x+8){x-4)  (8x+2) (x+1)(x-4)(Bx+2) x-4
o81, oy | -S4 & 2% |2x+l x-12
x-3 (x-3)(x-2) x~2] 3 3(3-x)
_3x-68+4+2s°-6x 3 x-12 (x-2}(2x-1)8
(x-3)(x-2) 2x+1 3(x-8) (x-3)(x-2)(2x+1)
, xm12 x-12 8  x~12 9+x-12 x-8 1
3(x-8) x-3 3(x-3) 3(x-3) 38(x-3) 3’
2x 1 4 x 3
) ..... F—_— - + =
x+3 x-1 (x-1)(x+3)2x+1 x+10
2x' -2x+x+3-4 x 3 2 -x-1  «x
e e Tt 3
(x-1)(x+3) 2x+1 x+3 (x-1)(x+3) 2x+1
L3 (2x+l)(x-1)x .8 _x+8_
"x+8 (x-1)(x+3)(2x+1) x+2 x+3
082. ay . X t1 2 B kel x48; 0 41:22-6-8x-8; x'-x-2=0; x,=2; x,=
(xl)(x3)xl x-1
18 "'7 6 2 2 D
i ——— 3 x# 8 x#-1; 18x+18=x*-7-6x+48; x*-24x+23=0;

)x—8‘(x—8)(x+1} x~1
x=1;x,=23.

-1



983. a)

984,

985.

986.

987.

988.

989.

990.

991.

992.

993.

994.

995. a)

996. a)

_xta 10 3x
(x-2)(x+1) x+1 x-2
KODHEH HeT;

6 8, x'-10
4-x x+2 (4-x)(x+2)

s ax2l; x#2; ¥ +4410x-20=3x"+3x; 2x*—Tx+16=0; D<0;

=0; x#-2; x#4; 6x+12-12x+3x%+x*-10=0;

4x*~6x-2=0; 2x°-3x+1=0; x,=1; xlzé .

s )
x +1———=ﬂ3+2x—45 s x#2; x21; 2l +l=x?+x-B+2x"~6x+4; 2%’ -5x-3=0;
(z-2)(x-1) x-1 x-2 .

1

=3; =——

x xy 2
2x° 3x+2 2x+1
£-x-6 x+2 x2-3°

_6:215

3x*-8x-8=0; x,, = 3

a)

6) x#23; x#-2; 222 +3x2 - Ox+6x-6=2x" +x+4x+2;

a) 78;10;6) 20; 6 B) 21; 5 r) -38; 3.
a)ecan x=1,10 a-1°+b-1+c=a+b+e¢=0.

31 22 20 38
a) x,=1; :c2=—E 6) x, =1 x2=?;n) x,=1; xzﬁ? r) x,=1; x2=—-§‘.

a)ecmn x=-1,10 a-(~1)}+b-(-1)+c=0; a+b+e=0.

a) -1 u -5;6) -1 H—E;B)—l ME;I‘) -1 n§1-
11 67 14

a) ¥ -2=0;6) ¥’ ~45=0;3) x¥*~7=0;r) ¥*-162=0.

a) ¥ ~6x+7=0;6) x*-x~1=0;8) 2’ ~4x-1=0;r) 492’ +56x+13=0.

a) (Ve +2)(Vx+4)36) (Vx+2)(Vr-9) i ») (Ve -5)(Vx~7)s 1) (Vx +8)(Vx -5);

a) (Vi +1)(7Vx +16) 5 6) (xvx -3)(83Vx 1) 5 8) (Vi +1){9vx - 5) ; 0 (e -2)(2xx -1);

8) (x-2)(x-3)(x+2)(x+3);6) (2x" —1){4-x");8) (2-x)(2+ x)(x—4)(x+4);0) (8x° -1)(5x° -1}

x—x&—14=(JJE_7)(J¥:?_)_J;—7_6 2x+11yx-6_(2r-1)(Vx+6) a/z_1
PN S Wiy N N Y S N9 Wy RN

£ -102 +9 (¥ -1)(x"~9) (x-1)(x+1)(x-3)(x+3)

x-2¢-8  (x+1)(x-3) (x+1)(x-3)
" P-dx x(x*-4) _x
x'=-3x* -4 (2*+1)(x"~4) x+1
:cz(x+5)—4(x+5):(x—2)(x+2]£_x_+5_)zx+2_
x*+3x-10 (x+5)(x~2) ’

5 x”(x—Z)—lﬁ(x—Z)_(x—4)(x+4)(x—2)_x+4_
#-6x+8  (x—4)(x-2) ’

2 x{x+1)~4(x+1) _ (x-2)(x+2)(x+1) o2
£ +8x+2 (x+2)(x+1) '
**(x-8)~1(x-3) (x-1)(x+1)(x-3)

=x-1,
x*-2x-3 (x+1)(x-3)

=(x-1)(x+3);

r)




997, £*-9x-17=0; x,-%,=—17; x,+%,=9;
a) xf+x,2=x,2+2x,x2+x2“—2xlx2=(xl+x2)2_2xlx2 —81-2-17=115;

6) x,’x, + x,2," = 2,2, (%, +x,)=-1T-9=~153.

\

998. 3x°+8x-1=0; xl-x2=-§; x,+x2=—g ;a) xt+x,t=( l+x2)2~2x,x2=%)-2~(—§]=
1 8 8
6) x,"x, +x,x,7 =22, (%, +xz):—§-(—§ ]: e
999. x,-x,=2p*~p-6=-5; 2p'~p-1=0; p=1; p=~%.
1000. 2p*-9p-12=-21; 2p*-9p+9=0; p=3; p=15.
1001. Kopaux 6yAyT ARIATHCH IPOTHBOIOIOHKHELIMI YHCIAMH,

ecmn p*-9=0,r.e. p=38,roraa 6x°=13; xm=t\l’1§; p=-3,roraa 6x*=17; x,z—i‘[lg .

1002. Eci KODHH B3anMo0bpaTHEIe THCIA, TO X, %, =1; pz—+1 =1; p=1;
P
2x2 +5x+2=0; x=-2; x=—-‘3 .

1003. x%+x2=(x+x,) -2xx, =(3p-5) -2(3p*-11p-6)=65; p=—2; %, =4; x,=T; p= 4§

1004. x,-x,=2,5; x”—2x,-x,+x,'=6,25; (x,+x2) -4x,-x,=6,25; [1:) ~é§£=6,25; p=25;
x=5;x,=25.
1005. x, =2,5%,; x,<x2=2,51§:§; X, +x,=8,5x,=7; p=20; x,=2; x,=5.
1006. ) x+12 ( x-83 9 ) xv12 -6x+9+18x-9 (x+12)(2x-1)(x"-9) 21 .
2 —0) | (x+3)(2x-1) (x-8)(x+3)) x(x*-9) (x-8)(x+8){2x-1) x(x ~9)-x(x+12) 'z
6 3a-~1 9a 15a(a®~4) (9a®-6a+1-94*+18a) 15a({a’*-4) 154
(a—2)(a+2}—(3a—1)(a+2) 12241 (a*-4)(3a-1) 12a+1 3a-1’

1007. a

a+l )15{1 112 36-a’-2a-1 152-12 _(5-a)(a+7)-3(5a-4) 5-a

)(( “4)(a+l) 9(a-4)) a+7 9(daa)arl) a7  9Ba-a)ar)ar7) 3a+1)’

(a+4)'[ (@-1)  (2a-7) ]=5(a+4):

a-1 3a+4 (a-1)(3a+4) a-1
90’ -18a+9-4a* +28a-49 5{a+4)-(a—1)(3a+4) Ba+4

(a-1)(3a +4) “{a-1)(a-2)-5(a+4) a-2°
x . 16
(x-2)(x-5) 3(x-2)(x+2)
3x®+6x° +16x-80=3x*-12x-15x*+60 ; 21x*> +28x-140=0; 3x* +4x~20=0;
_-2+J4+60 218 10 10

;X -5 x,=2,H0 x#2; Omeem: 35

1008. a) =1; x#2; x#5; 3x*{x+2)+16(x-5)=(3x-15)(x*-4);

xll 3 3
2 8
{x-1}2x+3) (x-3)(2x+3)
2% (x-3)-8(x~1)=(x-3)(2x" +x-3); 22° 62" -Bx +8=2x"+ 2" -3x-6x"-3x+9;

2 +2x+1=0; (x+1)°=0; x=-1;Omeem: -1.

6)

=1; x#1; x#3; x#-1,5;

10x+5 x-1 21 2 3
1009, 8) -——— - =y k¥ xE——; (10x+5)(2x+3) - (Tx-T)(3x-2)=147;
D Tax2) Zers (Bra)axrd)’ T3t 7 gt (0% SNEHeS)(Tx-T)(Ex-2)



1010

1011.

1012.

1013.

1014.

1015.

1016.

. a)

20x*+380x +10x+15-21x" +14x+21x 14-147=0; x*-75x+146=0; x,=2; x,=73;

4 x-2 2x+1 2

6) + = H *“;Iig";

(32-2)(27-3) 2(3x-2) 5(2x-3) 3 2

40+{5x~10)(2x-3)=(4x+2)(3x—-2) ;

40+10x* -15x =202 +30=12x" ~8x +6x~4 ; 2x* +21x-T4=0; x,=2; x,=-18,5.

x-1 . x+3 _ 4x-1
(2-3)(x+1} {x-4){x+2) 2(x+1)(x—-4)

Hx-1)(x—4){(x+2)+2(x+3)(x-8)(x+1)=(4x-1)(x-3)(x+2) ;
(2x-2)(x* - 21 ~8)+(2x +6)(x* ~22 -3) = (4x~1}(x* - x~6);
2x° - 42" ~16x-2x° +42+16+21° —4x° 61 +6x" - 12x - 18=4x" - 42" -24x - 2" + £+ 6 ;

¥¥-Tx-8=0; x,=-1,80 x#1; x,=8; Omeem: 8.

2 x 3x+1

6) - + = ;x#l;x#Z;x#—%;

(x-1)(2x+1) (x-2)(x+1) 3(x-1){x+1)

6(x+1)(x-2)+3x(x—1)(2x +1)=(Bx +L)(x—2)(2x +1);

{6x+6)(x-2)+(3x*-3x)(2x+1)=(3%" -5x-2)(2x +1};

s xxE=1; x#24; x#3; x#-2;

6x° +12x+6x-12+6x"+8x* —6x° -8x=38x* +3x* ~10x" ~5x~4x-2; 10x*=10; x*=1;

x=zx1, Ho x 2%l ; Omeem: KODHEH HeT.

§25. Hppaumonaasame ypasaesns

10

a) x+2=9; x=7;6) dx+1=9; x=2;8) x-5=81; x=86;r) Tx-1=9; x=7.

a) x¥—1=4; x=+J5;6) 42°+5=9; x=+1;8) 3-2¢°=1; x#1;

r) 6+5x" =4; 5x' =2, KopHeil HeT.

a) 4x°+5x-2=4; 4x° +5x-6=0; x,=-2; x2=%;

6) V23x—14-8x =03 3x*-23x+14=0; ,=7; x,=

B) V28+3x-5x’=8; 28+3x-5x"=9; 5x*-8x—14=0; x,=2; x,=~
-5.

r) vox+22x-15=0; 5x°+22x-15=0; x,=0,6; x,=
a) 2’”1 =1; x#1; 2x+3=2-1; x=-4;6) 5"‘31
x+5

\44

3x-6

a) J5—x+2=0; J5:;=—2;xopﬂeﬁ HeT; 6) Jr—d+Jxt-3=0; {

>8:
B) y3x-1+41=0; +/8x—1=-1; xopgeit HeT; T) yxr-8+8=yT~x; {x(
x<

7’ — KOpHel HeT.

a) V2x-5=V4x-T7; 2x-5=4x~-7; 2x=2; x=1;

=2,
3’

=4 x#%: x+5=64x-16; 63x=21; x=%;

1) \j’”z =3; x#2; x+2=2Tx—54; 26x=56; x:%.

- 3stJ§;

xz4.

1,4;

=2; x#-8; bx-1=4x+12; x=13;

— KOpHeH HeT;

[posepka: ¥2-1-5 — Bripaxenue He UMeeT cMbIciaa; Omaeem: KODHER HeT.

6) VTx-4=v5x-2; Tx—4=5x+2; 2x=6; x=3; [Iposepra: V7 -3-4 =+/5-83+2; V17=17;

Omeem: 3 .

B) VBx+4=y5x+2; 3x+4=5x+2; x=1; Ilposepka: v3+4=v5+2; V7 =vT;

Omaem: 1.



1017.

1018.

1019.

1020.

1021.

) \[3;+_1=\/2x—3 s 3x+1=2x-3; x=-4; IIposepra: v-12+1 , \[:8—3 — BBIPAMKCHHUA HE
UMEOT CMbIca; Omeem: KopHel Het.

2) x-6Jx+8=0; JVr=t;t20; 12-6t+8=0; $,=2;1,=4; Jx=2; x=4; Jx=4; x=16;
Omeem: 4 n 16.

6) x—3Jx+6=0; Jx =13 t20; 2 -5t+6=0 t=2; Jx=2; x=4; £, =3; Jx=8;x=9;
Omsem; 4 u 9. )

B) x-TVr+12=0; Jx=t; t20; (2Tt +12=0; ¢, =3; yx =8; x=9; t,=4; Jr=4; x=16;
Omeem: 9 u 16.

023V +2=0;5 V=13 120 2 -3t+2=0; ,=1; Jx=1; x=1;1,=2; Jx=2; x=4;
Omeem: 1 u 4.

8) Jx=t; 12 +1-30=0; £,=5; Jx=5; x=25; t,=~6; Jx=-6,H0 Jyx =0;
Omeem: 25 .

6) Vrt; 2-40-12=0; £,=6; Jx =63 x-36; t,=~2; Jr -2, m0 VX 20}
Omgem: 36 .

B) Vr=t; £ +1-12=0; 1, =8; vx=3; x=9; t,=-4; Jxr=-4,n0 Jx 20;
Omeem; 9,

) Vx=t; t?-3¢-18-0; t,=6; Jx=6; x=36; t,=~3; Jx=-3,80 Jx>0;
Omeem: 36 .

a) \/xft; t>0; t—2t0~:l; *-1-20-0; t=5; '\/;25;;\1:25; t,=~6; \/JZI—G,HO Jx>0:

Omeem: 25 .
6) \/;—'t; t>0; t~3:%; £ +3t-18=0; t,=3; \fx=3; x=9;¢=-6; f=—6,Ho \/JE>0;

Omgem: 9.

B) Jx =t t—?:l; t#-t-6=0;¢=38; Jr=8; x=9; L,=-2; Jr=-2 .10 Jx>0;

Omegem: 9.

N Vx=t; t+4;3t—2~; ' +4t-32-0; t,=4; Jr=4; x=16; t,=-83; vr=-8,m0 Jx>0;

Omeaem: 16.

a) VBx—l=t; #+1-12-0; t,=3; Vbx-1=3; 5x-1=9; x=2; 1, -4, no V5x—-120;
Omeem: 2.

6) V2r+8t;t20; 12+1-2=0; ¢ =1; v2x+8=1; 2x+3=1; x=-1; {,=—2, 50 t20}
Omeem: --1.

B) Vix+4=t;t20; t*°-t-42=0; t,=-6;10 t20;3¢4,=T; Tx+4=49; x=4—7§

-
Omaem; 45 .
7

r) \/l-é;—_i:t, t20; £ +t-6=0;1=2; ﬁ2£j=2, 12x-1=4; x;—l?z: t,=—3,n0 t20;

Omaem: i .
12

8) VI-8x=x-7; T-3x=x"+14x+49; ' +17x+42=0; x,=—3; x, =-14; IIpoBepxa
moxasana, uto x =-14 - nmocToponHuH KopeHL; Omeaem: —3 .



6) V3-x=3x+5; 3-x=9x"+30x+25; 9x*+31x+22=0; x, =-22 _ OCTOPOHHMIA
KOpeHb; X, =—1;Omsgem: -1. 9

B) A5+8x=1-x; 15-3x=1-2x+x"; x*~5x+14=0; x, =7 — 1OCTOPOHHMII KODEHE;
x,=-2;0meem: -2 .
r} V34—5x=7-2x; 34-5x=49-28x+4x"; 4x*-23x+15-0; x, =5 — nocroposui
KOpeHb; X, :é ; Omeem. 3 .

4 4

1022. a) V8-2x=x; 8~-2x=x*; x*+2x-8=0; X, =—4 - DOCTOPOMHUI KOpeHb; x=2;
Omeem: 2,

6) VB -x=x+15; 5-x—x?+30x+225; x*+31x+220=0; x, =-20 — nocTopoHuMit
KopeHb; x —-11;Omaem: -11.

B) v3+2r=x-6;3+2x=x"-12x+36; x> -14x+33=0; X,=3  IOCTOPOHHWUI KOPEHE;
x=11;0Omaem:. 11.

r) \/1451 =T+x; 1-5x=49+14x+x" ; x* +19x+48=0; x,=-16 - nOCTOPOHHMII KOpeHb;
x —-3;0msgem: -3 .

1023. a) [la; 6) HeT; B) HeT; r) Aa.
1024. a) Her; 6) HeT; B) na; r) Aa.

1025. a) VAx+3 = \dri-5xr-2 ; dx+3=4x" +5x-2; dx*+x-5=0; x, :m-i- ; x, —1: nposepka

b =
IoKaaasna, 4T0 X =—4 -~ MNOCTOPOHHHW KOPEHDb; Omaem: 1.

6) v2x?-3x-1=5x-1 ; 2% +3x-1-5x+1=0; 2x*-2x=0; x(x-1)=0; x-0; x=1;
poBepKa 1oKasana, uro x=0 - TOCTOPOHEHMI Koperb; Omeem: 1.

B) \/G—x“"u—2‘x‘-+-‘l =V3x+2;6x -2x+1-3x-2=0; 622 ~8x-1=0;x =1; x, :—é ; IpOBEpPKaA
noka3ana, uTo 06a NoIyueHHLIX YHCIA SBIAITCA KopuaMu; Omaem: 1 u _fli .
r) V8x-3 :\/x2+4x+1 s x?+4x+1-8x+3=0; ¥’ -4x+4-0; (x~2]2 =Q; x=2;0msem: 2.

1026. 8) v22+2x+5 —Jal—3x+10: 2x+5=—3x+10; x=1; Omaem: 1.

6) v3x*-bx j“1 — Ji.a?z+2x—3 ; 2% +3x+2=0; x=-1 - MOCTOPOHHMIt KOpeHDb; X =—2 ;

Omeem: -2.

R) VBx?-Bxr+1=v3x?-dx+2: 5x'—3x+1=3x—dx+2; 2x%4x-1=0; x=-1u x;;;

r) Vexi-x+5-xiox1 s 6x2+x+5=x"—x-1; 5x°+2x+6=0; D<O0 ; KOpHeil HeT.
1027. a) v2x°+3x+1=x+1; x2-1; 2x°+3x+1=x"+2x+1; x*+x=0; x=0; x=-1;
Omeem: 0 u -1 .

2 ¢ 2 2 2 7
6) vBx*-3x+2=x-3; x23; 5x*-3x+2=x"-6x+9; 4x°+3x-7=0; x,:—z<3; x,=1<3;

Omaem: KOpHe# HeT,
B VX +x+l=x+2; x2-2: x’+x+1=x’+4x+4; x=1;0meem: 1.

r) V%x2+x+70=x—5; x>5; 3x+x+T0-x*-10x"+25; 2x* +11x-45=0; D<0;

Omeaem: KopHeill Hert,



1028. a) Vx+1=2+Vx—-9; x+1=4+4vx-19+x-19; 4Jx-19=16; Jx-19=4; x~19=16;

x =35 ; 1oCcTOPOHHMX KopHeH ueT; Omaem. 35 .

6) Jr+8=yTx+9-1 H X+8=Tx+9-2JTx~9+1 : 2\./7x—+§=6x+2 : 7x+—§=3x+1;

Tx+9=9x"+6x+1; 9x’ —x-8=0; x,-1; xzz—g;nponep}ca oKA3ana, 410 x:—% —
OOCTOPOHHWI Koperb; Omeem: 1.

) VE-18=Vx+8-3; x-18=x+8-6Jx+8+9; 6Jx+8=30; Vx+8=5; x+8=25; x=17
Omeem: 17 .

r) m=1+\/.£—_§; 3x—5:1+2\[;——2+x—2; 2x—4=2\/ﬁ; x—2=\/ﬁ H

2P -dx+4=x-2; ¥’ —5x+6=0; x=2; x=3; rpoBepKa [10X838J18, 4TO IIOCTOPOHHMX
KopHeh ner; Omeem: 2 u 3.

1029, 8) V15— x+V8-x=6; V15— x =6-y3-x; 15-x=36-12J/3—x +3-x; 12y3—x =24;
\/El—x=2; 8-x=4; x=-1;0meem: -1.
6) V3x+7=2+Jx+1l; Bx+7=d+4Vx+l+x+1; 2w+2=4Vx+1; x+1-2Vx+1=0;
\/x+1(\/x+1—2)=0; Vx+1=0; x=-1; s/?ﬁ=2; x=3;Omaem: ~1 u § .
B) VE-1=1+v6-x; x-1=1+2/6-x+6-x: 2x~8=2v6—x: x-4=6-x:
2 —8x+16=6-x; x*-Tx+10=0; x=2 - NOCTOPOHHMI KOPeHE; x =5 Omaem: 5.

) Vx-2=2-Jr+3; x-2=4-dJx+3+x-3; 4x~3=9; x+3,% =f§, —2%

NpOBEPKA MOKA3AJA, UTO X = 2% — [0CTOPOHEMIL KopeHb; Omeem: xopHeit HeT,
1030. a) V4~ 2x+V2+x =22 ; 4-2x+2VB+dx—4x—2x7 +2+x=8; 2J/8-2x? =2+x;

32-8x*=4+4x+x"; 9x*-4x+28=0; x,=-2; x, =£9é ; IPOBEPKA 110KAa3aja, YTo

14
TMOCTOPOHHUX KOPHei HeT; Omeaem: -2 u 5"

6) Vx+T =y8x+19-Vx+2; x+7=3x+19+x+2-2 3xé+_éx+19x+38 H
2\/312+25x+38:3x+14; 12x* +100x+152=9x> +84x+196; 32> +16x—-44=0;
22 "
X =ww — OOCTOPOHHMI KOpenb; x=2; Omsem: 2 .
8) V3xr+1+Vx-4=2Jx; 3x+1+x—4+2\/3x2w12x:;——4=4x; 2x/§xz—12x—4=3;

1227 —44x-16=9; 12x* -44x-25=0; «x, =—% — MMOCTOPOHHUH KOPEHb; X -—-% 4

Omagem: &
1) V-2 +Jx+3=JBx~11: x—2+x+3+2x[x2+x—6=6x—11; 24 x? +-JE;A€‘i:4x—12;
\/xz-:c—-$=2x—3; x'+x-6=4x?-24x+86; 3x°-25x+42=0; x=6; xzZ -

3
IOCTOPOHHHI KOpeHs; Omasem: 6 .

1031. 8) VA+1-VO-x=J2x-12; x+1+9-x-20x-x*~9-x=2x-12; 2J0+8x—x* =22-2x ;
VO 8x_x® =11-x; 048x—x*=121-22x+x°; 2x°~30x+112=0; x* ~15x+56=0; x=7;
X =8 ; MOCTOPOHEUX KOpHel HeT; Omaem: T U 8 .

6) Va+1+Vax+18=y3x+12; x+1+4x+13+2v4 % +13x+4x+13 =3x+12;
2\/4x +17x+13——2x 2; s/:lx +17x+13=-x-1; 4x*+17x+13=x*+2x+1;

3x* +15x+12=0; x*+5x+4=0; x=-1; x=—4 — NOCTOPOHHKII KOpEHB; Omaem: —1 .



B) V2x+5+5x+6 =J12x+25 ; 2x+5+5x +6+2V10x2 +12x+25x+30 =12x +25 ;
2J10x® +837x+30 =bx +14 ; 40x” +148x +120=25x*+140x+196 ; 15x* +8x~T6=0;

38
x=2; x=— - NOCTOPOHHMWI KOpeHE; Omaem. 2 .

r) \/2x+3 »/E—x J7 x 1 2x+3+4—-x-2V8x-2x*+12-3x =7~x; 2V12+52c-2x* =2x;

12+5x-2x2=x*; 3x*-5x-12=0; x=3; ng - [IOCTOPOHHMl KOPeHb; Omaem: 3 .
1032, a) Valal=t: 120 242015203 1=3; Jx'+1=3; x*=8; x=22/2; Jx?-1=-5;

Kopuen Het; Omeem: :2\/2~ .

6) Jx—2=t; t>0; t-—%+2=0; 1242t-8=0; t=1; Jr—-2=1; x=8; t=-8,80 t>0;

Omeaem: 3.

B) Vx¥-9=t;$20; 2t° +3t-5=0; t—g,H0t>0 t=1; x2-9=1; x=%10 ; Omgem: +/10 .
r) JE-l=t;t20; ‘-"—:i-‘?-,tﬂ t2T: F-Or+14=-10t+24; ¢=10; Jx-1=10; ,
x=101 ;Omeem: 101.

1033. a) V2x+§ 5150 z+1=2,5; £-2,5t+1=0; 22 -5t+2=0; t=2; t=% 2?*2 4;

x+2=8x-12; x=23, 3“2
5’ 2x-3 4

6) \IL=t; t>0; 3:-2,5=%; 3t2-2,50-3=0; 61°-5t-6=0; ¢t

;12x+8=2x-3; x———l- ; Omeem: —B.
10 10

,=§; t2=—l; t>0;
2 2

2 2 O9x-9= 4::'::-g Omaeem: 2
x-1 4’ 5 5
—
B) 41_—1=z;t>o;t+3 10 32 _10t43-= 0;¢=3;¢-= 1, 2= —9 18x+9=x-1;
V2x+1 t 3 3’ 2x
——E; x-1 :l; 18x+9=x-1; 17x=10: x=19-;0msem: tE.
17 2x+1 9 17 17

JAOMAIIHAA KOHTPOJLHASA PABOTA Ned
BAPHAHT 1

2xt +5x -7 (x-1)(2%+7)_2x+7
"ot -8x+7  (x-T)(x-1) x-T°

2. 2(x+4)~x(x~5)=T(x~8); 2x+8-x*+5x=Tx~56; x* =64 ; x=48.
3. a®*+8a=2a*-3a,; a®*-11a=0: a(a-11)=0; a=0; a=11,

4, 8x*+x*-1=0; x*=t; 6t°+t-1=0; t,u—-—%; x2=—% ; HEeT KopHeii; x2=%; x=t£ .

5. x*-2kx+k—-8=0; D=4k —4k+12=4k —4k+1+11=(2k-1)" +1>0; T.e. D ncersa
TOJIOXHTEJIEH ¥ HET & TIpH KOTOPBIX 6yz1e'r TOJIBKO OAWH KOPEHL.

6. ! + 1 5

7 3x+1 (3x+1)

=2; xi—%;3x+l+1=18x2+12x+2; 18x" +9x=0; x(2x+1)=0; x=0; x=—%.

v (KM /u) t (uac) S (xm)
300
AB x - 300
x
300 300
BA x+12 T
5 300 300 5 60 60 _1

50Muﬂzg—g=6 yaca; — ~——- = 360x +4320-360x=x*+12x;

x x+412 6 x x+12 6°



x*+12x-4320=0; Xy, =—6++/36+4320=—6%66; x=60; x=-72 - ne MOAXOAUT I10 CMBICTY
zagaun; Omaem: 60 xM/u,

8. 2x*-9x-12=0; x‘~x2=—%=—6; xl+x2=g=4,5:
a) x’x, +x,x," =xx, (x, +x,)=4,5(-6)=-27;

6) Kook 27 +x? =(xl +x,)" —2x,x, 2515_+}E:_2’75;
X, X, X-X, X, X, -6

B8) '+ =(x, + 2, )(x -2, +x22}=4,5((x‘ +x2)2—3x,x2):4.5(20,25+18)=172,125 .

9. x*+(p*-3p-11)x+6p=0; x‘+x2=—(p2—3p—11)=1; p’-3p-10=0; p=-2; p=5;
a)ecau p=-2,T0 MMeeM ypasHenue: x° —x-12=0; x,=-3; x,=4;
6)ecau p=5 1o x*—x+30=0; D<0, KopHei ner; Omeem: p=—2; x=-3 u x=4.

10, x-1=v2x*-3x-5; xr>1; x'-2x+1=2x"-3x-5; x¥’—-x-6=0; x=-2,80 x>1; x=3;

Omaem: 3 .

. BAPHAHT 2

x*+9x+8 _ (x+1)(x+8) _x+8
" 3x*+8x+5 (x+1)(3x+5) 3x+5°

2. x(x+3)-4(x-5)=T(x+4)-8; 2’ +3x~4x+20=Tx +28-8; x*~8x=0; x(x-8)=0; x=0; xr=8.

3. 5p°+8=8p°-19; 3p°=27; p*=9; p=13.
4. 2x*-9x’+4=0; X°=t; 27 -0t+4=0; t,=4; t,=—; P’ =4; x=%2; x'=

V2

Omeem: +2 u 17 .

5. x*-2kx+2k+8=0; D=4k"-8k-12=0; K* -2k-3=0; k=-1; k=3.

N 13x_42=4; xael; 2x-1-13x+4=16x"-16x+4; 16x’ -5x+1=0; D<0, xopueii Her.
2x-1 (2x—l) 2
7.
v (KM /u) ! t (wac) S (M)
c 325
—-m-"_'rvapoe pacnucaHuve - x~10 %-10 325 |
325
Hosoe pacniucanue x = 325
40 Mm{=ﬂ=g!{aca; 825 325 2 ; 975x-975x + 9750 = 2x% — 20x ;
60 3 x-10 x 3

x*-16x-4875=0; x,, =5+25+4875 =570 ; x=T75 ; x==6D — He HOAXONUT 110 CMBICIY;
Omaem: T5 kM /u.

1 4
8. 3x’-4x-1=0; R AT

a) %%, +x,%," = x,%,(x, +x2)=—%%=—%;
. 16+2
6) ﬁ+i_x22+x:’_(x,+xz) -2xx, ¢ 3_%{__1_)__2_2 .
X X, XX x,x, -1 3 3"’



2 4 (16 4 25 100
B) %"+, = (x, Jr"2)(-7‘:12_-""1"2+5"22)=(7‘1 +-x2)((xl +1,) _3-’5;-"'2):5‘(? 1)=§'?=_27-
9. x2+(4p—1)x+(pz—p+8)=0; x, %, =p°-p+8=10; p’—p-2=0; p=-1; p,=2;
a) p.=-1; p*-5x+10=0; D<0 ; xopreil ret; 6} p=2; p’~x+10=0; x,=2; x,=5;
Omeem: p=2; x=2; x=

10. Vx2+3x+83=2x+1; x2—-;-; 2 +3x+3=4x’+4x+1; 3x°+x-2=0; x=-1,m0 x?—% ;

2
Omsem: 5 .
T'JIABA 5. JEACTBUTEJIBHBIE YHCTA
§26, MHOXKeCTBO PATTHOHAJLHLIX MHCEJL
3 5 2 :
1049, a) ——0 (27} 6) —=0,(24);B) %=0,(0,5);r) E=0,1(3).

29 34 53 78
1050. ---4,8(3);6) —=3,(7);B) ~==4,41 —=7,(09).
22 ,<)>9 ()3 5 22 =4,41(6); 1) = =7,(09)

1051. a) 6,334(9); 6) 0,47(9); B) 7,30(9) ; r) 91,855(9).

1052. a) 0,{9); 6) 34,{9):8) 107,(9); r) 57L,(9).

1053. a) 151;6) 21—4; B) 7 —, )23&
3 99 99

1054. a) 1 1! ;6) 2»§—,n) 3§9—1,r) E.
18 225 330 22

3 1
1055. 3;6) —;B)10;1) ——.
a) ) 2 B) r) 2

1056. a) -1;6) 1,3;8) ~4; 1) 1?1

1057. a) [0:3);6) (17:23);8) 4 ;1) 13.

1058. a) 2. ; —0,35:6) .25 ; 1,125 B) — 10 -3,7;r) LA ; 5,32,
7 28 37 133

1059. a) %:0,(285714) ;3 6) %:()34(2857]4) B) =0,(7391304347826086856521) ;
13

=-0,9(285714).
r) 15 =08 )

1060. 2) 1,52(3)=1227 1 5) 3,47(2)=317 ; ») 6,12(8)=6 22 ;1) 4,15(9) =4~ .
300 36 225 450
533 37

1061. a) 1,2(18) _195- ;6) 2,1(61)= 29_ 5) 7,5(38)=7255 5 1) 0,3(36)=

§27. Hppauuonansusie aucia
1062. a), 6).
1063. ¥YcrHo.
1064. 2<\7<3.
1065. 17; V18 V21
1066. a) V7 <3:6) J17,3>4:8) v53>2:1) V10>3.16.



1067. 8) —/12>-4;6) —25,6 <-5; ) —19>-4,5;T1) —/37 >-6,1.
1068. a) 6+V2+6-v2=12; 12¢ Q;6) (2+J§)(2—J§)=4—3=1; 1€Q;
B) 3+2V5+3-v20=3+2J/5+3-2/5=6cQ; 1) (ﬁ—aﬁ)(ﬁ+3\/§)=7—27=—20ee.

1074. 8) V9=3:6) ———_025 B) V7 =2,6457...;1) ————0,3.
V16

1075 — 1077 — ycTHO, CAMOCTOATEIBHO.

1078, ©), r) - pazMOHANLHEIE YHCAA; 4), B) - HPPANHOHANLHLIE HHCA,
1 3-2J2+3+2J2 _ 6 6

3+ 2f 3-242 (3+272)(3- 2Jz) 9-8

2 2 - 10-4/6+10+4V6
9 5+2\/’E+5—2\/¢§_3‘/6 (5-248)(5+2v6) 36 - 25 24

1079. a) —

~36 =20-3V6

— HPPAaIlMOHANBHOE 9ACIO;

3 . 3 _0V2+12+9J2-12 1842
342 -4 3v2+4 (3\/—~4)(3\/§+4) 18-16

=92 - HPppaNUOHAILHOe YHCIIO;

B)

7 4 14V5+21+8V5-12 - 22549 22v5+9-22V5 _ 9

P o —t——— =25 = e N 2J/5= =

245-3 2v5+3 (2J3—3)(2J§+3) 20-9 11 11
— pallHoOHaNAbHOEe YHUCJO.

1080. a) J24 +4\/§--\/600 :2\/§+4\/6 —10\/_ =-4J6 - MpPPALMOHAIBHOE YNCIIO;

6 15+%+2 3v5 2VE—16.5+ 4v5+9V5-125 _99+5

B) 14+\/ﬁ-4\/§4 V81-14+3J3-4y3+9=23-3;
" \/§+%——-‘“428+2—2\fé=2\/§+2~/é—2\/§*2—2\/’2'=2.

1081. Yy y=\/§x;

Toaexo Touka (0;0) nmeer abenuccy H ODAMRATY — MeJbie HHCIA.

— KPPaAIHOHANIbHOE YUCO0;

1082.

y=V3 x+3;

Toubko Toura (—1;0) mmeer abernccy 1 OPAMHATY — LEJIBIE YHCA.

§28. MuOkeCTBO IeHCTBRTENBEBIX YHCET
1083 ~ 1085 — ycTHbIE cAMOCTOATENLHEIE YNPAKHEHHUA
1086. a) 7,5>17,498;6) 3,1416 >3,14159 ; 8) 54,46<54,64 ;1) 1,2112<1,2121.
1087. a) -0,25>-0,26; 6) -5,123>-5,1231; B) —-27,36>>-27,63 ;1) ~7,3434>-7,4343 .

1088. 2) 5,8> 22 16) 4,2< 2" ;3) 25<L) ;1) 0,1<5.
7 5 3 2



1093.

1094,

1095.

1096.

1097.

1098.

1100.

1101.

1102,
1103.

1104.

1105.
1107.
1109.

1111,

1113.
1115.
1117,

. a) Her; 6) na; B) AeT; ) HeT.

. a) a=2; a(a+2)>(a-8)(a+2);6) a=3; a(a+2)>(a-3){a+2);

. 8) 4,8<v29 ;6) ~V10=—-3,16; 8) —\/§<-£ .7 V35 >5,9.

. a) x—y=8; x>83;6) x—y=-0,01; x<y:B) x—y:x/’f; x>y;T) x—y:—\/g; x<y.

B) a=3,23; a(a+2)>(a-3)(a+2);r) a(a+2)<(a-3)(a+2) ecan a=-5.

a) x=y-5; x<y;6) x+1=2y; x>y;8) y+3=x+2J§; x<y;r) y-x=1+y*; y>x.

225056 M<o.
n n

a)y abcd >0 ; 6)

a)y A(1,3); B(r).

c(_};]; D(VB).

a)0; 3 ;V5:6)3:81: 1:8)0,3; 0,5; E,r)—3,2;

a)—-4 z.
J2' 27

a) pg>0; p u ¢ - ofgHOTo 3HAKA; 6) p°g<0; p

~~>0

;1,6:6) 581; 2n; 6,3;8) 1,5;

B) :—;>0 it) a’b’c*d’ <0.

-J10; -3,

s L65;1m)-1; —— 5 -0,5.

nioboe; g<0;

B) %>0; p>0; g —moboe(q=0);r) §<O; P ¥ ¢ — pa3HbIX JHAKOB,

a) 32-6>0; 5)—>o s)»~»>0 r) {a-2)(1-a)<0,

a) — wau 0;6) —;B) +;1) —

a) +;6) +; B)

~;T) +.

a) K(-2}; L(-V3); M [ ) 6) K(}g) L(1); M(V3);
8) K(v5); L(lfs—lJ; M(2,5);1) K(v20); L(4,5); M;(%T‘-).
\

a)6;6)2;8) 4;

i 1

5;6) ——;
a) ) 0
a) 0; 1:6) y,,...

§29. Moayas KeMCTBHTENBHOTO YHCIA

r) 25.
a) v21;6) 5-v3;8) 4-v8;r) V5-2.

a) na; 6) HeT; B) Aa; I') HerT.

23
®) 14

;1) 2.8.

=0;8) 2,7:1) ¥, =0

a) 1 ;6) 2 ; 8) O; r) @eT KOpHeH.

Y

) |xf, x<0;

2x%, x20.

1106.
1108.
1110.

1112,

1114,
1116.

f(-2)=2; f(0)=0; £(5)=50;

a) 2,56;6) 1,7;B) 5,09;r) 3,75.
a) 81;6) 4;8) 25;1) 64.

2) 10;6) V3-2,5:8) -2;1) V2.
a)1;6)1;B) 4;1) g

a),6) B} 1) Y =0+
a) 0;6)1;8)0,1; -151) —



1118.

1119.

1120.

1121.
1122.

1123.

1124.
1126.
1128.

1129.

f('3’25)1—ﬁ: f(-1)=1; f(0)=0;

a) %x—ﬁ'i:o; x-v3=0; x=3:6) e+7=0; x=-7;8) |x+‘/5|=0‘ x=—5:
1) jx-6{=0; x=6.

8) |x]=5,55 x=15;6) j2[=1; x=%1;8) [x|=3; x=23;1) x|=0,2; x=0,2.
8} lx-1|=2; x-1=2; x,=3; x-1=-2; x,=-1; Omsem: 3 n -1.

6) jx-5l=4; x-5=4; %,=9; x-5=-4; x,=1;0msem: 1 n 9.

B) jx-7=5; x-7=5; x,=12; x-T=-5; x,=2;Omeem: 2 u 12.

1) x-11=9; x-11=9; x,=20; x-11=-9; x,=2; Omsem: 20 u 2.

ay lx+2,5]=1; x+25=1; x,=-1L5; x+2,6=~-1; x,=-3,5;

6) x-1,5/=3,5; £-1,5=3,6; x,=5; xr-1,5=-3,5; x,=-2;

») [x+0,75)=3,75; x+0,75=3,75; %,=8; £+0,75=-3,75; 1,=-4.5;

g2l 2ol o 2 10 1
| ﬂ‘s’ 33”777 3 3 "3
a) x-3;6) 3-x. 1125. a) x+5;6) ~x-5.

2) V3-1:6)2-V3;8) 3-v5:1) 3-V6 . 1127. 2)2V5-4:6)3/6-b;m) n—
B y=lr+ls 6 y=[d

LY

a)y V(= 4 s y=|x-4l; 6) y= (+6  y=|x+8[;

B) y=|x-2; ) y=|x[+3;

4 X
B) !/:V,(J:—])2 s y=lx-1; T) y= (x+1) s y=ix+ll;
! p



1130.

1131.
1132.
1133.

1134.

1135,

1138.
1139.

1146.

a) y:J;E—21+i; y:]x—lg;cm 1129(s); 6) yz\/x2+101c+2_5; Y=

) y—-\/x2—63é+_9; y =

ty y

NS

9 x 3 X

B) yz\[ijv+4x+‘;1 Y=

a) 0 1 2;6) Y =03 B) Y =031)8 1 6.

a) 2 u2;6) Yu=48) Ypu=—431) -4 m1.

a) [2r-1)=8; 2x-1=3; x,=2; 2x-1=-3; x,=-1;

6) 1+3x{=2; 1+3x=2; x,=%; 1+3¢=-2; x,=-1;

B) 242x/=6; 2x+2=6; x,=2; 2x+2=-6; x,=~4;

r) i4x+1|=5; dx+1=5; x,=1; 4x+1=-5; x,=-15,

a) [0,2x-2|=3,6; 0,2r-2=3,6; x, =28 ; 0,2x-2=-3,6 ; x,=~8;
6) [3-1,5x/=2,5; 3-1,5x=25; x1=% 3-1,5x=-2,5; x,= 131,

B) [2-3,51]=6,2; 2-3,5x=6,2; x, =— g 2-35x=-6,2; xz—gi,

r) !0,4x+1|:2,3; 0,4x+1=2,3; xl—lf 0,4x+1=-23; x, :—%’3:.

; 6lx
a) x‘+5x—~~-:—l=0;ecnu x>0 x*+5x-6=0; x,=1; x,=-6<0;
x
ecaw x<0; x*+5x+6=0; x,=-2; x,=—3;Omeem: 1; -2; -3.
—Tx+12=0; x>0; ¥*-Tx+12=0; x,=3; x,=4;ecmn x<0,10 —x*-Tx+12=0;

—7+J_ -7+J_ =797

>0;0msem: 3; 4; M

x+7x 12=0; x,,

B) x2+5;—"f—6:0;ecnu x>0, 1o xz+5x—6:0; x,=1; x,=-6<0;
X!
ecimt x<0,10 x*—5x-6=0; x;=-1; x,=6>0;O0meem: -1; 1.

r) x‘|x|+7x+l2=0;ec.vm x20,10 x*+7x+12=<0; x, =-3<0; x,=-4<0;

7£V97 7+97
2 , HO —T>0;

ecint x>0, 10 —x*+7x+12=0; x*-7x-12=0; x,, =

7-97
s

Omeem:

a) 0 M 3;6) Ypu~"158) ¥,,,,.=0;r) 0 n 5.
a)0m2:6) ¥,.,=0;8) y,,.=0;1)0ub.

[ _Avrsa -

~—x—4x~+—‘£=|ﬁ~-i|;0maem: l,ecmit a>2; -1,ecan a<2.
x-2 x-2

V&' +6+9 _(x+3

x+3 x+3

a)

6) ;Omaem: 1 ,ecnm x>-8; -1, ecau x<-3.



1147.

1148.

1149.

1150.

1151.

1152.

1153.

B
) x+5

x+5

¥ v -12x+36 \x 6‘
-6

sOmeem: 1,econ x>6;

;Omaem: 1,ecan x>-b;

-1,ecan x<-5H.

~1,ecan x<6.

a) 2= \fs {Tfsvs) =2+45-|V5-8|=2+5-3+\5 =2/5-1;

6) 4+6 - ’(

r) (VI0-4) ~J10-4=4-V10-10-4

)_4+\/6 |J6 2' 4+6- JE+2 =6;
B) J(\z—w) + 7+2=|2—\/"7'5+\/?+2:\/7—2+\/*7+2=2\/?;

) |5-430) +(6-Va0) -

2J10.
5-30 +[6-/30|=V30-5+6-B0-1;
6) /(4—2J§)2-J(5 248 =j4-2VB! |5 -2VB|= -2/ +4-5+ 2B =1

s) \,( 32 +.[(4-82)" l6- /38| +}a- VB2 -6 B2+ VB2 -4 =2
) (3-242) +(2-2/2) =I5 -2VBl+l2-2V2 ~3-2V2 242421
e -1 —x+1~
iﬂ:ﬂtﬁ;a)x<0; —x-1- x+x:_L;6) O<x<l: x+1 XX x+1 .
3x?-3x 3x(x 1) 3x 3x{x-1) Bx(x-1)
B) £>0: 57 1+x+x  3x-1 _ )15x<§ —xtl-x+tx _ x+l
3x(x 1) 3x(x+l) 2 4" 8x(x-1) Bx(x-1}
ib-1l-5] b-1 b{b-1 1-b)-b
2; “,|| . b<O0; z( )(_) (2 ) 6)0<b<1 ( ) :_b_~;
b —b+l—‘ib| b -b+l+b b+ —b-1-b 1-b
b-1)-
B)b>1,-~2(~1)-~£’— 1) 5sbs6; (b~ e _ b
b -b+1-b b-1 —b+1-b b-1"
Vit taxr4—Vx —6x+9=|x+2-lx-3|;8) x<-2; |x+2—lx-3=—x—2+x+3=—

6) 2<x<3; jr+2l~|x-8|=x+2+x-83=2x-1;B) x>3; x+2~|x -3 =x+2-x+3=5;

r) -7<x<-4;lxr-2-lx-3=-x~2+x+3=

-5,

VP ~4x+ 4+ + 2041 -2Vx% ~10x+25 =[x - 2+jx + 1| -2lx - 5|;

a) x<—1; lx-2/+ x+1-2Jx~5|=-x+2-x-1+2xr-10=-9;

6) ~l<x<2;lx—2+lx+1~2x-5=—x+2+x+2+2x-10x=2x-7;

B) 2<x<h; jr-2+lxr+-2lx—5l=x-2+x+1+2x-10=4x~11;

r) r>5; |x«21+!x+1j—

1
a) y=,;
X

6) y=xjx|= *

»

/]

xZ();

2ix-5l=x-2+x+1-2x+10=9.

e

1,

x>0

x<0.

!



1154.

1155.

1157.
1158.
1159.
1160.
1161.
1162.
1163.

1164.

. a) y—| |(x —4)

a) y=\./F+x; 6) y=x"—xlx;
2x, x>0 _{0, x20; *{0,

=|x|+x.y={o, x<0. T 2x?, x<o0.
¥ \ly r
/-
xﬂ
EN

_ 0, x>0
227,

x20;

- 2
-2x°,

a) y=xlx|+1; 6) y=x"-

i+, x20;
v=1",
-x“+1,

x <0, x<0.

—f—

y r) y=x +x
EN
x20; 1 y= 2%, x>0;
x<0. 0 ‘ x 0, x<0.

y 1-
& y=E (x4

x' -4, x>0; 3 -x2+4,
y: -
—xt+4, x<O. 4

B) y=1-x|xf;

B 1-x%,
y 1+x%,

-

x>0;

x*-4, x<0.

§30. IlpaéanixenHbie 3HAMEHMS NeHCTBHTEILALIX YHCEN

) 2,in28;6)1,2n13;:8)4,01139;r)4,0 u 39,

2) 2,4 n 2,5;6) 0,6 u 0,7;r) 10,2 1 10,3;r) 0,9 u 1,0.

a) 1,73 u 1,74,;6) 0,41 n 0,42;8) 2,3 u 2,4;1) 0,66 u 0,67 .
a) 2,23 u 2,24 ;6) 0,31 u 0,32 ;1) 3,17 » 3,18;r) 0,78 u 0,79,
a) 3,31 n 3,32;6) 1,16 u 1,17 ; ») 3,58 u 3,59;r) 0,70 m 0,71 .

x<0.

B) y=x]§—x; y=lx|-x;5 1) p=2"+xlx|;

_jaxd, x>0
0, x<0.

14

A
_,L

a) 3,872 u 3,873 ;6) —-1,640 u -1,641; 8) —1,829 u ~1,828 ;r) 0,157 u 0,158 .

8) JIB+v8 +32=3V2+2J2+4v3=9J2~12,7;
6) VA8 +v12- 75 =4J/3+2J8 -5/3=3=1,7.

8) V27 +v75-J147 =33 +5/3-74/3=v3=1,73;
6) 0,5J200 - /98 + - \/16 =52 -7J2+3/2 =2 = 1.41.

1165 - ycTroe ynpaxuenme,

1166.

&) 0,1/200 —2,/0,08 +4./0,5 - 0,4./50 =
5.—EJ'23+\/500—0,2\/3125:5-0,2\/3-%.2\/%
+10v5 -0,2-25v5 = /5 - /5 +10/5 - 55 =545 =11,2;

6) 3.

J2-0,04v2+0,5/2-2/2=0,54v2=0,8;

B) V176 —2499 - /BO1 +/1584 =411-6V11 -9/11+12J11=111=3,3;



r) \/1._25~1—1£\/'271~5_+x/180—v’§60,5~/§—0,5J3+6J5—4J5=2J5=4.5.
1167. 8) y3-v29-1245 =\J3-y20-2.245 349 =
=\[3—(z\/§—3)=s/6—2~/5 =5-2.1.Y5-1=\5-1=1,24;

6) \5- 13+ Va8 =y5-y12+2.2J31+1 =
= J5-(2VB~1)=V4-2V3=V3-2- V3 1+1=V3-1~073.

§31. Crenens ¢ OTPHUATENLHBIM I@TEIM IIOKA3aTeeM

1 1 1
1168, a) EARETY 5 70 g

1 1 1 1
1169. a) E;;G)?;B)F;r)}?

1 1 1 1

1170. a) ; 6) ; B) ;0 7

(a-b) " " {e+d) (-8 (k+1)
it ) a2t=t-1063°= 2225 -dinger Lot

4 27 9 81 27

1172. a) dc’?;6) b*a™*;8) nm ';1) pig ®
1173. &) (t+5)’(t~3) "5 6) (k+1)'(p-t) " s ®) (a-b)'(c+d) ;1) (m-m) (m+nr)”

1174. a) 2'; 2%; 2°; 2 ; 2°; 28; 27; 2% ;2% 27; 2%, 27,

WAL O G G GHETETGT S

2
1175. a) 3'; ;83%:3%:8°%;
3 1 2 3 4 &
6) ; : H H ; 1 : 1 ; L H 0.
3 3 3 3 3 3
———: &, _1_._ 3, __ 4 10
1176. 8) 799 37306) 343 7% 8) 625 5%;r) 1024 =2

1177. 8) 0,1=10 '; 6) 0,0001=10*; 8) 0,01=10 ?; 7 0,00001=10"°,

-2 1 o 3 3 1 0 2
1178. 3)[1] ;(’E] :(1‘):(1):6)3“:3";3‘:3'”;5)52;5“;5‘;52;r)[~1—) ;(l) ;[1);(—1-),
2 2 2 2 4). 4 4 4

1179. a) (64-4°) =(2° 2 ) =(2*)’ =2 = — 1 0) —3 -=2 -5 =25;

2 -4
180, ) (L] (2 ) (g2-da 018 1 3,
2 416916 16 16
2

H

32 4 8 8

(
6)(‘/5)3_[_,‘)5.(3)« 3} 4V2.27_27J2 272 272
2 22
08) (&) (3] <&t (3) ()~ ) -4 o-s-s-s-a.



1181.

1182.

1183,

1184.

1185.

1186.

1187.

1188,

1189,

1190.

1191.

1192,

@ (-3) 10 (4 (-2 -(8) (5 =B 014845107

5) _(1)'.(2)‘_(4 (-05) P4 (2.5 (25 1o - 2535 ;

2 81
B) [1) ..(4)1_(_1)‘3 (-0,6)‘3-(—0,6)‘—1’45)°=2-1+27-o,6—1=25,9;
2 3 ‘ 4
3 oyt J AN 1 9
r) {-0,5)"-(2)" -(V16) -(-2)" 1,2 [ ) =8 -1+81,2~ ;=235
1 1 .
a) —;6) - :3) E sy m
a) K ;6)*;m) 2"yt

3 16
a) = ;1 6) 0,3x%; B) Em”’ i) 1272,

>

a) 3m*n®- 4mn =4m;6) 0,5a’% ?-4a *p° = Zb,s) z-t"”ss»Et's"*:
3 a 11 7

e’w‘ @

7 .
r) 16p 1q”zpaq ?=28p%q .

2 _ _ 2
o) T lie) 0 gy 11y ML
a,b a'+b® o dl ¢ di- 1 1) (e -p7)
a) —+ $6) ——= = ,B)pqz(—w-—z]=——~(” Logr-pts
b ab c P q Pq
pmon_m-n
nﬂ m2 m2n2
1.1) 1 a+b) 1 11 x* -y x+
ay| -+— L (erb) =36 | z-—5 f(x-y)= gz = 25’
b a)(a~b) abla+b) ab x* oy 2y (x-y)  xy
B) ~1—+i : m2+n2)— (mzu+n‘) 1 T) _a__'_i : ‘}f_‘_ 2_(a3+b3) aZba—a“
m e J mznz(m2+n2) 2pt’ v a b a’y®
1
1 1 1 (a+b) 1 11 2 2 : (t+s)
a)j -+~ plat+tb) = - —+= | t = t(s—t
)(b a)( ) ab{a+b) ab )[(s t)( ) st-(s* =) (s=1)
11 11
Yz alla x a'y| lf#-a® (x-a)ax (x+a)ax)
4le x){1_1 1_1] 4| ax ax(x+a) ax(x-a)
a xr a x
_1_(9‘2—‘1) x ~2ax+a’-xt .‘Zax_a___(Jc -a )( aj"z -1
4 ax (x —-a ) 4ax(x - a ) )
1 a 1 a
W g'_'x7_(.>c+a)-ax-ax(:c—a)-:c_1
11 x alx-a x-a(x* -a*)-a-x* )
ax a x
2
of X 1 1
_1 4 __y 9
.’i’(y J— Yy (xz‘ yz).lﬁx (:c y) (x2+yl).xy-(x+y)'x.=u ato m I

x(Hy)“ x(:_+y) 1 v (x+y)xy-x(x2+y2)y(x~y) xry



1194.

1195.

1196. a)

1197.
1198.

1199.

1200.
1201.

1202.
1203.

1204.

1205.

( Sy — 2 g ey 2 :
(a1}, (e ) (fart T (e, V(1)
' ’[ “T] 1](\/a_‘5+1] _[V 2 J ,[(a+1)z 1]' (a+1) (a+1)
+

‘-2a+1+a’+2a+1 (a+1) 2 .2(“2*1)'(“ 1)
+ (

2
_ L ol T yromT.a.
(a+1) (az+1) (a 7+1) (a+1)’
1
b

1 11y
e N P A I (e E L e e
5" a’+b") a’b'(b"-a") a"b"(a” +b")

—;a=0,2;6=5;n=1; — =6,24,

4a"b" 4-0,2 4
1 1
Aanmbn N a"+b" ﬁ2a"b2” i
a”_—aq'h"ip 2T +ab"+b PRI

11 ‘ 1,1 '
a_ b @ b | 2"

a
[b +2a"" 4 a* b + 206" —a** )' B — gt 52 022 24,96

B g

JE—— 4] - = H

1 1 1 1 1 1 a* (b —a*)’

a anpn + bt ol + a'b bt ( )
(bu _aun ),azwh ]' "‘[ (b'x fﬂflanbzn _] ! )

a"b" (b +a"b" +a*")

ot hat b vatbtyat bMeaebYoa 267 A
= anbn(bn_an) anbm(bn+an) = anbn(bzn_ zn\ = nbn(bZnn Zn) a (bzn_ ‘m]‘ Ao
(2+45) efovs)'en L, L4 4\/5*5+4+4J5 r5_ 18

(e B) - (2Bl E) GO

) (Ej;+(i./é—1) ((v2—1)(\/2+1))

6) (Jé+1)2+(h_1)'2_ 1 1 2- 2\’2+1+2+z\/2+1 i

§32. Crannaprabii BHI uMena

a) 10%;6) 10*; ) 10° ;1) 10°.
a)10°:;6)10';8) 10°;1) 10 *.
a) 2,3-10°; n=3:6)7,5-10°; n=4;8) ,2-10'; n=1:71) 6,2.10°; n=5.

a) 3,510°%; n=-3:6)7,0.10°%; n=-5;p) 2,4-10*; n=-4;1)9,1.10"; n=-1.
a) 3,5-10*; n=4;6) 6,7-10°; n=2;8) 85-10°; n=5;1) 1,5-10°; n=0.

a} 7,3-10'; n=4:6) 512-10°; n=5:8) 4,310°; n=3;1) 3,9-10"; n=7.

a) (0,2-10*)-(1,4-107*)=0,28-10° = 2,8-10° ; 6) (2,4-10°)-(0,5-10 *)=1,2:10°;

®) (3,7-10 ')-(7-10°)=25,9-10" =2,59-10° ; 1) (5,2-10")-(3.10°)=15,6-10° =1,56-10"° .
a) 0,2-10°+1,4-10° = 0,2-10° +14-10° = 14,2.10° =1,42-10° ;

6) 5,2:10° -0,5-10° =52-10° - 0,5-10° =51,5-10* =5,15-10% ;

5) 7,810 ' +7.10" =0,78-10° +700.10° =700,78-10° =7,0078-10%;

r) 6,1.10°+9-10"=6,1.10°+0,9-10 ° =7,0.10 *.

a) a=(1,4-10 *).(5-107}=7-10 * =0,007 ; =0,006; a>b

3,6-107
310"

6) a= =1,2-10 *=0,0012; 5=0,001; a>b;



8) a=(4,2-10°).(2.10*)=8,2:10"; b=7-10%; b>a;
4A109
9-10
1206. a) 4;6) 1;8)3;r) -1.

1207. a) -3:;6) -6;8) -1;1) 0.

1208. 7,231-10°:64=112985.

1209. a) 8,64-10°c;6) 2,4-10 °mm ;8) 4,18-10 "Ik ;1) 2,778-10 *u,
1210. a) 12 umum 13;6) 30, 31, 32, 33, 34;8) 3:1) -7 mn —-6.
1211. a) -1 unn 0;6) 3:8) 4;1) 4.

1212, a) 6 nwu 7:6) 4 wm 5:8) 4 Mou 5;17) 5 mm 6.

1213. a)18; 0;9:6)-13; -1; -6:;8)10;0; 5:r) -10; -1; -5. ‘

r)a= =0,6-10°=60; b=70; a<b.

AOMAINHAA KOHTPOJIbHAA PABOTA Neb
BAPHAHT 1

4
1. -=0,2(6);
2=0.2(6)

1 1 2-v5-2-v5 _-2J5

2 gz — . - : =2V5; b=25; a»b.

245 2-45 (2+J5)(2—\/5) 4-5
3 8 3 3/3_6+3/3-6+38 3/3_6v3 3/3_24/3-3.3 21,8
"2-3 243 4 4-3 4 1 4 4 4

— YHCJIO MPPallMOHAaJIBROE.

4. n; J10; 3.2.

e, x<l; f(-5)=5; x(0)=0; x(3)=9.

xt, xzl;

5. f(x)={

6. |2x—2,5|:3 ; 2x-2,5=3; 2x=5,5; x,=2,75; 2x-2,5=-3; 2x=-0,5; x,= -0,25;
Omeem: -0,25; 2,75,

7. J;§—6x+§+Vx2—$x+16-—x—3|+|x~4;,eczm B<x<4,r0 jx-3+|x~4=x-3-x+4=1.

8. |43+ V48 —275|=14/3 +43-1043 =243 =3,5.
H i

9. [c'+d)’ A(imz—z]»——[}-%)—' (2a? —2c2)=(5d:5) l 2(d?-c?)= cd-2(d-c)ld+c) =2cd{d—

d? ¢ c (d+¢)
10. 2,345-10% 4,5:10 ® =10,5525-10 ® =1,05525-10 *; n=-2.

BAPHAHT 2

1. 13,(34)=13%%,
99

11 _8+22-3+av2
T3-22 3+22  9-8 V2

s b=5,0; a>b.



3 48 1T V5 43 33 5V 2:3_16/3-9V84508 |, g 12V
'32_\15412341243 12 ~ 12

~2-3=J3-2-J3=-2, uncno panoHaIbHAOC,
4. g 116; V3.

jlx!, -3<x<2;
g:

{4 f(-4) ~ weoupeaeneno; f(1)=1; f(8)=
-, x>2
X

6. Bx-7,5=1,5; 3x+7,5=1,5; 8x=-6; x,=-2; 3x+7,5=-1,5; 8x=-9; x,=-3;
Omeem: -2 ;-3 .
7. Vx? -2x+ 1+ %’ 122436 =}x-1|+|x- 6/; ecam x<1,70 jx-1+|x-6]=-x+1-2+7=8-2x.

8. 1245 -1125 +0,5v20|=[2V5 -5/5 + /5 =25 =4,5 .
: ! |

2 2 2 2,2
2 oaf1 1 y ey 21 1Y 1 -X)XY (y-x)yex)tyt yrx
9. (x‘—yz)-(-i,'_.} 1("‘#‘) =(x-y) ;——'Ji—z‘z:(—z;“) 'z‘“*(—‘ ‘ZE )z -
x eyt ) Y 2y (a-y) x*yPy-x) y-x
10. 4,115-10°-9,234.10°=37,9-10 * =3,7910 *; n=-2.
IJIABA 6. HEPABEHCTBA
§33. CroiicTBa YHCIOBLIX HEPABEHCTB
1214. a) 5,6 >5,56 ;6) -2,4<-2,39:B) 6,79<6,8; 1) -0,1>-0,11.
25,0 o282 10,68 20,5 20, 7 01 9 99, 6 18 1 1T
5 35 7 173679 36 1171487137 1a3° 17 51 3 51
1216. a)§=0,4<0,41;6) -2}I<2,2;B)~1,7>-1i -1,75; r)-— -0,24<0,25 .
1217. a) 0,4=12510. 1 4 1§——1125<—1,82=—12v .5) 2,56=2124 5T o175,
30 30 3 6 150 150 275 11 275
o 013 117 1__100
900 9 900
1218. a) 4,72<4,76;6) 0,4>-0,49; 8) 4,45<4,7 ; 1) 4,98 <4,99,
|4
1219. a) 24211l 433 20 m) 22 <1l+15~_2—,r) -—-21<—21
283 6 5 6 4 5 20 14 2 6 2

7

1220. a) (-1,21)° >0; 6) (-8,41) <0;8) {-5,74)" >0;1‘) (-9.85)" <0.

91

<

1221. a) —é-(-~45,14)>0 ; 6) -2%-54,235<0;B) “1,7:[~12~)>0 ;1) 767-(-—21,489)<0.
1222. a) -~g+§>0:6) 2,35—2l>0 B) <0 T)—4—+ >0.

5 4 4 13 2 11 7
1223. a) a+b>ab;6) m*<n;s) kTH<3(k~l);r) 3p>p.

1224. ) t-5>_ ;6) (m+n)<m-n;n) B-2<2(k+l):r) n{n+1)>(n+1).
8§

1225. a<b a) -Sa>-5b; 6)—<6,B]01a<01b 3 T) ——>-~IZ
I



1226. a<b a) a-4<b-4;6) a+7,3<b+7,3;8) a+1,8<b+1,8;r) a-125<b-125,
1227. a), 6), B), 1) m<n.
1228. a) x<0:;6) x>0:B) x>0;1) x<0.
1232, l; 1~; l; l.
¢ b d
1233. a) 21>6;6) 0,5<3,3;8) 22,5>14 ;1) -2,9<5.
1234. a) -1<6;6) 1,7<7;8) 1,9<5,8;r) -0,7<10,8.
1235-1239 — ycrHO.
1240. a) na; G) BeT; B) 4a; r) HeT.
1241. a) xa; 6) HeT; B) HerT; I') fa.
1242, a) 2k+3[>27;6) -k—1<-10;8B) £+1,6!>13,5; 1) 4k—-5l<-47.
1243, a) p-256>-8;6) s—3p<-1;B) 45-2p<16;r) 3p-6s>-24.
1244, 3) m+n+4>9;6) 12-4n-3m<-7;8) 3-2m-5n<-19;r) Tm+6n+1>32.
1245. a) x-5-2y>-23;6) 14-2x+3y<38;8) 5x~y+10>28;:r) 16-3y+4x>4.
1246. a) 3<7<8;6) -5<-4<-3;8B) -2,6<1<T7,8;r) 6<—-4<-2,
1247. a) 5<0,5a<8;6) -6<a-16<0;8) -48<-3a<-30;r) 21<2a+1<33.
1248. ) 5,2<27 <5,4;6) 7,2<2J7 +2<7,4 ;B) -2,T< -7 <-2,6:1) 0,3<3-V7<0,4 .

1249. 2) 6,1<J8+11<6,3;6) 0,6 <J8-11<-0,4:8) 9,4< V8 +2J11<9,7:r) 5<3V8-J11<5,4.
1250. 2) 3<~}1~a—b<4,5;6) 7<a—»;—b<9,5;3) 8<ab<20;r) 4<§<1o‘

1251. a>b+3; b+157;6>6; a>6+3; a>9.
1252, a) 3(x+1)+x<4(2+x); Bx+3+x<8+4x; 83<8 nna mobbix X;
6) m(m+n)2mn; m*+mn-mn20; m*20 ana mobmx m ;
B) 2y° —6y+1>2y{y-3); 2y' -6y +1-24"+6y>0; 1>0 ana mobuix y;
)et~d?2-2d*-1; c*~d* +2d* +120; c*+d*+120; s mobbix cnd .
1258, a) x*+2xy+y’=0; (x+y)220;6) 9m® +6nm+n*20; (3m+n) 20;
B) 2pg< pi+qt; P -2pg+9°20; (p—q) 20 1) 4¢*—12cd +9d% 205 (20-3d)* 20.

1254. 8) 2xr>2x-4-a%; a*+4>0;6) 4y° -3y >9y-9; 4" -12y+920; (2y-3)°20;
B) 2 +2+521-32; 22 +424420; (24220 ;1) £ +5¢-328t-4; ££42t4120; (1+1)° >0,

1255. a) (x+1)(x-4)>(x+2)(x-5); ¥*-3x~4>x"-3x-10; 6>0;
6) (1-3)(t+4)<(t-1)(t-2); £ +t-12<—t-2; -2<-2;

B) (a+2){a+6)<(a+5)(a+3); a’+8a+12<a’+8a+15; 12<15;
1) (b-4)(b+6)<{b+3)(b=1); b’ +2b—24 <b? +2b-3 ; 24 <-3.
1256. 8)(7+2d)(7-2d)<49-d(4d+1);49-4d* <49-4d*-d;0<-d ,rx. d<0;
6) (2¢-8)(g-3)>{¢-1)(¢g~8); 2¢°~9g+9>¢°-9g+8; ¢°+9>8;

2 2
1257, a) a+b >1: a*+b*>2ab ; (a—b)zzo;upu ab>0;
6) 25r+ <10 25/ 410, +120; (5r+1)°20; pyt r<0;
r

B) y+g>,6: ¥y -6y+920; (y—3)2,>0;npn y>0;
Y



1258.

1259.

1261.

1262.

1263.
1264.
1265.
1266.
1268.
1270.
1271,

1272,

1273.

1274.

1275.

1276.
1277.

1278.

1279.
1280.

r‘)n+-1£S—8; n*+8n+1620;(n+4) 20 ;upu n<0.
n

a) B+ %<a. pP-2pg+q=0; (pv—q)ZEO;npu pg<0;
g P

(m+n) . m2+2mn+n2—2m2—2n2<0_ (m-n)’

6) ——~2~———Sm2+n ; <0.

=4,

2 2
8) x'—6x+1d=x*—6x+9+5=(x-8) +5>0;6) a®+6a+10=a’>+6a+9+1=(a~3)" +1>0;

B) ' —16y+70=4"—16y+64+8=(y-8)° +8>0;1) b2+8b+20=b7+8b+16+4:(b+4)2 +4>0.

a) 2,8<v8 ; 6) \/§>1,7;B) \/ﬁ<3,4;r) J7<28.

a) \/5<§\/§;6) J§>%J§ 1 B) \/é<%~/ﬁ;r) s/7<§vr1§.

a) 15,4:3,5<15,4:3,4:6) -22,1.2,5<-22-2,5; 8) 238.2>237-2;r) -5,2:4,3<-5,1:4,3.

a) 1,8:2,7<1,82-2,7;6) 32,5-0,5<32,5:0,5; ) 492.0,3<492:0,3;r) 8,34:1,1<8,34-1,1.
1-12;1-1,45; l; k; k+0,2; k+2,6.

a) mer; 6) wer, B) HeT; ') HeT. 1267. a)met; 6) ga; B) Aa; I') HET.

a) aa; 6) HeT; B) Aa; T) HeT. 1269. a) a<b;6) a<b;B) a>b;r)a>b.

a)a>b:6) a<b;s) a<b;r)a<h.

2 2 5a—6b
5a+ 12!’-> H _Zﬁa GQM-SLE H ( a -~A~,>0 T,K. @ ¥ bojHOro 3HaKa.
36 ba 15ab 15ab

a) a® +26% +2ab+2b+2=a* +2ab+b> + b7 + 2b+1-1=(a+b) +(b+1) +1>0, uro m T. K.
(a_+b)'(a+?2)_4wa2+2ab+b2—@‘(a—b)z>
ab ab ab
a) 2% + 6% +¢* - 2a(b+c¢)= 2a’ +b* +¢* - 2ab-20c =a’ —2ab+ b* + @’ —2ac+c* = (a-b) +(a-c)’ 20,
YTO H T. 1.}
a2 . 9 B
6) (xz—yz) —4xy(x—y)2:(.x—y)z(x+y)2—4xy(x_y)‘:
(x_y)z(x2+2xy+yz_4xy)=(x‘y)2(x*y)2=(x—y)420,q'rowr.n.

11
)
6) (a+b( b] 4=

a*+1-a*-a=a*(a-1)-1(a-1)=(a-1)(a’-1)=(a-1)’(a+1)20, ecan a>~1.

\/E+\/E>\/}1+_b; (\/Z+\/I;i|2>(\/a+b)z; a+2m~b>a+b; 2\/;1_b>0 ,ecnu a>0, b>0,
— R

Val+b?<a+b; (\/a2+b2) s(a+b)2; a’+b?<a®+2ab+b’ ; 2ab20 ,ecam a20, b20.

\/(T;c){PHdS? ab +Jed ;

ab+ad+bc+cd-ab—2\/abcd—cd:ad-—2Jabcd+bc=(\/Ez_b—\/'b_c)2Z(),ech az0,b20,
cx20,d>0.

aJa +bJb - \/—ab(\/—+\/_) (JZ+JE)(a—JE+b)-J&Z(JZ+JS)=

a b
NN T TE
_(Va+B)(a-2/ab +b) (J&+JE')(JE—\/B'}2

\,ab \"a—b >0,ecau a>0, b>0,

§34. Pemenne nuueilHnix HepaseHCTB

a) aa; 6) meT; B) Z1a; I') HET.

Omeaem:T; J5.



1281. O m 5.

1282, a) x>-1; 6) x<3; B) x<-2,5; r)x>T7.
Ll Ll lllllly g Ll —QLLLLL Ll
-1 3 -2,5 7
1283. a) x>4; 6) x<3; B) x>5; r) x<6.
—_L L L O —QLLllll g  —ddkddelype
4 3 5 8
1284, a) x>-3; 6) x<-3; B) x<2; r) x<=5.
W, TIFIIIT R TIIITI S R VI IV VO I TIIY. S,
-3 -3 2 -5
1285, a)x>—§: 6)x>—%; B) x<1,25; r) x<2;
LAl S heeloicidom e ek Ll el LLLL L
2 1
-3 -g 1,25 2

1288. a) x>2; 6) x>-3;8) x<-5;r) x>-27.

1287. a) 5x+1024; xz—-g ;6) ~2x+6<5; 12% ;B) Bx-1<11; x<2;r) -3x-122-2; xs—%.

1288. a) 5¢~-3>0; a>§;6) 28b+11<0; b<—;—;.

1289. 8) 13¢-2220; c2—12—§:6) 2d+4<0; ds-~-2.
1290. a) 5m+6>0; m>—g ;6) Tn<0; n<0.

1201. 2) 6p26; p21;6) 6¢g<-9; q<—g.
1292, a)2a-11>a+13; a>24;06) 8b+3<9b—2;b>5;s)6—4c>7—60;c>%;r)3~2x<12—5x;x<3.
1293. a) 2d-523-d; 3d=8; dzg;ﬁ) 3m+17<m-18; 2m<-30; m<-15;

B) Bn-2<7n+8; n2-10;r) p+4212+9p; 8p<-8; ps-1.

1294, a) -2x+12>3x-3; -5x>-15; x<3;6) 6y+8<10y-8; 4y>16; y>4;
B) 52-14<82-20; 32>6; 2>2;r) 3t+5>Tt-T; 4t<12; t<3,

1295. a) 10x+9>~3(2-5x); 10x+9>-6+15x; dx<15; x<3;
6) 2(3-22)+3(2-2)<40; 6-42+6-32<40; ~Tz<28; z2-4;

B) ~(6y+2)+3(y-1)20; ~6y-2+3y-320; -3y =25; yﬂ—g;

r) ~(8t-2)-2(t-3)>0; -8t+2-2t+6>0; -10t>-8; t<—§.
1296. a) 2(x+1)-1<7+8x; 2r+2-1<T+8x; 6x>-6; x>-1;

6) 3-11y<-3(y-2); 3-11y<-3y+6; 8y23; yz—g— ;

B) ~2(42+1)<3-10z; -82z-2<3-10z; 22<5; z<g;

r) 4-3t>-4(2t+2); 4-3t>-8t-8; 5t>-12; t>~-1§2.

1297. a) 8_+6p<2(5p—8); 8+6p<10p-16; 4p>24; p>6;
6) 2(3-4q)-3(2-3¢)<0; 6-8¢-6+9g<0; g<0;
B) —(6y+2)+6{y-1)>0; —-6y—2+6y-620; — ner pemennik
r) 7-16r<-2(8r-1)+5; T-16r<~16r+2+5; ~oSr<teo.



1298.

1299.

1300.

1301.

1302.

1306.

1307.
1308.

1311.

1312.

1313.

1314. a) =% —

8) 4(a+1}+3a>Ta~2; 4a+4+3a>Ta+2; —e<a<+eo;

6) Tb-327(1+b); Tb~327+7b ; HeT pewuenwii;

B) 4(2+32)+3(4~42)20; 8+122+12-12220; <2< 4o}

1) 5(4d-3)+5(3-4d)<0; 20d-15+15~20d <0 ; HeT pemeHwuit.

a) 3—a>1;3a>4; a>é;6) -5£<3; 5b<24;b<%;s) E>2; 8c>22; C>E§;r) gd—<0; d<0,
4 3 8 5 11 8 5
a) 23"‘_121; 2x24; x22;6) iﬁt‘-sm; 3x<59; xi§2;s) }2—9::27; -9x>37; xs—g’l;
3 4 3 7 9
23-5x 12

1) ———<1; -8x<-12; x2—.
11 5

0) 2+257, 5a>42; a>g;6) E-cas; ~Tc227; cs—y«;s) E——1151: ~2b<24: 62-12;
2 3 5 9 7 6 4

r) %—2d<0; -5d<0;d>0.

y<2x+1; 1308. y>3x-5; 1304. y<0.5x-2; 1305. yzx+2;

(3x+8)(x+12)>3{x+12)"; 3x* +36x +8x+96>3x" +72x +432; —28x>336; x<~T2,

(2x+5)(8x~15)<(4x-3)"; 16x*~30x+40x-75<16x* -24x+9 ; 3dx<84; x<—‘1~t~$ .

a)a(a-2)-a°>5-3a; a’-20-a*>5-3a; a>5;
6) 5y° -5y(y+4)=100; 54> -5y* ~20y 2100 ; y<-5.

. 8) 0x? -8x—0x" <3x+6; —6x<6; x>-1;6) Tc-14c—Tc? -c<3; ~15c<3; cS—% .
5

1310.

a) 0,2m* ~0,2(m* -36)>8,6m ; 0,2m’~0,2m*+7,2>8,6m; m<2;
6) (12n-1)(3n+1)<1+(6n+2)"; 360 +12n-3n-1<1+36n° +24n+4; —15n<6; n>—§ .

a)(2p—5)2—0,5p<(2p-1)(2p+1)—15;4p2—20p+25~—0,5p<4p2—1-15;—20,5p<-—41;p>2;
6) (4q—1)2>(2q+3)(8q—1); 16¢° ~8g+1>169" -2¢+24q -3 ; —30g>-4; q<£.

15
a) ?(ﬂ<5a_2 ; 4a-2<15a-6; —1la<—4; a>i;
3 2 11

6) 20- S <=L 190 30-8<20-2; Te<l; e<);
2 3 7

5) g?—ﬁg—bd; 6b-3—15+5b<30 ; 116<48; b<f11~%;

) %—dz%l; 2d-2-6d>3d+3; —Td25; ds—g.

a) -——»3—<2~%; 3x+3-2x—-4<12+x; ~1<12; —o<x<en;

3732 +9< 224_7—22 ; T4—62+36<22-7-82; 110<-7; peitennii ner.

6) —t;—l—gt;—s—t>2; 46-4-20-2-8t>16; —6¢>23; t<—v26§.



1315.

1316.

1317.

1318.

1319.

1320.

1321.

1322,

a) 4(x-T)-2(x+3)<9; 4x-28-2x<9; 2x<43; x<2L,5; Omeem:21.

6) 5{x—-1)+7{x+2)<3; 5x-5+Tx+14<3; 12x<-6; x<—% ; Omeem: -1.

)2—"--1 _53‘?+Z<4 4x-2+15x+21<24; 19x<5; x<% Omasem: 0 .
3x+2 2x-4

>75 9x+6~10x+20>105; ~x>79; x<-79; Omeem: -80.

a) 7(x+2)-3(x-8)>10; Tx+14-3x+24>10; 4x>-28; x>-T; Omeem: -6.
6) 3(x—2)~422(x+3); 3x-6-422x+6; x216; Omaem:16.

a) gﬁ—3 9 64x<1; 12x-18+45-20x <30 ; ~-8x <8 ; x>—g;0meem:0.
6) 22 A Oy -6+16x+4212; 25x214; x2 1% ; Omaem:1 .
4 3 25
v (kM/4) t (4gac) S (km)
x
ITo TeueHHIO 5+1 B x
10-x
IlpoTHB TeueHN T 5-1 | . 10-x

x 10-x
IIycTs X — PaccTOAHYE, KOTOPOE MPOILLIN TYPUCTH O TEUEHHIO, TOTAA: r +-~~~;4-— <2;
2x+30-3x<24; x>6.
Ho B myTit OHH GBI MeHee By X YACOB, 8CJIH CKOPOCTD N0 TEYCHHUIO 6 KM /4, TO PACCTOAHME
e MoxeT ObITb Goabie 12kMm, kpome Toro 10-x >0, rorga x<10.
Omeem: 6onbuie 6xm, menpire 10km.

v (kM/4) t (gac) S (xm)
Co CKOpOCTLIO X
4 kM/u 1 4 *
Co cKopoceThio 10-x
6 kM/y 6 6 10-x
§+ 10— <2; 3x+20-2x<24 ; x<4 .0meem: MeHee 4KM.
E v (kM /u) V t (uac) S (kM)
! - B x
| AC A
! ] 50 50 *
x-15
CB T -
40 10 x-15 |
_f(-)+~x4-g-—-<3 dx+5x-T5<600; x<75; x~15>0. Omeem: 20, 30, 40, 50, 60 nru 70xm.
5
v (kM/4) t (uac) S (k™M)
AspTobye 54 i x
A 6 480-x
BTOMOOHJIL 90 480—x
. o %0
_ﬁ& ABTomo6um, npomen nytk 240+240-x , eeiu x —
At d 1B paccroanue, koTopoe npomrer aBTobyc. ABTOMOGUTL GBI
S e, e’

x 240 — x B IIYTH MEHblile BPEMEHH, YeM aBTo6yc, I03TOMY:



x 480xx480x

b P
54 90 6 10
Omeem: Gonblle, yeM 180 KM, HO MeHb1Ue, YeM 240 kM,

s S5x>1140-3x; 8x>1440; x>180.

§35. Peurenne ksaapaTHbIX HepaBeucTR

1323. y=x"-3x+2; x*-3x+2-0; x,=1; x,=2.
y a) x<l; x>2;
6) 1<x<2;
B) l<x<2;
r) x<l; x22.

NS2 o«
444/6—‘———0—“‘4—
1324. a) x*-6x~7>0; x<~1; x>7;
6) x%+2x—4850; ——0‘“"—’-“0-—* 8<x<6;
44444.__..4.44.5
B) x'+4x+320; x<-3; x=>2-1;

r) x*-12x-45<0; 3 15 -3<x<«<1b.

1325. a) —x*+6x-5<0; x> -6x+5>0; x<1; x>5;
6) ~r*-2x+820; x*+2x-8<0; —2<x<2;
B) —x?+16x-28>0; x*-16x+28<0; 2<x<l4;

r) ~x2+4x-350; x*-4x+320; x<1; x23.

1326. a) 2x2—x-6>0; X,= 1z 1+48=£{;x<—§;x>2;
4 4 2
+ +
6) 3x* ~Tx+450; x,, = = J49-48 7E1 4
6 6 3
B) 2x% +3x+1<0; X, = ﬁgﬁ—ﬁ;, —1<x<—§;
+4 +
) bt -11x+22>0; . 121“-12 1—1:9';.:(:50,2;:&2.
10 10
4 -
1327. a) ~5x*+4x+7>0; 5x’ ~dx—T<0; x,. ,=2ty4r5 228 1 .6,
5 5 ' 5 5
~5+25 -5+
6) —2x°-5x+18<0; 2x* +5x-1820; x,, = 5"\/%:”—144 = 5413 ;x5-4,55 x>2;
+ +
B) ~Bx% +132+5<0; 6x°<13x~5>0; x,, = o J169+120 _13£17 x<—lix>2.5;
12 12 3
+‘/ +
T) ~8x?4+52-220; 3x' ~Bx+2<0; x,, = 265 24 561':2),5 x<1.

1328. a) (x-2)(x+3)>0; x<-3; x>2;6) (x+5)(x+1)<0; -Bxs-1;
B) (x+7)(x~5)<0; -T<x<5;r) (x-4)(x-6)>0; x<4; x>6 .

3V
[+

1329. a) (2x+1)(3x+2)<0; —§<x<—%;6) (3-4x)(2x-5)<0; x<= 5 x2—;

5]
FS

B) (Tx+8)(4x-1)>0; x<—g; x>%;r) {1-2x)(3+x)<0; x<-3; x?% .

1330. a)6x2>5x—1;6x2—5x+1>0;x<;,x>! 6) ~5x° <6-11x; 5x° -11x+6>0; x<1; x>1,2;

B) -2x"~x<-6; 2x°-x-620; x<~-2-; x>2;r) bx*>4—-8x; 5x +8x-420; x<-2; xzz.

1331. a) x* ~-6x+9<0; (x—3)?'50; x=3;



6) —x*+12x-36>0; x2~12x+86<0; (x-6)° <0 ; pewennit ner;

B) x*-16x+6420; (x-8)"20; —e<x<oc;

r) ~x"+4x-4<0; x*—4x+4>0; (x -4) >0 x<4; x>4.
1332. ) 25x° +30x+920; (5x+3) 20; —so<x <400

6) -9x°+12x-4<0; 9x°—12x+4>0; (3x—2)2>0; x<§ ; x>g;

3
B) ~4x7 +12x-9>0; 4x*~12x+9<0; (2x—-3) <0 ; pemenuf uer;
r) 36x>+12x+1<0; (6x+-_1)250; x:—é.

1333. 2) 3x" +x+2>0; D<0; ~eocx<oo;6) Hx°—2x+120; D<0; —o<x oo}

B) Tx?~x+3<0; D<0;pemenui aer; r) 2x° +5x+10<0; D <0 ; peutennii Her.
1334. a) -Tx2+5x-2<0; Tx°—5x+2>0; D<0: —o<x<o0;

6) —3x’ -8x-1<0; 32" +3x+120; D<0; —o<x<oo;

B) -2x" +3x-220; 2x*-3x+2<0; D<O0; pemcHuil Her;

1) -Bx’-x~1>0; 5x*+x+1<0; D<0 ; peruennii HeT.
1335. a) x*-36>0; (x-6)(x+6)>0; x<-6; x>6;6) x*+7 <0 ; pewsennit HeT;

3) x2-25<0; (x-5}(x+5)<0; -5<x<5;r) 2* +15>0; —e<x<too.

1336. 2) 4x2-9<0; (22-3)(2x+3)<0; —g<x<'§;
6) 16-25x°<0; 25x* ~1620; (5x-4)(5x+4)20; xs—%; xZ%;
8) 25x* -36>0; (5x-6)(5x+6)>0; x<—g; x>§;

r) 64-49x"20; 49x*-64<0; (Tx-8)(Tx+8)<0; —%st% .
1337.8) x*<100; x*~100<0; (x-10)(x+10)<0; -10<x<10;

6) 4x*>25; 4x*-25>0; (2x-5)(2x~5)>0; x<—g; x>=;

Va7 47
1) 16x* <47; 16x*-47<0; (4x-47){4x - 47)<0; —Ts s
1338. &) x*~5x>0; x(x-5)>0; x<0: x>5;6) x*+0,5x<0; x(x+0,5)<0; -0,5<x<0;

B) X*+8x<0; x(x+8)<0; -B<x<0;1) x*-2,3x>0; x(x~2,3)>0; x<0; x>2,3.
1339. a) x*>25x; ¥’ -25x>0; x(x-25)>0; x<0; x>25;

6) 0,3x% <0,6x; x* -2x<0; x(x-2)<0; 0<x<2;

B) ¥’ <86x; x*-36x<0; x(x-36)<0; 0<x<36;

1) 0,2x° >1,8x; x*-9x>0; x(x-9)>0; x<0; x>9.

1340. 8) 2x°+5x+3>0; x<-1,5; x>-136) -x* --%x—%?o;36x2+12x»150;(6x+1)2§0;x:—~:~;.
1341. #*-5x-6<0; -1<x<6;Omaem: wecTs.

1342, x*-6x<T; x*—6x-T<0; -1<x<7; Omaem: 1eB:Th.
1343. x*+7x<30; x*+7x-30<0; -10<x<3; Omsem: —10.
1344, 8x-x*>-40; x*—3x-40<0; -5<x<8; Omeem: 1.

1345. a) x?-8x+720; x<1; x27;6) —x*+3x+420; -1<x<4;

B) ¥ -6x+520; x<1; x25;1) -24x+x'20; x<-2; x21.



1346.

1348.

1349.

1350.

1351.

1352.

1353.

1354.
1355.

1356.

1357.

1358.

1359.

1360.

1361.

1362.

a) VO-x°; 9-x%20; -8<x<3;6) 16x°-81>0; x<—§~; x>%;

B) 9x* -120; xS—%; xzé;r) 224450 —o<x<oo.

.8) 2x-x"20; 0sx<2;6) 6x°-2x>0; x(6x-2}>0;x<0; x>~:1§;

B) 3x°-12x>0; x(x-4)>0 x<0; x>4;71) bx-x*>0; x(5-x)20; 0<x<5,
a) (x-3){x+2)20; x<-2; x>3;6) (x-6)(2x+3)>0; x<-1,5: x>6;

B) (x-1)(2-x)>0; 1<x<2;r) (x+5){4-2)20; -5<x<4d.

a) 5x° >2x; 5x°-2x->0; 2(5x-2)>0; x<0; x>§;

6) %x2>12; 7*-24>0; (x-2V6)(x+2V6)>0; x<-2v6 ; x>2V6 ;

B) 4x<-x%; x*+4x<0; x(x+4)<0; -4<x<0;

1 1 1 1
r) —x*>-; 8x*-1>0; \/3x—ﬂ \/§x+1 >0; x<——=; x> =

3 9 ( /( ) ‘/5 \/'é
a) 2x(3x-1)>4x" +5x+9; 62" - 2x-4x*-5x-9>0; 2x*—Tx-9>0; x<-1; >4,5;
6)3x2+40x+10<43—x(x~11);3x2+4x+10—43+x2+11x<0;4x2+15x—33<0;—3§<x<1.

2 x 2
a) T+E~12<0; X*+2x-48<0; -8<x<6;

x* 2x

)—v +——>£‘ 3x+10x-8>0; x<—-4; x>?-
3 15 3

8) X' +16x°-17<0; (#°-1)(2" +17)<0; (2 -1)}{x+1)(2" +17)< 03 -1<x<1;

6) y'+124° -6420; (y2+16)(y2—4)20; (y2+16)(y—2)(y+2)20; ys-2; y=2;

B) ' 4622 =750 (x*-1)(x*+7)> 05 (x-1)(x+1){x*+7)}>0; x<-1; x>1;

1) 2 +82°-2850; (2°-4)(F +7)<0; (2-2)(2+2){2°+7)<0; 25252,

a) x'-Tx+12>0; (x-3)(x-4)>0;x<3; x>4; 6)
By 42-x"—x<0; x*+x-42>0;x<-T7; x>6;

-5

>0; X -x-20<0; -4<x<5;
LR -20

)2'“ s 5<0; 2x+15-x">0; x*-2x-15<0;-8<x<5.
x+15~x
Ha.
Ha.
x*+5x-8<0; a J_< —a+ 57 s Omaem. BOCEMb.
2
15-x*+10x20; x*-10x~15<0; —2,5—\[1_0<x<—2,5+\/m;()maem:'rpm{a;ma'rb.
22 +102+12<0; 2= fa <_"+‘/_ ; Omaem: -8.
3x°+5x-4<0; =5z f3 __5+J73 ; Omeem: 0.

3x2—2px—p+6=0; 0,25D=p>— p—6 ; a) 4Ba KOPHA, €CIU p<-6; p>3;
6) oAMH KOPeHb, ecin p=-6; p=3;B) He UMeeT KopHel, ectn -6< p<3.
2x*-2px+p+12=0; 0,25D = p’ - p~12; a) nBa KOpHA, eCM p<—4; p>6;
6) 0AUH KOPEHD, ecaAN p=-4; p=6;B) He UMeeT kopHell, ecim -4 < p<6.,

2 +6px+9=0; 0,25D=9p2—9=9(p2—1);a) p<-1; p>1;6) p=-1; p=1;8) -1<p<l.



1363.

1364.

1365.

1366.
1367.
1368.

1369.

1370.

a) (p-1)x°~4x+5=0; 0,256D=4-5(p-1)=-5p+9<0; p>1,8;
6) (p-15)x° +4px-3=0; 0,25D=4p" +3p—45; 4p° +3p-45<0; —3:15-<p<3;

B) (2p+3)x2—6x+8=0; 0,26D=9-16p-24<0; -16p<15; p>—%;

r) (3p-5)x*—(6p-2)x+3p-2=0; 0,25D=(8p—1} - (3p-5)(3p-2)=
=9p° -6p+1-9p*+6p+15p-10; 15p<9; p<%.

a) x°-6x+p°-0; 0,25D=9-p*; 9-p*>20; -3<p<3;

6) x°-4x-2p=0; 0,25D=4+2p; 4+2p>0; p>-2;

B) x*-12px-3p=0:0,25D=36p° +3p; p(36p+3)>0; ps—%; pz20;

r) x*+2px+p+2=0; 0,25D=p*-p-2; p’-p-220; p<l; p22.

, . 1
a) 3px’-6px+13-0; 0,25D=9p*-39p20; p=0; p<0; pég;
0) (1-3p)x*-4x-3=0; 0,25D=4+3-9p=7-9p20; ps;;

B) px’-9px—-2=0; D=81p>+8p=20; p#0; ps—g; p>0;
1) (p-1)x*—(2p-3)x+p+5=0;
Dt(2p—3)2—4(p+5)(p—1):4p2-12p+9—4p2—-16p+20:29-28p20; p<l—.

-2;0.

oot
3 P 3"

Tlyers X - IMTUPHHA IPAMOYIOAbHMKA, (x+2) — AanHa.
x(x+2)<2245 2%+ 2x-224<0; x,, =- 1£yV1+224 =~1+15; -16<x<14;m0 O<x <14,

Torga 2<x+2<16 . Omeem: Goawuie 2 cm, He Gonee 16 cM.

Mycts x — cTOPOHA KBaApaTa, TOMa IACIIAAL IpAMOyronsanka (x ~4)(x+6).

(x+4)(x+6)<2x?; x*~10x+24<2x"; x*-10x-24>0; x>12. Omsem: Gozee 12 cnm.

HanpapieHUd, 0 KOTOPBIM MOILIJIY IPYINbI, 00Pa3yioT OPAMOMR yros
v (kM /ua) t (uac) S (xm)
... Lrpynua 4 x+2 4{x+2)
II rpynmoa L 5 x 5x
16(x +2)' +25x2 <1695 16x? + 644 64 + 252 ~169<0 ; 41x° +64x-105<0; x,, = ‘3ifi_7§ .

x<1.0maeem: He Bonee yaca.

§36. HecaenoBanne (hyHKIMH HA MOHOTOHHOCTH

1371-1375 -— yCcTHBIE YIIPAMHEHUA,

1376.
1377.
1378.

1379.

1380.

BOSpacTaomue hyaKuHK: a) ¥ B); yOsiBaromue: 6), r).
YouiBaer npu x <0, Bogpacraer x 20 - a), 6); ybuiBaeT npm x>0 , Bospacraer x <0 — 6), r).

a) Bospacraer 1pu x 22 ; y6oiBaer npn x $2; 6) yésiaer npn x <0 ; Bospacraer nipa x>0 ;
B) yObIBacT Npu X >—1; BozpactaeT pu x <1 ;r) yomsaeT npn x>0 ; Bozpactaer mpu x <0 .

a) ¥Y6bisaer 1pH x < -3 ; BospacTaeT py x > —3 ; 6) Bozpacraer npu x <1,5 ; yGbiBaer upu x>1,5;
B) BozpacTaeT IpM x <1 ; yGeiBaeT npu x 21 ; 1) yOuiBaeT Ipu x -2 ; Boapacraer npu x = -2 .

a) YoeiBaer npu x <0 ; yérisaetr npu x >0 ; 6) Bo3pacraer npu x <0 ; Boapacraer upu x>0 ;




B) BoapacraeT npu x <0 ; BospactaeT npu x>0 ;r) yémsBacT npu x< 0 ; y6uiBaernpu x>0 .
1381. a)BospactaeT upu x 20 ; 6) BoapacTaer Opu X = 3 ; B) yOuIBaeT mpu x 20 : F) BoapacTaeT mpu X 20 3

1382, a) YouiBaeT pu x <0 ; BospacTaer npu x =0 ; 6) Boapacraet upu x <0 ; yboiBaeT upy x>0 ;
B) yOuisaer npu X <0 ; Bospacraer npu x 20 ; r) ybeisaer npu x <1 ; Bospacraermpu x>1.

JTOMAIIIHAA KOHTPOJBHASA PABOTA Ne6

BAPHAHT 1
1.2) 3,4<12:6) V6<2,5.
2. -2<a<4; 3<b<b; 0<2a+1b<9g; 111<?-a—2b<—3}~.
3 3 3 3 3

3. (x-3)(x+2)<(x-2)(1+x); (x-2){I+x)-(x-B)(x+2)=x+x"-2-20—x"-2x+3x+6=4>0,

4. §?7+—5+}~0;3J5 > 2x3+z ; 15(8x+5)+21(10~3x)>35(2x+7) ;
5

45x+75+210-63x>T0x+245; -88x>—-40 ; x<ﬁ .

5. x*-8x+18=2%-8x+16+2=(x-4) +250.

2 2
6. 4"3*"-5"6‘1s" ;17 5 6(4x% +2)~3(5x~1)<2(x® +17) ; 242?462 -15x+3-22°~34<0;

22x*-9x-31<0; —1st§~1— .
22

’ y
7. y= 2»_.5_2 dyuxiusa BogpacTaer UpH x < -2 ; BO3pacTaeT npu x>-2 ., J 1
X+

\F

8. y<-3x+1

9, x*-Tx+1220; x<3; x4,

BAPHANT 2

1.8) 1,5<v3;6) V8<2,8.

2. -6<a<2; 2<b<T;a) —-1<3a+}2—b<9,5 1 6) —25,5<%a—3b<—4,5.

3. (x-B)(x+T)<(x+4)(8~x);
(x+4)(3-x)—(x-6)(x+7)=8x—x’+12-4x-x* ~Tx +6x+42=54>0.



7_x_11(x+1)<3x—1_13—x
3 6 3
14x-11x-11<6x-2-39+3x; -6x>-30; x>5.

; 1dx-11(x+1)<2(3x-1)-3(13-x);

5. x’+dx+12=x"+4x+4+8-(x+2)'-8>0.

?Jﬁt{ _2-Tx N 3x*+17

6. ; 5(8x" +x)-4(2-7x)22(8x" +17) ;
4 5 10
15x" +5x—8+28x26x"+34; 9x* +33x-4220; 3x° +11x-1420; xs—%“; xz1,
7. y=- 31—4 dyukuus yorigaer npu x < -1; yGpiBaer npu x>-1. —;l—y—;
x+
\
-4
8. y>2x+4 \

9. x2+9x+1420; x<-7; x2-2.

X' -2 x<-2 o
0. 760 o1 perse: F(-T)=45; £(0)=-2; f(5)=8;




